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STRUMENTI DI SCRITTURA

OFFICE & BUSINESS

BORRACCE & TAZZE

CUCINA & CASA

TECNOLOGIA & ACCESSORI
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OMBRELLI & PONCHO

ACCESSORI & VISIBILITÀ

CURA & SICUREZZA

BAMBINI & GIOCHI

PRODOTTI PREMIUM

BORSE & TROLLEY

Dichiarazione di non responsabilità

Sommario

Le informazioni relative ai prezzi, alle dimensioni, ed alle specifiche tecniche dei prodotti, potrebbero essere soggette a modifiche, senza dovuto preavviso; Si tenga, pertanto, 
ad unico riferimento, la scheda tecnica, edita sul webshop di supporto al catalogo. Le immagini relative ai prodotti, ne descrivono anche il colore, che però potrebbe risultare 
discrepante rispetto al colore del prodotto reale. Queste discrepanze, che comunque non alterano la natura del prodotto, non sono da considerarsi difettosità. I prezzi s’intendono 
senza IVA. Le posizioni di stampa presenti nel catalogo sono indicative. Tutti gli articoli sono consegnati senza cibo e/o bevande. Tutti gli articoli elettronici includono batterie. I 
nostri prodotti non sono a prova di perdita né adatti per lavastoviglie, a meno che non sia diversamente indicato nella descrizione del prodotto.
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MARCHI

Brand 
d’impatto

GRIFFE ELEGANTI

Entrate nel nostro mondo ricco di 
prodotti colorati e di diversi marchi. Le 
griffe sono nomi noti e riconoscibili, e 
danno valore aggiunto al vostro brand. 
Perché, per entrambi, il vostro emblema 
è al centro della nostra collaborazione.
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MARCHI

Impression significa varietà e sicurezza. Nella collezione 
abbiamo una grande varietà di prodotti: dai caricabatterie 
ecologici agli ombrelli antivento. Ma c’è anche una varietà 
di colori ben assortita nella collezione Impression che 
permette di abbinare il vostro logo in maniera impeccabile. 
Tutti i prodotti del marchio Impression sono completamente 
certificati secondo le normative UE, per garantire la sicurezza, 
dalla produzione all’utilizzo da parte del consumatore finale. 
Acquistate i regali più noti, come le penne, le borracce ed i 
portachiavi, sorprendendo i vostri partner commerciali con 
qualcosa di unico!

Tutti conoscono il famoso autore Charles Dickens. Il 
marchio Charles Dickens è un vero brand di scrittori, 
con una selezione di penne classiche che ispirano 
alla scrittura. In collezione troverete anche notebook, 
cartella per conferenze, borsa e un ombrello, che 
portano lo stile classico nel futuro. 

Le penne Stilolinea sono 100% Made in Italy! Il design 
italiano è elegante ed originale, offre una varietà di 
colori da abbinare al vostro logo. Ogni singola penna è 
stata sottoposta a un test di scrittura affinché Stilolinea 
possa garantire la qualità e il comfort di scrittura.

Al giorno d’oggi, la Svizzera è nota per la sua qualità 
di vita. Ma ciò non è dovuto soltanto alla freschezza 
dell’aria di montagna. È anche grazie alla dedizione tutta 
svizzera per la perfezione e Victorinox è l’incarnazione di 
questo ideale. Il mantra del marchio è: “La vera qualità 
è sempre nei dettagli”. Un principio che si riflette nella 
robustezza e nella resistenza dei suoi prodotti.

Waterman è stata fondata a New York nel 1884, ma 
il successo del marchio in Europa ha comportato il 
trasferimento a Parigi. Waterman è noto per il suo estro, 
vincitore di premi, perfezionando la penna Waterman. 
Quando regalate una Waterman, date in regalo una penna 
di qualità. 

Rötring è un marchio tedesco sinonimo di superiorità 
tecnica ed affidabilità. Il marchio è cresciuto soprattutto 
con le portamine, must-have per ingegneri e architetti. 
Regalate una portamina o una penna Rötring ai vostri 
rapporti commerciali! 

Quando la precisione è importante, avete bisogno del 
marchio Stabila! E’ un marchio tedesco di accessori, famoso 
in tutto il mondo per la loro precisione e duratura. Abbiamo 
aggiunto al nostro assortimento i righelli pieghevoli di 
Stabila. Ogni tuttofare sarà d’accordo: nessun kit di strumenti 
è completo senza la presenza dei prodotti Stabila! 

Parker, famosissimo marchio di strumenti di scrittura 
con una storia di innovazione che risale al 1888. L’intera 
linea di penne è sinonimo di lusso, fornita in confezione 
regalo. La Parker Jotter è la penna per eccellenza che tutti 
conoscono e amano. 
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MATERIALE NATURALE

Legno

Bambù e fibra di Bambù

Il legno è una risorsa rinnovabile da foreste sostenibili, è uno dei 
materiali più ecologici. Mentre gli alberi crescono, assorbono 
l’anidride carbonica e producono ossigeno, ogni albero utilizzato per 
la produzione viene sostituito. Il pino è il più sostenibile in quanto 
è un albero in rapida crescita. Il legno è resistente e conferisce al 
prodotto un aspetto naturale.

Il bambù è un tipo di legno particolarmente ecologico poiché è una 
risorsa naturale che si rinnova rapidamente. Il Bambù si ricresce molto 
velocemente, è naturalmente resistente ai parassiti (non sono necessari 
pesticidi) e richiede meno acqua per crescere rispetto ad altre piante. 
La fibra di Bambù è un materiale versatile adatto per realizzare sia 
bicchieri che tessuti, ed è rapidamente biodegradabile.

Paglia di grano
La paglia di grano è composta dagli steli rimanenti dopo la raccolta 
dei chicchi di grano. Quando trattati come rifiuti, gli steli vengono 
bruciati, il che porta all’inquinamento atmosferico. Quando recuperati, 
gli steli sono un materiale ecologico in quanto provengono da una 
risorsa estremamente efficiente e rinnovabile nella catena alimentare. 
Mescolando la paglia di grano con la plastica si crea un materiale 
robusto che richiede molta meno plastica per essere prodotto.

Sughero
Il sughero viene raccolto solo dalla corteccia dell’albero di sughero, 
il che significa che l’albero stesso non viene abbattuto per la pro-
duzione di prodotti in sughero. L’albero ricresce semplicemente la 
sua corteccia, facendo del sughero un materiale proveniente da una 
risorsa altamente rinnovabile. Il sughero è sia riciclabile che biode-
gradabile, il che significa che non vi sono rifiuti inquinanti.

Iuta
Lo stelo esterno e la pelle della pianta di iuta vengono utilizzati per 
produrre: un materiale resistente, riciclabile, biodegradabile e com-
postabile. La pianta di iuta è pronta per essere raccolta in appena 4-6 
mesi e ha un alto raccolto, rendendola una risorsa molto efficiente. Non 
richiede pesticidi o fertilizzazione e migliora anche la fertilità del suolo 
per le colture future

Cotone
Il cotone è una risorsa naturale e sostenibile. Dopo la raccolta, viene 
utilizzata la maggior parte della pianta del cotone e non solo per la 
produzione di cotone, infatti crea pochissimi rifiuti. Inoltre, i prodotti 
in cotone sono biodegradabili.
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MATERIALE NATURALE

Carta riciclata

Carta di pietra (minerale) - Stone Paper

La produzione di carta richiede molta acqua, che è considerata uno 
sforzo per l’ambiente. I prodotti di carta non devono andare spreca-
ti, ma devono essere riciclati, il che consente di risparmiare energia 
e consumo di acqua e ridurre gli sprechi.

La carta di pietra è una nuova alternativa alla carta prodotta con pasta 
di legno. Non è per definizione una vera carta, ma un materiale simile 
alla carta realizzato con carbonato di calcio e polietilene, che lo rende 
resistente all’acqua e agli strappi come bonus aggiuntivi. La produzione 
di carta di pietre non utilizza acqua, a differenza delle abbondanti quan-
tità di acqua utilizzate per produrre carta dalla pasta di legno, motivo 
per cui la carta di pietra è un’alternativa più ecologica.

PLA
PLA è l’abbreviazione di acido polilattico, un tipo di poliestere, che 
non suona molto “verde”. Ma il PLA è costituito da risorse rinnovabili 
come l’amido di mais e la canna da zucchero ed è un materiale 
rapidamente biodegradabile.

RPET
PET riciclato, o RPET, consente di risparmiare sull’uso di energia 
fossile. La produzione di RPET emette il 70% in meno di anidride 
carbonica e utilizza il 90% in meno di acqua rispetto al poliestere. 
Invece di inquinare gli oceani, milioni di bottiglie in PET usa e getta 
vengono riciclate in nuovi prodotti.

Lino
Il lino è realizzato con fibre vegetali. La pianta di lino richiede poca 
acqua per crescere; solo acqua piovana, nessuna irrigazione aggiun-
tiva. Ci vuole poca energia per elaborare il lino e viene utilizzato 
l’intero impianto, senza spreco. Il lino è resistente, è di lunga durata, 
il prodotto è anche interamente biodegradabile e riciclabile.

Altri materiali riciclati
Siamo costantemente alla ricerca di nuovi prodotti che incorporino 
vari materiali sostenibili. L’alluminio riciclato ne è un esempio: la sua 
produzione richiede molta meno energia rispetto alla produzione di 
alluminio nuovo e riduce al minimo gli sprechi.
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QUANTO SIETE ECO?

L’importanza 
dell’essere 

green!

GREEN IMPRESSION

Il nostro assortimento GREEN IMPRESSION: 
accuratamente selezionato con la sostenibilità 

come punto centrale. Ogni prodotto ha una 
propria etichetta, divisa in tre categorie: Eco Basic, 

Eco Friendly ed Eco Proof.
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QUANTO SIETE ECO?

Quanto è davvero 
ecologico un articolo?

SOSTENIBILE

Essenziale, amichevole e provante
Immergetevi nel nostro vasto assortimento di articoli sostenibili: da Eco Basics (10-30% di eco-
materiale) a Eco Friendly (30-60% di eco-materiale) ed Eco Proof (oltre il 60%), abbiamo tutto 
quello che fa per voi per un abbinamento ecologico perfetto!

Alternative per uno stile di vita green
La sostenibilità per noi va oltre i soli materiali rispettosi 
dell’ambiente. Il nostro assortimento sostenibile 
comprende prodotti che apportano cambiamenti piccoli 
ma di grande impatto nella nostra vita quotidiana, come 
tazze termiche da viaggio, borse di iuta, power bank a 
energia solare, timer per la doccia e molto altro ancora.
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TECNICHE DI STAMPA TRADIZIONALI

Tecniche di  
stampa tradizionali

IN PRIMO PIANO

Per marchi che sono alla ricerca di un oggetto omaggio che 
offra il massimo impatto sotto tutti i punti di vista: stampa a 360° 
in quadricromia! Personalizzate una delle nostre borracce con 
una stampa a tutto tondo, offrendo più spazio alla creatività e 
alla visibilità del logo.

Stampa in quadricromia a 360°

Le nostre tecniche di stampa tradizionali assicurano una stampa duratura nel tempo 
sull’oggetto. La stampa in quadricromia a 360° garantisce visibilità da tutte le 
angolazioni. Inoltre, il trasfer digitale offre la possibilità di presentare il vostro logo 
su larga scala e su vari materiali, tessuti e flessibili.
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TECNICHE DI STAMPA TRADIZIONALI

Scegliete la qualità, scegliete l’impatto del logo! 
Con il nostro trasfer digitale diamo vita al vostro 
logo su materiali, tessuti e materiali flessibili. Ciò 
è reso possibile da un’ampia superficie di stampa, 
di qualità fotografica con dettagli nitidissimi.

Transfer digitale

Approfittate dei prezzi di stampa più economici e 
risultati migliori grazie a questa tecnica di stmpa 
digitale automatica! Adatta per essere utilizzata 
su più di 25 tra i nostri prodotti più richiesti! 
Spendete meno aumentando la qualità!

Single Pass: grafica digitale, 
al costo della stampa ad 1 
colore!

Incisione laser a 360°: dove creatività e 
precisione si incontrano! Dalle linee sottili ai 
dettagli più piccoli, il laser produce un effetto 
delicato e tridimensionale, conferendo al vostro 
design un aspetto ad alta qualità.

Incisione laser a 360°Novità
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Pronti a far risaltare ancora di più i vostri prodotti promozionali? Esplorate un mondo di 
possibilità con le nostre 18 tecniche di stampa: dalle vivaci stampe a 360° alle precise incisioni 
laser. Le nostre tecniche elevano il vostro prodotto a un livello superiore!

Tutte le tecniche di stampa

SERIGRAFIA SU SUPERFICI TONDE STAMPA DIGITALE10
Adatta a superfici piane | Stampa digitale a colori | Nessun 
supplemento di prezzo per colori aggiuntivi | Stampa di qualità 
fotografica | Single pass

TRASFERIMENTO DIGITALE11
Adatta a materiali flessibili | Stampa digitale a colori | Stampa di 
qualità fotografica

STAMPA DIGITALE SU CARTA E ADESIVI12
Stampa digitale in quadricromia | Nessun costo aggiuntivo per colori 
aggiuntivi | Stampa con qualità fotografica

STAMPA DIGITALE A 360°13
Stampa in quadricromia a 360° | Nessun costo aggiuntivo per colori 
aggiuntivi | Stampa con qualità fotografica | Risaltate i dettagli!

INCISIONE LASER A 360°14
Adatto per articoli tondi | Permanente | Impronta 3D | A 360° gradi 
tutto intorno

MEGA LASER15
Area di stampa massima MEGA Laser  | Permanente | Impronta 3D

INCISIONE LASER SU MATERIALI METALLICI16
Adatta a metalli come acciaio inossidabile e alluminio | Permanente | 
Impronta 3D | Alcuni prodotti hanno sottostrati colorati che mostrano 
una volta incisi

INCISIONE LASER SU LEGNO:17
Adatta per legni chiari, bambù e sughero | Permanente | Impronta 3D 
| Aspetto ecologico

1
Adatta a superfici arrotondate | Loghi grandi sulle borracce

SERIGRAFIA2
Adatta a tessuti e materiali flessibili | Ampia area di stampa | Grandi 
campi di colore possibili | Resistente all’usura

STAMPA TAMPOGRAFICA3
Possibili strati multipli di colore | Adatto a superfici arrotondate | 
Colore PMS accurato

STAMPA TRANSFER4
Adatta a tessuti e materiali flessibili | Disegni multicolore

STAMPA IN BASSO RILIEVO5
Adatta per oggetti con strato superiore morbido | Impressione 3D | 
Permanente | Disponibile anche con lamina oro e argento

RICAMO6
Adatto a diversi materiali tessili | Qualità duratura nel tempo | 
Effetto 3D

INCISIONE LASER SU ANTISTRESS18
Adatto per figure in schiuma poliuretanica antistress | Permanente | 
Impronta 3D

STAMPA SU MUGS/TAZZE7
Adatta per prodotti in ceramica e porcellana | È possibile stampare 
tutto intorno

STAMPA SUBLIMATICA MEGA8
È possibile stampare tutto intorno | Lavabile in lavastoviglie | Stampa 
di qualità fotografica | Area di stampa massima MEGA Sublimazione 

NAME IT, STAMPA DEL DATO VARIABILE!9
Adatto per tecniche laser e digitali | Possiamo stampare nomi 
individuali su ogni articolo promozionale. 

TUTTE LE TECNICHE DI STAMPA
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TUTTE LE TECNICHE DI STAMPA

Tutte le tecniche di stampa
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STRUMENTI DI SCRITTURA
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STRUMENTI DI SCRITTURA

Strumenti di 
scrittura

Penne a sfera, set scrittura, penne stilografiche, matite, set da disegno, 
pastelli, evidenziatori e molto altro ancora.

In questo capitolo troverete:
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STRUMENTI DI SCRITTURA

UN NOME CHE HA SCRITTO 
LA STORIA: PARKER
La storia è stata letteralmente scritta con una penna Parker. Nel 1945, il 
generale Dwight D. Eisenhower firmò con una Parker 51, segnando la fine 
della seconda guerra mondiale. Penne Parker innovative con tecnologia senza 
perdite e inchiostro ad asciugatura rapida. L’iconica impresa di far cadere una 
penna da un aereo, che rimase illeso, dimostrò la resistenza di Parker.
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STRUMENTI DI SCRITTURA

9378 Parker, penna a sfera Jotter XL in acciaio inox
Parker, penna a sfera Jotter XL in acciaio inox, finiture cromate, meccanismo 
a scatto, formato più lungo, più largo e più pesante dell’originale, refill blu, 
elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: Ø 1,1 × 13,8 cm

689508 Parker, penna a sfera Jotter XL cromata
Parker, penna a sfera Jotter XL cromata, refill blu, elegante confezione 
regalo Parker inclusa
Dimensioni: 13,9 × 1 × 1 cm

7709 Parker, penna a sfera Jotter Core in acciaio inox
Parker, penna a sfera Jotter Core in acciaio inox, finiture cromate, meccanismo a 
scatto, refill blu, elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: Ø 1 × 12,8 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA

8507 Parker, portamina Jotter Core in 
acciaio inox
Parker, portamina Jotter Core in acciaio inossidabile, finiture 
cromate, elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 1,3 × 12,8 cm

8509 Parker, penna a sfera Jotter in 
acciaio inox
Parker, penna a sfera Jotter in acciaio inossidabile, finiture 
cromate, meccanismo a scatto, disponibili con refill blu e nero, 
elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 1,3 × 12,8 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA

9395 Parker, penna a sfera Jotter Core in 
acciaio inossidabile con cappuccio
Parker, penna stilografica Jotter Core in acciaio inossidabile con 
cappuccio, finiture cromate, refill blu, elegante confezione regalo 
Parker inclusa
Dimensioni: Ø 1,06 × 12,9 cm

3742 Parker, penna a sfera Vector in acciaio inox
Parker, penna a sfera Vector in acciaio inossidabile, refill blu, elegante 
confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 1,3 × 12,5 cm

1418 Parker, penna a sfera Urban in ottone 
laccato
Parker, penna a sfera Urban in ottone laccato, finiture cromate, 
meccanismo a scatto, refill blu, elegante confezione regalo 
Parker inclusa
Dimensioni: 1,3 × 13,6 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA

718096 Parker, penna stilografica 51 in 
acciaio inox
Parker, penna stilografica in acciaio inossidabile 51, refill nero, 
elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 42,5 × 18,5 × 20,8 cm

718097 Parker, penna a sfera 51 in acciaio 
inox
Parker, penna a sfera in acciaio inossidabile 51, refill nero, 
elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 42,5 × 18,5 × 20,8 cm

9391 Parker, rollerball IM in ottone laccato
Parker, rollerball IM in ottone laccato, con cappuccio, refill 
nero, elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: Ø 1,2 × 13,6 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA

9392 Parker, penna a sfera IM in ottone laccato
Parker, penna a sfera IM in ottone laccato, finiture cromate, meccanismo 
a scatto, refill blu, elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: Ø 1,1 × 13,6 cm

718102 Parker, penna a sfera IM in ottone cromato
Parker, penna a sfera IM ottone cromato, refill blu, elegante confezione 
regalo Parker inclusa
Dimensioni: 20 × 16 × 2 cm

718098 Parker, penna a sfera IM in metallo
Parker, penna a sfera in metallo IM, disponibile con refill blu, 
elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 20 × 16 × 2 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA

1006049 Parker, penna a sfera IM Vibrant Rings
Parker, penna a sfera IM Vibrant Rings, rivestimento in PVD, meccanismo 
a scatto, refill blu, elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 17,7 × 5,2 × 3,1 cm

1006069 Parker, IM Vibrant Rings PVD rollerball
Parker, rollerball IM Vibrant Rings, rivestimento in PVD, pregiato refill nero, 
elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 17,7 × 5,2 × 3,1 cm

1006088 Parker, rollerball IM Monocromatico PVD
Parker, rollerball IM Monocromatico, rivestimento in PVD, pregiato refill 
nero, elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 17,7 × 5,2 × 3,1 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA

1006077 Parker, penna a sfera IM 
Monocromatico PVD
Parker, penna a sfera IM Monocromatico, rivestimento 
in PVD, meccanismo a scatto, refill blu, elegante 
confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 17,7 × 5,2 × 3,1 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA

9397 Parker, penna a sfera Sonnet, in acciaio inox 
e ottone laccato
Parker, penna a sfera Sonnet in acciaio inossidabile e ottone laccato, 
finiture color oro, meccanismo a rotazione, refill nero, elegante confezione 
regalo Parker inclusa
Dimensioni: Ø 1 × 13,4 cm

9396 Parker, penna rollerball Sonnet in acciaio 
inox e ottone laccato
Parker, penna rollerball Sonnet in acciaio inossidabile e ottone laccato 
con cappuccio, finiture color oro, refill nero, elegante confezione regalo 
Parker inclusa
Dimensioni: 13,4 × 1,2 × 1 cm

9399 Parker, penna rollerball Sonnet in 
acciaio inox e ottone laccato
Parker, penna rollerball Sonnet in acciaio inossidabile e ottone 
laccato con cappuccio, finiture cromate, refill nero, elegante 
confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 13,4 × 1,2 × 1 cm

9401 Parker, penna a sfera Sonnet in acciaio 
inox e ottone laccato
Parker, penna a sfera Sonnet in acciaio inossidabile e ottone laccato, 
finiture cromate, meccanismo a rotazione, refill nero, elegante 
confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 13,4 × 1,2 × 1 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA

9426 Parker, penna a sfera Sonnet in 
acciaio inox
Parker, penna a sfera Sonnet in acciaio inossidabile, meccanismo 
a scatto, refill nero, elegante confezione regalo Parker inclusa
Dimensioni: 13,4 × 1,2 × 1 cm

9429 Parker, penna rollerball Sonnet 
in acciaio inox
Parker, penna rollerball Sonnet in acciaio inossidabile 
con cappuccio, refill nero, elegante confezione regalo 
Parker inclusa
Dimensioni: 13,4 × 1,2 × 1 cm
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WATERMAN: DOVE ELEGANZA E 
INNOVAZIONE SI INCONTRANO

Waterman è stata fondata a New York nel 1884, ma il marchio ha avuto un 
successo tale nel mercato europeo che ha trasferito la propria sede in Francia e 
non si è più guardato indietro: è in Europa che Waterman ha trovato il suo stile 
e il suo successo! Waterman descrive l’eleganza come “il perfetto equilibrio tra 
bellezza e innovazione”. Mentre l’esterno è progettato per essere una bellezza 
senza tempo, l’interno è progettato per essere uno strumento durevole.
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5433 Waterman, penna a sfera Graduate 
in ottone e cromo
Waterman, penna a sfera Graduate in ottone cromato, refill blu, 
elegante confezione regalo Waterman inclusa
Dimensioni: Ø 1 × 13,6 cm

3475 Waterman, rollerball Graduate chrome
Waterman Penna Rollerball  ‘Graduate’ cromata, refill blu, elegante 
confezione regalo Waterman inclusa
Dimensioni: Ø 1,2 × 13,3 cm

37597 Waterman, penna a sfera Graduate in 
ottone e cromo
Waterman, penna a sfera Graduate in ottone e cromo, refill blu, 
elegante confezione regalo Waterman inclusa
Dimensioni: Ø 1 × 13,8 cm
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718095 Waterman, penna a sfera Expert
Waterman, penna a sfera Expert in metallo con finiture in rutenio, refill 
blu, elegante confezione regalo Waterman inclusa
Dimensioni: 34 × 23 × 20 cm

718093 Waterman, penna a sfera Expert in acciaio inox
Waterman, penna a sfera Expert in acciaio inossidabile con finiture in palladio, refill 
blu, elegante confezione regalo Waterman inclusa
Dimensioni: 17,4 × 6,7 × 3,6 cm

1434S Waterman, penna stilografica 
Hemisphere in acciaio inox
Waterman, penna stilografica Hemisphere in acciaio 
inossidabile, include una cartuccia con refill blu, elegante 
confezione regalo Waterman inclusa
Dimensioni: Ø 1,25 × 12,9 cm
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1006006 Waterman, penna a sfera 
Allure Deluxe
Waterman, penna a sfera Allure Deluxe, refill blu, elegante 
confezione regalo Waterman inclusa
Dimensioni: 17,7 × 5,3 × 2,7 cm
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STRUMENTI DI SCRITTURA 
ELEGANTI CON CHARLES DICKENS
Conosciamo tutti il celebre scrittore Charles Dickens. Il marchio 
Charles Dickens® è un marchio per scrittori appasionati e offre una 
gamma di penne classiche che danno voglia di mettersi a scrivere. 
Abbiamo anche taccuini, una cartellina da conferenze, una borsa e 
un ombrello per portare lo stile del marchio nel futuro.
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1058 Charles Dickens®, set scrittura in 
metallo Santana
Charles Dickens®, set scrittura in metallo, finiture cromate, con 
penna a sfera e rollerball, meccanismo a rotazione, refill nero, 
elegante astuccio in PU
Dimensioni: 16 × 6,5 × 4,1 cm

5991 Charles Dickens®, set scrittura in 
metallo Alan
Charles Dickens®, set scrittura in metallo, con penna a sfera e 
rollerball, refill nero, elegante astuccio PU
Dimensioni: 18 × 8,1 cm
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1096 Charles Dickens®, penna a 
sfera in metallo Adrian
Charles Dickens®, penna a sfera in metallo Adrian, 
meccanismo a rotazione, refill nero, elegante 
astuccio
Dimensioni: Ø 1,2 × 13,5 cm

3865 Charles Dickens®, penna a 
sfera in rame Sasha
Charles Dickens®, penna a sfera in rame Sasha, 
refill nero, elegante astuccio
Dimensioni: Ø 1,3 × 13,5 cm

1038 Penna a sfera Charles 
Dickens® in metallo Nolan
Charles Dickens®, penna a sfera in metallo Nolan, 
finiture cromate, meccanismo a rotazione, refill 
nero, elegante astuccio
Dimensioni: Ø 1,2 × 13,5 cm
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1137 Charles Dickens®, penna a 
sfera in metallo Jemma
Charles Dickens®, penna a sfera in metallo Jemma, 
finiture cromate, meccanismo a rotazione, refill 
nero, elegante astuccio
Dimensioni: Ø 0,9 × 13,7 cm

1085 Charles Dickens®, penna a 
sfera in metallo Bibi
Charles Dickens®, penna a sfera in metallo Bibi, 
con finiture cromate, meccanismo a rotazione, 
refill nero, elegante astuccio
Dimensioni: Ø 1,3 × 13,7 cm

5986 Charles Dickens®, penna a 
sfera in metallo Lena
Charles Dickens®, penna a sfera in metallo Lena, 
meccanismo a rotazione, clip in metallo, refill 
nero, elegante astuccio
Dimensioni: Ø 1,5 × 13,6 cm
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ROTRING: LO STRUMENTO 
PER I PROFESSIONISTI
La filosofia del design di rOtring si ispira al minimalismo e alla semplicità. 
Le penne e le matite meccaniche del marchio hanno un look semplice che 
piace ai professionisti del settore creativo. L’obiettivo di una rOtring è di 
averla a portata di mano ogni volta che arriva un’ispirazione e “di fornire a 
creativi ed ingegneri gli strumenti che servono a dare vita a opere d’arte”.  
I loro prodotti durano a lungo, sono comodi da tenere in tasca e progettati 
per fornire precisione tecnica.
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5428 rOtring, portamine in ABS Tikky
rOtring, portamine in plastica con impugnatura gommata
Dimensioni: Ø 0,92 × 14,1 cm

5171 rOtring, Penna a sfera in ABS Tikky
rOtring, penna a sfera rotante in plastica con impugnatura 
gommata, refill blu jumbo
Dimensioni: Ø 0,8 × 13,8 cm

1003231 rOtring 600, penna a sfera
rOtring, penna a sfera rOtring 600, meccanismo a scatto, 
elegante confezione regalo
Dimensioni: Ø 2 × 14 cm

1003229 rOtring 500, portamine
rOtring, portamine rOtring 500, meccanismo a scatto, elegante 
confezione regalo
Dimensioni: Ø 1 × 14,7 cm
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SCRITTURA FLUIDA, A TENUTA 
STAGNA E SCORREVOLE CON 
STILOLINEA!

La penna è il brand reminder promozionale per eccellenza, ma non è 
stato sempre così. All’inizio degli anni ‘70, il fondatore di Stilolinea, Piero 
Chicco, era uno dei pionieri convinti del potenziale della penna come 
strumento di brand awareness. Così facendo, scrisse una pagina di storia.
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2242 Stilolinea, penna a sfera Ice 
Baron in plastica
Stilolinea, penna a sfera Ice Baron in plastica, fusto in 
colore satinato, clip grande, refill blu jumbo. Fornito 
del certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,4 cm

13164 Stilolinea, penna a sfera 
Baron ABS
Stilolinea, penna a sfera Baron ABS, fusto 
bianco, componenti colorati. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,4 cm

2250 Stilolinea, penna a sfera 
Baron in ABS
Stilolinea, penna a sfera in ABS, fusto bianco, 
componenti colorati, refill blu jumbo. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,4 cm
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13162 Stilolinea, penna a sfera 
Baron in ABS
Stilolinea, penna a sfera Baron in ABS, fusto e 
clip bianco, punta e anelli colorati. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,4 cm

13163 Stilolinea, penna a sfera 
Baron Extra ABS
Stilolinea, penna a sfera Baron Extra ABS, con 
clip, refill blu. Fornito del certificato German 
Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,4 cm

23528 Stilolinea, penna a sfera S45 
in ABS
Stilolinea, penna a sfera S45 in ABS, fusto bianco, 
clip colorata, refill blu. Fornito del certificato German 
Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,7 cm
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37400 Stilolinea, penna S45 BIO PLA
Stilolinea, penna S45 BIO, realizzata al 75% in PLA, clip bianca, refill 
blu. Fornito del certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,7 cm
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1696 Stilolinea, penna a sfera Ducal 
in ABS
Stilolinea, penna a sfera Ducal in ABS, fusto bianco, 
componenti colorati, refill blu. Fornito del certificato 
German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,5 × 13,7 cm

13106 Stilolinea, penna a sfera 
Baron Extra ABS
Stilolinea, penna a sfera Ducal Extra ABS, con 
clip, refill blu. Fornito del certificato German 
Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,5 × 13,7 cm

5401 Stilolinea, penna a sfera Duncal 
in ABS
Stilolinea, penna a sfera Duncal in ABS, fusto bianco, 
componenti colorati, refill blu. Fornito del certificato 
German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,5 × 13,7 cm
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4740 Stilolinea, penna a sfera S30 
in plastica
Stilolinea, penna a sfera S30 in plastica, fusto bianco, 
componenti colorati, refill blu. Fornito del certificato 
German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,5 × 13,8 cm

2254 Stilolinea, penna a sfera in 
plastica
Stilolinea, penna a sfera in plastica, fusto bianco, 
componenti colorati, clip grande, refill blu jumbo. 
Fornito del certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,5 cm

2252 Stilolinea, penna a sfera in 
plastica Raja Norina
Stilolinea, penna a sfera in plastica, fusto bianco, 
componenti colorati, clip in metallo, refill blu jumbo
Dimensioni: Ø 1,5 × 13,7 cm
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COLLEZIONE IMPRESSION: 
BESTSELLER CERTIFICATI AL 100%
Impression è sul mercato dal 2002. Questo marchio giovane è una 
boccata di aria fresca nel settore dei prodotti promozionali ed è il 
primo a offrire un assortimento certificato al 100%. Che cosa vuol dire 
certificato al 100%? Vuol dire che l’intero assortimento Impression 
soddisfa i criteri REACH (Registrazione, Valutazione, Autorizzazione e 
Restrizione delle sostanze chimiche) e delle normative europee per 
la protezione della salute pubblica e dell’ambiente.
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3015 Penna a sfera in ABS 
Newport
Penna a sfera in ABS, corpo colorato ed 
impugnatura in gomma, refill blu
Dimensioni: Ø 1,2 × 13,9 cm

3011 Penna a sfera in ABS Cardiff
Penna a sfera in ABS, corpo argentato, impugnatura in 
gomma colorata, refill blu
Dimensioni: Ø 1,3 × 14 cm

3018 Penna a sfera in ABS 
Swansea
Penna a sfera in ABS, corpo bianco, impugnatura in 
gomma, refill blu
Dimensioni: Ø 1,3 × 14,2 cm
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2430 Penna a sfera capacitiva in 
ABS Lana
Penna a sfera in ABS capacitiva (compatibile su 
schermi touch), corpo colorato, impugnatura in 
gomma, refill nero
Dimensioni: Ø 1,3 × 13,3 cm
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915928 Penna a sfera in ABS 
riciclato Hamza
Penna a sfera in ABS riciclato, corpo colorato ed 
impugnatura in gomma, refill blu
Dimensioni: Ø 1,3 × 14 cm

916045 Penna a sfera in ABS 
riciclato Marian
Penna a sfera in ABS riciclato, corpo argentato, 
impugnatura in gomma colorata, refill blu
Dimensioni: Ø 1,3 × 14 cm

916289 Penna a sfera in ABS 
riciclato Trev
Penna a sfera in ABS riciclato, corpo bianco, 
impugnatura in gomma, refill blu
Dimensioni: Ø 1,4 × 14 cm
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548774 Penna a sfera in bamboo 
capacitiva, refill blu Claire
Penna a sfera in bamboo con puntale in gomma 
capacitivo (compatibile su schermi touch), componenti 
in plastica, clip in metallo, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 14 cm

548744 Penna a sfera in bamboo, 
refill blu Kalani
Penna a sfera in bamboo, componenti in plastica, 
clip in metallo, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 13,6 cm

8524 Penna a sfera in bamboo 
Carson
Penna a sfera in bamboo con meccanismo a 
scatto, componenti argentati, refill nero
Dimensioni: Ø 1,2 × 14,2 cm



07 0801 05 06 46

19 411

11

YO
U

R 
LO

G
O

ECO PROOF

ECO PROOF ECO PROOF

44

0404 0803 02 32 04 0505 18 32

02 01 01

01

ECO PROOF ECO PROOF

45

STRUMENTI DI SCRITTURA

8988 Penna a sfera capacitiva in 
bamboo Colette
Penna a sfera in bamboo capacitiva (compatibile su 
schermi touch), componenti in ABS, meccanismo a 
scatto, supporto per smartphone, refill blu
Dimensioni: Ø 1,2 × 14,5 cm

3993 Penna a sfera in bamboo 
Lacey
Penna a sfera in bamboo, meccanismo a scatto, 
componenti in ABS, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 14,1 cm

1014841 Penna a sfera in bambù 
Cesar
Penna a sfera in bambù con dettagli color alluminio, clip 
e punta in grafite, con particolari in bambù sulla punta, 
refill blu
Dimensioni: Ø 1,05 × 14,2 cm
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8989 Penna a sfera in cartone 
Madalena
Penna a sfera in cartone riciclato con tappo, 
refill blu
Dimensioni: Ø 0,8 × 13,9 cm

2019 Penna a sfera in cartone Peter
Penna a sfera in cartone, meccanismo a scatto, 
componenti in ABS, refill blu
Dimensioni: Ø 0,9 × 13,9 cm
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1014844 Matita infinita in bambù 
Hayes
Matita infinita in bambù, sostituisce più matite 
grazie alla punta in metallo e grafite, tappo in PP, 
custodia singola in carta
Dimensioni: Ø 0,8 × 13 cm
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3788 Penna a sfera in legno Meera
Penna a sfera in legno con meccanismo a scatto, 
componenti in metallo, refill nero
Dimensioni: Ø 1,4 × 13,8 cm

3804 Penna a sfera in bamboo 
Colorado
Penna a sfera in bamboo, meccanismo a scatto, 
componenti in metallo, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 13,8  cm

6612 Penna a sfera in bamboo 
Arabella
Penna a sfera in bamboo, meccanismo a scatto, 
componenti in metallo, refill blu
Dimensioni: Ø 1,22 × 13,7 cm
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9156 Parure in legno di faggio 
Oliviero
Parure in legno di faggio, penna a sfera e rollerball, 
comodo astuccio, refill blu. Fornito del certificato 
German Dokumental Ink
Dimensioni: 16,3 × 4,8 × 2,1 cm

7540 Penna a sfera capacitiva in 
bamboo Jerome
Penna a sfera in bamboo capacitiva (compatibile su 
schermi touch), meccanismo a scatto, componenti in 
metallo, refill nero
Dimensioni: Ø 1 × 13,8 cm

7974 Set scrittura in bamboo 
Darlene
Set scrittura in bamboo, composta da portamina e 
penna a sfera capacitiva (compatibile su schermi 
touch), meccanismo a scatto, particolari argentati, 
in astuccio di cartone, refill blu
Dimensioni: 17 × 4 × 2,2 cm
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5741 Parure in legno Morris
Parure in legno, penna sfera e portamine, corpo in 
legno, elegante astuccio, refill blu
Dimensioni: 17,5 × 4,5 × 2,5 cm

5784 Parure in bamboo Addie
Parure in bamboo, penna a sfera e rollerball, 
comodo astuccio, refill blu
Dimensioni: 16,7 × 5 × 2,5 cm
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864974 Penna a sfera in legno di 
acero Lucienne
Penna a sfera in legno di acero, meccanismo a 
rotazione, clip in metallo, refill blu. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: 155 × 35 × 10 cm

865014 Penna a sfera in legno nero 
Raquelle
Penna a sfera in legno nero, meccanismo a rotazione, 
clip in metallo, refill blu. Fornito del certificato German 
Dokumental Ink.
Dimensioni: 15 × 3,5 × 0,1 cm

5714 Penna a sfera in legno Marissa
Penna a sfera in legno, meccanismo a scatto, corpo 
in legno con particolari argentati, refill blu. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1,2 × 13,3 cm

9157 Penna a sfera in legno di faggio 
Tobias
Penna a sfera in legno di faggio, comodo astuccio, refill 
blu. Fornito del certificato German Dokumental Ink
Dimensioni: 16 × 4 × 2,4 cm
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8986 Penna a sfera in sughero ed ABS Macie
Penna a sfera in sughero, meccanismo a scatto componenti in ABS, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 14,3 cm

8646 Set da scrittura in sughero 
Elmer
Set da scrittura in sughero composto da 
penna a sfera e penna roller, realizzati in una 
combinazione di sughero e metallo cromato, 
confezione regalo in sughero con rivestimento in 
velluto, refill blu
Dimensioni: 18 × 5,6 × 3,1 cm
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8120 Parure in palissandro Jonah
Parure in palissandro, penna a sfera e portamina, 
elegante astuccio in legno, refill blu
Dimensioni: 17,2 × 5,3 × 2,3 cm

5768 Set scrivania in legno Paulette
Set scrivania composto da penna a sfera, penna 
stilografica e tagliacarte, confezione regalo 
trasparente in legno, refill nero
Dimensioni: 21 × 10,2 × 4,7 cm

8110 Penna a sfera, in 
palissandro Ida
Penna a sfera in legno di palissandro con clip 
in metallo, anello decorativo, astuccio in legno, 
refill nero
Dimensioni: Ø 1,3 × 13,8 cm

5770 Parure in legno Robin
Parure in legno, penna a sfera e rollerball in 
legno, componenti in metallo, in elegante 
astuccio in legno, refill nero
Dimensioni: 20,8 × 6,3 × 3,7 cm
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3398 Penna a sfera in AS Rosita
Penna a sfera in AS, corpo ed impugnatura in 
gomma colorati, refill nero
Dimensioni: Ø 1,1 × 14,4 cm

7578 Penna a sfera in ABS 
Amarantha
Penna a sfera in ABS, corpo colorato, clip in 
nero, impugnatura in gomma, refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 13,9 cm

7500 Penna a sfera geometrica 
in ABS Tamir
Penna a sfera geometrica in ABS, corpo bianco, 
finiture colorate, meccanismo a rotazione, 
puntale argentato, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 14,1 cm
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1014843 Penna a sfera in ABS Trey
Penna a sfera in ABS, refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 13,8 cm

2442 Penna a sfera cigno in 
ABS Ibiza
Penna a sfera cigno, corpo bianco, finiture 
colorate, meccanismo a rotazione, refill nero. 
Articolo registrato.
Dimensioni: Ø 1,8 × 14,7 cm

6638 Penna a sfera in ABS 
Olivier
Penna a sfera in ABS, meccanismo a scatto, 
refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 14 cm
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1014839 Penna a sfera in ABS 
capacitiva Hendrix
Penna a sfera in ABS capacitiva (compatibile su schermi 
touch), finitura opaca, dettagli lucidi in vernice UV, 
aggiunta del peso per un’esperienza lussuosa, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 14,8 cm

1014840 Penna a sfera in ABS 
capacitiva Louis
Penna a sfera in ABS capacitiva (compatibile su schermi 
touch), finitura opaca, dettagli color grafite, aggiunta del 
peso per un’esperienza lussuosa, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 14,8 cm
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5210 Penna a sfera in ABS Thiago
Penna a sfera in ABS, corpo colorato, impugnatura 
in gomma, meccanismo a scatto, refill blu
Dimensioni: Ø 0,9 × 14,2 cm
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7529 Laser pointer funzione 
capacitiva in ABS Raya
Laser pointer in ABS con funzione capacitiva 
(compatibile su schermi touch), ricevitore segnale con 
entrata USB, penna a sfera incorporata, refill nero
Dimensioni: 15,6 × 8,7 × 2,5 cm

2691 Penna a sfera rossetto in 
ABS Martin
Penna a sfera in ABS a forma di rossetto, refill blu
Dimensioni: Ø 1,7 × 10 cm

8465 Penna a sfera multifunzione 
capacitiva in ABS Giuliana
Penna a sfera capacitiva (compatibile su schermi touch) 
multifunzione in alluminio, meccanismo a rotazione, 
include funzione livella, righello, refill nero
Dimensioni: Ø 1,1 × 14,7 cm
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1018 Penna a sfera in ABS Emma
Penna a sfera Lampadina in ABS, lampeggia all’urto, 
refill blu, batterie incluse
Dimensioni: Ø 0,8 × 18,7 cm

9909 Penna a sfera soccer in ABS 
Prem
Penna a sfera in ABS soccer, refill blu
Dimensioni: Ø 1,8 × 14,3 cm

1063 Penna a sfera siringa in 
AS Dr. David
Penna a sfera siringa in AS, liquido colorato, 
refill nero
Dimensioni: Ø 1,13 × 12,8 cm
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8123 Penna a sfera in ABS 4 colori Chloë
Penna a sfera in ABS 4 colori, impugnatura in gomma, refill nero, 
blu, verde e rosso
Dimensioni: Ø 1,48 × 14,1 cm

3306 Penna a sfera in ABS 4 colori Marvin
Penna a sfera in ABS 4 colori, impugnatura in gomma, moschettone, 
refill rosso, verde, blu e nero
Dimensioni: Ø 1,9 × 13,5 cm



05 08

18

2907

01

60

0801 23 32

61

STRUMENTI DI SCRITTURA

966208 Penna a sfera in ABS 3 colori 
Malachi
Penna a sfera in ABS 3 colori, impugnatura in bambù, 
punta stilo, refill rosso, blu e nero
Dimensioni: Ø 1,1 × 14,8 cm
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7124 Penna a sfera capacitiva in 
ABS Calvin
Penna a sfera in ABS capacitiva (compatibile su 
schermi touch), funzione supporto smartphone, refill 
jumbo blu
Dimensioni: Ø 1 × 14,5 cm

8121 Penna a sfera in ABS Jarod
Penna a sfera in ABS, clip in metallo, refill nero
Dimensioni: Ø 1,1 × 13,3 cm

6540 Penna a sfera capacitiva in 
ABS Ross
Penna a sfera in ABS capacitiva (compatibile su 
schermi touch), componenti argentati, meccanismo a 
rotazione, refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 15,5 cm
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3467 Penna a sfera in ABS Greyson
Penna a sfera in ABS cromata, clip in metallo, refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 14 cm

Un elegante 
look metallico...
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1014842 Penna a sfera in alluminio 
capacitiva Jett
Penna a sfera in alluminio capacitiva (compatibile 
su schermi touch), impugnatura realizzata in carta 
resistente, refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 14,5 cm



03 04 0605 08

YO
UR

 LO
G

O

01 02

64

01 02 03 04 05 07

08

18 01 02 05 10 19 23 32 13002

01

YO
U

R 
LO

G
O

08

65

STRUMENTI DI SCRITTURA

8298 Penna a sfera con finitura in 
gomma in alluminio Emmett
Penna a sfera in alluminio con finitura in gomma, punta, 
parte superiore e clip in tinta, l’incisione laser rivela la 
copertura a specchio della gomma, refill blu
Dimensioni: Ø 0,9 × 13,8 cm

3832 Penna a sfera capacitiva in 
alluminio Irina
Penna a sfera in alluminio capacitiva (compatibile 
su schermi touch), gommino in tinta, meccanismo a 
rotazione, refill blu
Dimensioni: Ø 0,8 × 13,4 cm

7594 Penna a sfera capacitiva in 
alluminio lucida Pascaline
Penna a sfera in alluminio lucida capacitiva 
(compatibile su schermi touch), meccanismo a 
rotazione, impugnatura in gomma, finiture argentate, 
refill nero
Dimensioni: Ø 1 × 14 cm
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8462 Penna a sfera capacitiva in 
alluminio Primo
Penna a sfera in alluminio capacitiva (compatibile su 
schermi touch), finitura in gomma, punta e clip sono 
in ABS argentata, refill blu
Dimensioni: Ø 1,4 × 14,3 cm

0647 Penna a sfera capacitiva in 
alluminio Oliver
Penna a sfera in alluminio capacitiva (compatibile su schermi 
touch), colore smaltato, refill blu.  Fornito del certificato 
German Dokumental Ink
Dimensioni: Ø 0,8 × 12,5 cm
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8477 Penna a sfera adatta per 
l’incisione laser Formentera
Penna a sfera gommata con puntale in gomma 
capacitivo (compatibile su schermi touch), fusto in 
gomma colorata interna, con l’incisione laser sul corpo 
il logo si mostrerà nel colore del puntale in gomma, 
refill blu
Dimensioni: Ø 0,9 × 14,2 cm
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971888 Penna a sfera in alluminio 
Anthony
Penna a sfera in alluminio capacitiva (compatibile 
su schermi touch), dettagli color oro rosa, refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 14,1 cm
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1014847 Penna a sfera in alluminio 
Remy
Penna a sfera in alluminio, finitura opaca, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 13,8 cm

916301 Penna a sfera in alluminio 
riciclato Kamari
Penna a sfera in alluminio riciclato, corpo colorato, 
due anelli decorativi, punta e clip in metallo, refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 13,7 cm

971897 Penna a sfera in alluminio 
Alexander
Penna a sfera in alluminio, finitura opaca,  dettagli 
color oro rosa, refill blu
Dimensioni: Ø 1 × 13,7 cm
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3444 Penna a sfera in alluminio 
Albacete
Penna a sfera in alluminio, corpo colorato, due anelli 
decorativi, punta e clip in metallo, refill blu. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink
Dimensioni: Ø 1 × 13,7 cm

8476 Penna a sfera in alluminio con 
strato gommoso Yvette
Penna a sfera in alluminio con strato gommoso, due 
anelli decorativi, punta e clip in metallo, refill blu
Dimensioni: Ø 1,3 × 13 cm

7061 Penna a sfera in alluminio 
Delia
Penna a sfera in alluminio, rivestimento in UV, due 
anelli decorativi, punta e clip in metallo, refill blu. 
Fornito del certificato German Dokumental Ink.
Dimensioni: Ø 1 × 13,7 cm



29

02 03 06 07 08 2301 3218

166

04 0503 080701 32

23

02 01

YO
UR

 LO
G

O

70

05

01 01 23 29

08

32

01

2308 32

YO
UR

LO
G

O

YO
UR

 LO
G

O

71

STRUMENTI DI SCRITTURA

9183 Penna a sfera capacitiva in 
alluminio Thea
Penna a sfera in alluminio capacitiva 
(compatibile su schermi touch), fusto in gomma, 
custodia in alluminio, refill nero. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink
Dimensioni: Ø 1 × 14,4 cm

3298 Parure in alluminio Yolanda
Parure in alluminio, penna a sfera e portamine in 
alluminio, astuccio in latta, refill nero.  Fornito del 
certificato German Dokumental Ink
Dimensioni: 16 × 5,4 × 1,9 cm

9032 Set da scrittura in alluminio 
Zahir
Set da scrittura in alluminio, composto da penna a 
sfera e portamine, custodia in alluminio, refill blu. 
Fornito del certificato German Dokumental Ink
Dimensioni: 16 × 5,5 × 2 cm
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1014845 Penna rollerball in alluminio 
Bridger
Penna rollerball in alluminio e ottone, dettagli lucidi 
sulla clip, anello, meccanismo a tasto, confezione regalo 
magnetica singola in carta, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 13,6 cm
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1014846 Penna a sfera in 
alluminio Alistair
Penna a sfera in alluminio e ottone, dettagli lucidi 
sulla clip, anello, meccanismo a tasto, confezione 
regalo magnetica singola in carta, refill blu
Dimensioni: Ø 1,1 × 14 cm

3347 Penna a sfera in metallo Rex
Penna a sfera in metallo, anello colorato, refill nero
Dimensioni: Ø 1,3 × 13 cm

9966 Parure in alluminio Marni
Parure in alluminio, penna a sfera e rollerball in 
metallo, elegante astuccio, refill nero. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink
Dimensioni: 17 × 6,5 × 3,4 cm
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2057 Parure in metallo Daniel
Parure in metallo, penna a sfera e rollerball, 
fusto in ottone, componenti in metallo, dotata di 
due refill di ricambio, confezione regalo, refill blu
Dimensioni: 17,5 × 7,5 × 3 cm

2055 Penna a sfera in metallo Malika
Penna a sfera in metallo, meccanismo a rotazione, fusto in 
ottone, componenti in metallo, dotata di un refill di ricambio, 
confezione regalo, refill nero
Dimensioni: Ø 0,9 × 14 cm

3338 Penna a sfera in carbonio Lindsey
Penna a sfera a rotazione, corpo in carbonio, astuccio in 
cartone con chiusura magnetica, refill nero
Dimensioni: Ø 1,1 × 13,8 cm

3337 Parure in fibra di carbonio 
Ziva
Parure in fibra di carbonio, include penna a 
sfera a rotazione e rollerball, astuccio in cartone 
con chiusura magnetica, refill nero.  Fornito del 
certificato German Dokumental Ink
Dimensioni: 17 × 7,5 × 3 cm
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4580 Penna a sfera in metallo Mark
Penna a sfera in metallo, elegante astuccio, refill nero, 
vendita per multipli d’imballo da 50 pezzi. Fornito del 
certificato German Dokumental Ink
Dimensioni: Ø 2,7 × 15 cm

Penna a sfera con 
elegante custodia 

cilindrica...



13

01

02

76

09 09 09

77

STRUMENTI DI SCRITTURA

7129 Custodia per una penna in PU Winston
Lussuosa custodia per una penna, placca nera in metallo lucido (dimensioni 
2,6 x 2,6 cm) adatto per l’incisione laser, rivestimento interno in velluto nero, 
chiusura magnetica, in PU
Dimensioni: 16,5 × 2,8 × 2,7 cm

2425 Set scrittura in ABS Tulisa
Set scrittura in ABS composto da 5 unità: 3 penne a sfera, 1 evidenziatore 
e 1 matita; l’estremità indica il colore del refill delle penne
Dimensioni: 13,8 × 6 × 1,3 cm

2127 Set Eco Style Bilal
Set Eco Style, composto, righello, penna a sfera con finiture verdi, matita, 
temperino, gomma, blocco notes, astuccio in TNT con chiusura lampo
Dimensioni: 23,6 × 0,6 × 10,8 cm
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2792 Set 30 colori a cera in 
cartone Gabrielle
Set 30 colori a cera, confezione cilindrica in cartone
Dimensioni: Ø 5,5 × 10,2 cm

2790 Set 12 colori a cera in 
cartone Paulina
Set 12 colori a cera, confezione in cartone
Dimensioni: 10 × 9,5 × 0,5 cm

2788 Set 6 colori a cera in 
cartone Selena
Set 6 colori a cera, confezione in cartone
Dimensioni: 9 × 5 × 0,9 cm
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976590 Set matite evidenziatori in legno Kaden
Set matite evidenziatori in legno, incluse 4 matite colorate nei colori giallo, 
arancione, rosa e verde, confezione in cartone
Dimensioni: 18 × 3 × 0,8 cm

967754 Set 4 mini matite in legno Kai
Set 4 mini matite in legno, gialla, rossa, verde, blu, in scatola riciclabile
Dimensioni: 6,2 × 3,2 × 0,9 cm

2474 Set 12 matite in legno lunghe colorate Nina
Set 12 matite in legno lunghe colorate, confezione in cartone
Dimensioni: 17,8 × 8,5 × 0,8 cm

2468 Set 12 matite in legno corte colorate Devin
Set 12 matite in legno corte colorate, confezione in cartone
Dimensioni: 8,9 × 8,7 × 0,8 cm
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2432 Set 6 matite in legno corte 
colorate Gigi
Set 6 matite in legno corte colorate, confezione in cartone
Dimensioni: 9,2 × 4,5 × 0,7 cm
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2786 Set 6 matite colorate in legno Francis
Set 6 matite colorate appuntite, confezione cilindrica in legno a 
forma di matitone
Dimensioni: Ø 3 × 13,6 cm

2785 Kit per colorare in cartone Jules
Kit per colorare, include 6 matite, 6 pastelli, appuntiti ed in colori 
assortiti, temperamatite, confezione cilindrica in cartone
Dimensioni: Ø 4,5 × 10,2 cm
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2495 Set 12 matite colorate Terrence
Set 12 matite colorate, coperchio in ABS con temperamatite, 
confezione cilindrica in cartone
Dimensioni: Ø 3,5 × 10 cm

2497 Set 6 matite colorate Libbie
Set 6 matite colorate, coperchio in ABS con temperamatite, 
confezione cilindrica in cartone
Dimensioni: Ø 2,5 × 10,5 cm
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8670 Kit da colorare in cartone Kora
Kit da colorare, con 50 immagini, 12 matite appuntite 
in vari colori
Dimensioni: 21 × 15,5 × 2,8 cm

2225 Set disegno, confenzione in cartone Hilary
Set disegno, 10 matite colorate, righello, temperamatite e blocco 
disegni da colorare
Dimensioni: 17,7 × 7,7 × 1,4 cm

480798 Kit per colorare in cartone Marlon
Kit per colorare in cartone, contiene 12 matite colorate, 
12 disegni e varie pagine bianche
Dimensioni: 9,5 × 10,8 × 1,5 cm



11

09

09

YOUR LOGO

82

11

13

13YOUR LOGO

83

STRUMENTI DI SCRITTURA

2545 Set scuola in legno Carmelita
Set scuola, 12 matite colorate, gomma, temperamatite 
e righello, in legno
Dimensioni: 21 × 4 × 3 cm

8534 Set da disegno in lino Kate
Set da disegno in lino, composto da sei matite nei colori 
blu reale, blu scuro, verde, giallo, arancione e viola, 
temperamatite e gomma
Dimensioni: 19 × 5 × 4 cm

8475 Set da disegno in cotone Shai
Set da disegno in cotone, composto da righello di bamboo, 
temperamatite in legno, gomma, matita, penna a sfera in 
cartone e ABS, refill blu
Dimensioni: 19 × 6,5 × 2,4 cm
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2541 Lapis con gomma in legno 
Pedro
Lapis con gomma, non temperato
Dimensioni: Ø 0,7 × 18,9 cm

548845 Matita multicolore Mae
Matita multicolore, in legno
Dimensioni: Ø 1 × 17,6 cm

7555 Lapis in legno Sonia
Lapis da lavoro in legno, forma ovale, non temperato
Dimensioni: Ø 1,2 × 17,7 cm
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736877 Matita, in carta riciclata 
Nicolina
Matita in carta grafite riciclata, refill a lunga scrittura 
grazie allo speciale rivestimento in metallo sulla 
punta della matita, durante la scrittura ossida la 
superficie della carta senza lasciare residui
Dimensioni: Ø 0,8 × 14,2 cm

1207 Lapis in legno in vari soggetti 
George
Lapis in legno, 5 soggetti di animali (tigre, coccinella, 
topo, rana e mucca), non temperato, minimo ordine 
50 pezzi assortiti in 10 pezzi per soggetto, prezzo 
cadauno
Dimensioni: Ø 0,7 × 20,3 cm

2498 Penna a sfera animaletti in 
vari soggetti Darryl
Penna a sfera animaletti, ordine per imballo da 
24 pezzi e multipli, assortiti in vari soggetti, refill 
blu, prezzo cadauno
Dimensioni: Ø 1,21 × 14,6 cm
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1052 Evidenziatore triangolo in ABS Lavi
Evidenziatore triangolare a 3 colori, in ABS
Dimensioni: 9 × 8 × 1,2 cm

8672 Evidenziatore triangolo in ABS Mica
Evidenziatore in ABS a forma di triangolo, ciascuna punta ha 
un colore diverso: fucsia, arancione e giallo
Dimensioni: 7 × 7 × 1 cm

480946 Evidenziatore in PP e paglia 
di grano Carrie
Evidenziatore in PP e paglia di grano a tre colori: rosa, 
verde e giallo
Dimensioni: 9 × 9 × 1,2 cm

1060 Evidenziatore siringa in ABS Laurel
Evidenziatore siringa, in ABS
Dimensioni: Ø 1,6 × 13,5 cm
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1071 Evidenziatore fiore in ABS Brodie
Evidenziatore fiore, 5 colori, in ABS
Dimensioni: Ø 9,7 × 1,9 cm

8535 Evidenziatore omino in ABS Ella
Evidenziatore in ABS a forma di omino, con quattro colori 
(giallo, fucsia, verde e blu), funzione pulisci schermo sul 
retro, spazzola per tastiera estensibile
Dimensioni: 9,5 × 1,7 × 11,9 cm

3725 Evidenziatore in PP, mano Sierra
Evidenziatore mano, 5 colori, in PP Sierra
Dimensioni: 7,5 × 9,6 × 1,9 cm
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Notebook, set memo, cartelle portadocumenti, stazioni meteorologiche, 
orologi, calcolatrici, righelli e molto altro ancora.

In questo capitolo troverete:
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709760 Set memo da scrivania Lipa
Set memo da scrivania in carta con blocco note, foglietti adesivi e penna 
in cartone e plastica, 50 fogli promemoria per colore, le prime cinque 
pagine del blocco note sono stampate con un’agenda settimanale, le 
altre pagine sono vuote
Dimensioni: 31,1 × 17,2 × 1,3 cm

864422 Set memo con carta da seme Natalja
Set memo con carta da seme, include 5 memo stick in vari colori
Dimensioni: 8,3 × 5,4 × 0,4 cm

864476 Set memo con carta da seme Patricia
Set memo con carta da seme, include 6 memo stick in vari colori
Dimensioni: 8,5 × 6 × 0,65 cm

8436 Set memo in vari colori Reya
Set memo rilegati a spirale, in cinque colori nel piccolo formato e quattro 
colori nel grande formato
Dimensioni: 10,1 × 9,2 × 1,2 cm
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9104 Set memo in vari colori Dwayne
Set meno, include memo stick in vari colori, copertina 300 g/m²,  
adesivo 75 g/m²
Dimensioni: 8,3 × 5,4 × 0,29 cm

967390 Set memo con copertina in bambù Kingston
Set memo, copertina in bambù, 80 foglietti adesivi in carta kraft, cordino in 
iuta. 80 fogli
Dimensioni: 6 × 3 × 1,3 cm
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6509 Set memo a spirale in vari colori Rodrigo
Set memo a spirale, memo stick in vari colori, pagine a righe, penna a sfera 
con corpo in cartone, refill nero
Dimensioni: 13,1 × 8,8 × 1,3 cm

6506 Set memo a spirale in vari colori Clemence
Set memo a spirale, memo stick rettangolari e quadrati in vari colori
Dimensioni: 8 × 7,5 × 2,2 cm

5351 Set memo a spirale smile Kim
Set memo smile a spirale, memo stick in vari colori, 
pagine a righe
Dimensioni: 15 × 8,1 × 1 cm
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9121 Set memo con righello trasparente Natalia
Set memo, funzione righello trasparente applicato sulla copertina, 
include memo stick in vari colori
Dimensioni: 16 × 5 × 0,4 cm

7830 Set memo con righello Riva
Set memo, righello 13 cm integrato, memo stick in 4 formati in vari 
colori, penna a sfera con corpo in cartone, refill blu
Dimensioni: 16 × 8 × 1,1 cm
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8532 Set memo in vari colori Belinda
Set memo, copertina rigida, include memo stick in vari 
colori
Dimensioni: 8,1 × 5,4 × 1,2 cm

5348 Set memo in vari colori Bjorn
Set memo, composto da memo stick in vari colori, 
scomparti business cards all’interno, chiusura ad 
elastico
Dimensioni: 10,4 × 6,5 × 0,5 cm

3115 Segnalibro/Set memo cerchio, 
in carta Clay
Segnalibro/Set memo cerchio, memo stick in vari 
colori, funzione righello con misure in centimetri e 
in pollici
Dimensioni: 21,6 × 6,8 × 0,3 cm
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8011 Set memo Duke
Set memo, composto da memo stick in vari colori, foglietti adesivi in 
due formati
Dimensioni: 10,6 × 8,1 × 1,3 cm

8005 Set memo in vari colori Pierce
Set memo, composto da foglietti e memo stick in vari colori
Dimensioni: 12,5 × 10,5 × 2,8 cm
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8285 Dispenser a forma di nuvola in ABS 
Francesco
Dispenser a forma di nuvola, rullo con memo stick adesivi nei 
colori blu, verde, arancione e fucsia, 2.5 m ciascuno, in ABS
Dimensioni: 6,5 × 6,5 × 1,8 cm
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7866 Cubo da scrivania multiuso, in cartone Vicky
Cubo da scrivania multiuso in cartone, contiene piccoli memo stick in 5 colori 
diversi e grandi memo stick, vano utilizzabile come porta penne
Dimensioni: 7,8 × 7,8 × 7,8 cm

3487 Set memo in cartone in vari colori Marnie
Set memo in cartone casa, memo stick in vari colori
Dimensioni: 11 × 9 × 6,3 cm

6498 Set memo in cartone in vari colori Glenn
Set memo in cartone, composto da memo stick in vari colori, righello, 
penna a sfera con corpo e clip in cartone, refill blu
Dimensioni: 12 × 10,3 × 3 cm
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2715 Taccuino in carta riciclata, 
con penna a sfera Stella
Taccuino in carta riciclata e tela, dotato di penna 
a sfera, con componenti biodegradabili, refill blu
Dimensioni: 17,9 × 13,1 × 1,2 cm

5410 Taccuino in carta riciclata, con 
penna a sfera Emory
Taccuino in carta riciclata, chiusura ad elastico, 
70 pagine a righe, carta riciclata e tela, dotato 
dipenna a sfera con corpo in cartone, refill blu
Dimensioni: 10 × 14,5 × 0,8 cm

6419 Taccuino in cartone, con 
penna a sfera Cooper
Taccuino in cartone, 80 pagine a righe, penna a 
sfera con corpo in cartone, refill nero
Dimensioni: 11,2 × 8,7 × 1 cm
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1015152 Taccuino in cartone 
riciclato formato +/- A5 con penna 
Theodore
Taccuino in cartone riciclato, formato +/- A5, 
120 pagine bianche, elastico e passante in tinta, 
include penna a sfera con corpo in cartone, 
dettagli in paglia di grana refill blu
Dimensioni: 15 × 0,6 × 21 cm

9182 Taccuino in carta riciclata, 
memo stick adesivi, penna a sfera 
Angela
Taccuino in carta riciclata, rilegato a filo con pagine 
a righe, righello, memo stick in vari colori, penna a 
sfera, refill blu
Dimensioni: 14,8 × 12,8 × 1,7 cm
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483412 Taccuino effetto bamboo 
con penna a sfera Niall
Taccuino effetto bamboo, rilegato a filo con 
70 pagine a righe, righello, memo stick in vari colori, 
penna a sfera, refill blu
Dimensioni: 15 × 11 × 1,6 cm
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866554 Taccuino in PU con 
copertina in bambù Dorita
Taccuino in PU con copertina in bambù, formato 
+/- A5, 96 pagine a righe,  ed elastico
Dimensioni: 21 × 14,2 × 1,3 cm

1015153 Notebook wire-o con copertina 
rigida in cartone riciclato Caleb
Notebook wire-o formato +/- A5 con copertina rigida in 
cartone riciclato, include 160 pagine in carta marrone 
riciclata a righe 65 gr/m², logo ‘materiale riciclato’ 
prestampato sulle pagine
Dimensioni: 14,5 × 1 × 21 cm

672057 Taccuino in bambù Carmen
Taccuino in bambù A5 con 80 fogli a righe, 
comprensivo di penna a sfera in bambù con puntale 
e punta in ABS, refill blu
Dimensioni: 17 × 21 × 2 cm

Taccuini ecologici di tendenza!
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1015150 Taccuino in carta riciclata 
formato +/- A5 Evangeline
Taccuino in carta riciclata, formato +/- A5, 
160 pagine a righe, elastico e segnalibro in tinta
Dimensioni: 14 × 1 × 21 cm

970665 Taccuino formato +/- A6 
in carta riciclata John
Taccuino in carta riciclata, formato +/- A6, 
160 pagine a righe, elastico e segnalibro in tinta, 
logo ‘materiale riciclato’ prestampato sulle pagine
Dimensioni: 14 × 9 × 1 cm

818553 Taccuino in carta riciclata 
A5 Gianni
Taccuino in carta riciclata, formato +/- A5, 80 pagine 
a righe, elastico e segnalibro in tinta, logo ‘materiale 
riciclato’ prestampato sulle pagine
Dimensioni: 21 × 14 × 1 cm

9144 Taccuino Stone Paper in 
carta minerale Cora
Taccuino Stone Paper, formato +/- A5, include 
80 pagine a righe, elastico ed passante penna 
colorati, in carta minerale
Dimensioni: 21 × 14 × 1,2 cm
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9344 Set scrittura, composta da 
taccuino e penna a sfera Jo
Set scrittura in confenzione regalo in cartone, 
composto da taccuino con copertina in bamboo, 
formato +/- A5, 128 pagine a righe con notifica 
della data, penna a sfera in bamboo (codice 
3804), refill blu
Dimensioni: 18,8 × 13 × 2 cm
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967381 Taccuino formato +/- A5 
in sughero e cotone Trevor
Taccuino in sughero e cotone, formato +/- A5, 
80 pagine a righe, include passante per penna 
a sfera
Dimensioni: 21 × 14 × 1,2 cm
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970941 Taccuino formato +/- A5 
in feltro RPET Harper
Taccuino in feltro RPET, formato +/- A5, 160 pagine 
a righe, passante per penna, elastico e segnalibro
Dimensioni: 21 × 14 × 1,8 cm

7257 Taccuino formato +/- A5, 
sughero design in PU Violet
Taccuino in PU in sughero design, formato +/- A5, 
sughero design, 96 pagine a righe, elastico e 
segnalibro in tinta colore
Dimensioni: 21,2 × 14,1 × 1,4 cm

9312 Taccuino in sughero e lino 
con penna a sfera Kenzo
Taccuino in sughero e lino, formato +/- A5, 
80 pagine a righe con notifica della data, include 
penna a sfera in sughero e paglia di grano, con 
passante, refill blu
Dimensioni: 22 × 16 × 2 cm
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671497 Taccuino in RPET 
Samira
Taccuino in RPET e PU, formato +/- A5, 
80 pagine bianche, elastico e segnalibro in 
tinta, carta 70 g/mq
Dimensioni: 14 × 1,5 × 21 cm

7913 Taccuino formato +/- A5 in 
PVC Chanelle
Taccuino colorato in PVC, formato +/- A5, 
elastico e segnalibro in tinta, 128 pagine a righe, 
scomparto all’interno della copertina, logo 
IMPRESSION sul retro
Dimensioni: 21 × 14,7 × 1,8 cm

1015151 Taccuino in pelle riciclata 
formato +/- A5 Gianna
Taccuino in pelle riciclata, formato +/- A5, 
200 pagine a righe 70 gr/m², elastico, segnalibro 
e passante per la penna, logo ‘materiale riciclato’ 
stampato a caldo sul retro
Dimensioni: 14,5 × 1,5 × 21 cm
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864384 Taccuino in carta kraft 
lavata Johanna
Taccuino in carta kraft lavata, formato +/- A5, 
96 pagine a righe, passante per penna
Dimensioni: 21 × 13,6 × 1 cm
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3076 Taccuino formato +/- A5 a 
righe in PU Eva
Taccuino in PU colorato, formato +/- A5, 96 pagine 
a righe, elastico e segnalibro in tinta
Dimensioni: 21 × 14 × 1,56 cm
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8985 Taccuino formato +/- A5 a 
righe in PU Flora
Taccuino in PU, formato +/- A5, 96 fogli a righe, 
elastico e segnalibro, particolarmente adatto per 
la stampa digitale
Dimensioni: 21 × 14,2 × 1,5 cm

8251 Taccuino formato +/- A5 in 
PU senza righe Brigitta
Taccuino in PU, formato +/- A5, 96 pagine bianche 
senza righe, elastico e segnalibro in tinta
Dimensioni: 21,3 × 14,2 × 1,6 cm

2889 Taccuino formato +/- A6 a 
righe in PU Dita
Taccuino in PU colorato, formato +/- A6, 
96 pagine a righe, elastico e segnalibro in tinta
Dimensioni: 14,1 × 9 × 1,6 cm
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8276 Taccuino formato +/- A5 
in PU morbido Mireia
Taccuino in PU morbido, formato +/- A5, 
80 pagine a righe, tasca interna, elastico e 
segnalibro in tinta
Dimensioni: 21 × 14,1 × 1 cm

5137 Taccuino formato +/- A5 
in PU Ellis
Taccuino in PU, formato +/- A5, contiene 
circa 100 pagine a righe
Dimensioni: 22,8 × 16,2 × 1,6 cm

5138 Taccuino formato +/- A4 
in PU Georgie
Taccuino in PU, formato +/- A4, contiene circa 
100 pagine a righe
Dimensioni: 27,8 × 2 × 1,72 cm
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8384 Taccuino formato +/- A5 
in PU Charlene
Taccuino formato +/- A5, include 96 fogli a 
righe, elastico colorato, passante per penna, 
con l’incisione laser sulla copertina il logo si 
mostrerà nel colore del dell’elastico, in PU
Dimensioni: 14 × 1,5 × 12 cm
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5140 Taccuino formato +/- A5 in 
PP Solana
Taccuino in PP, formato +/- A5, 65 pagine a righe, 
dotato di penna a sfera in ABS con clip in metallo, 
refill blu
Dimensioni: 21 × 17,5 × 0,7 cm
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480875 Notebook in fibra di 
grano con penna Massimo
Notebook a spirale formato +/- A5, copertina e 
penna in fibra di grano e PP, refill blu, 70 fogli 
a righe
Dimensioni: 21,2 × 15,5 × 1,3 cm

483099 Taccuino formato +/- 
A5 antibatterico Mika
Taccuino antibatterico a spirale formato +/- 
A5, 70 fogli a righe, penna a sfera, refill blu
Dimensioni: 21 × 16 × 1,3 cm

5139 Taccuino formato +/- A6 
in PP Kimora
Taccuino in PP, formato +/-A6, 65 pagine a 
righe, dotato di penna a sfera in ABS con clip 
in metallo, refill blu
Dimensioni: 14,8 × 13 × 1,3 cm
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7901 Cartella portadocumenti formato 
+/- A4 in PP Jannik
Cartella portadocumenti formato +/- A4, chiusura 
scorrevole, in PVC trasparente
Dimensioni: 33,8 × 24 × 0,2 cm

7906 Clipboard formato +/- A4 in PP Nushi
Clipboard formato +/- A4, in PP
Dimensioni: 31,6 × 23 × 1,2 cm
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8592 Cartella portadocumenti formato 
+/- A4 in PP Louise
Cartella portadocumenti formato +/- A4, 4 scomparti per 
organizzare i documenti, chiusura ad elastico, in PP
Dimensioni: 32 × 22 × 0,2 cm

864328 Clipboard in MDF Nimra
Clipboard,  adatto per documenti +/- A4, in MDF
Dimensioni: 22,5 × 32 × 1,1 cm
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0965 Portablocco in sughero, formato 
+/- A5 Loretta
Portablocco formato +/- A5 con targhetta in metallo 
personalizzabile ad incisione laser, tasca porta carta, 
passante elastico per penna (non inclusa), blocco con 
pagine a righe, sughero esterno, PU
Dimensioni: 20,3 × 15,7 × 1,7 cm

8273 Set di scrittura in cartone Montana
Set di scrittura in cartone, comprende taccuino con 40 pagine a righe, righello in 
bamboo 15 cm, due matite, un temperamatite, una gomma, memo stick in vari 
colori, tasca interna, penna a sfera in cartone, refill blu
Dimensioni: 21 × 15,2 × 2,6 cm
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4297 Portablocco in sughero, formato +/- A4 Avani
Portablocco formato +/- A4, con targhetta in metallo personalizzabile ad 
incisione laser, taschina porta carta, passante elastico per penna (non 
inclusa), blocco con pagine a righe, sughero esterno, PU
Dimensioni: 30,8 × 24 × 1,8 cm

6417 Cartella portadocumenti in cartone Charlie
Cartella portadocumenti in cartone certificata FSC, include 150 memo stick 
in vari colori, block-notes a righe da 25 pagine, penna a sfera con corpo e 
clip in cartone, refill blu
Dimensioni: 33 × 26,2 × 1,1 cm

8569 Cartella da scrittura in cartone Keisha
Cartella portadocumenti in cartone, block-notes con 20 pagine a righe, 
memo stick in vari colori, penna in cartone con corpo e clip in cartone, 
refill nero
Dimensioni: 34,5 × 28,3 × 2,2 cm
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8432 Portablocco formato +/- A4 in microfibra Dion
Portablocco formato +/- A4, maniglie retrattili, pannello interno attrezzato, 
vari scomparti, calcolatrice 8 cifre a doppia alimentazione, vano trasparente, 
chiusura lampo, passante per penna (non inclusa), blocco incluso, in microfibra
Dimensioni: 34 × 25 × 2,4 cm

7215 Portablocco formato +/- A4 in poliestere Lianna
Portablocco formato +/- A4, manico retrattile, vari scomparti interni ed esterni, 
chiusure lampo, calcolatrice 8 cifre, raccoglitore a 4 anelli, passante per penna (non 
inclusa), blocco incluso, in poliestere
Dimensioni: 36,5 × 28,4 × 3,8 cm

8661 Cartella Office formato +/- A4 in poliestere 600 D Coco
Cartella Office, portablocco formato +/- A4, con meccanismo a 4 anelli, sezione 
portadocumenti, chiusura lampo, passante per penna (non inclusa), blocco incluso, in 
poliestere 600 D
Dimensioni: 35,5 × 31 × 6,4 cm
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8410 Portablocco formato +/- in microfibra Rianna
Portablocco formato +/- A4, chiusura lampo, calcolatrice 8 cifre dual 
power inclusi, targhetta in metallo, blocco incluso, in similpelle
Dimensioni: 36,4 × 27,7 × 2,8 cm
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8615 Portablocco formato +/- A4 in similpelle Lilo
Portablocco formato +/- A4 ad anelli, chiusura lampo, maniglia retrattile, 
vari scomparti, blocco con 30 pagine a righe incluso, in similpelle
Dimensioni: 36,9 × 27 × 6,2 cm
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8613 Portablocco formato +/- A5 in similpelle Rosa
Portablocco formato +/- A5, chiusura lampo, targhetta in metallo, blocco con 
25 pagine a righe incluso, passante per penna (non inclusa), in similpelle
Dimensioni: 23,5 × 17,5 × 2,9 cm

8619 Portablocco formato +/- A4 in similpelle Frederick
Portablocco formato +/- A4, targhetta in metallo, blocco da 25 pagine a righe incluso, 
passante per penna (non inclusa), vari scomparti, in similpelle
Dimensioni: 32 × 25 × 1,8 cm

8617 Portablocco formato +/- A4 in similpelle Josie
Portablocco formato +/- A4, chiusura a lampo, targhetta in metallo, blocco 
da 30 pagine a righe incluso, passante per penna (non inclusa), vari scoparti, 
chiusura lampo, in similpelle
Dimensioni: 35 × 27 × 4,3 cm
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8622 Portablocco formato +/- A5 in PU Gia
Portablocco formato +/- A5, angolari in metallo oro, blocco escluso (art 
850000), in PVC
Dimensioni: 22,1 × 17,5 × 1,1 cm

8212 Portablocco formato +/- A4 in PVC Katelyn
Portablocco formato +/- A4, chiusura lampo, blocco escluso (art 840000), in PVC
Dimensioni: 36 × 26 × 2 cm

8620 Portablocco formato +/- A4 in PU Jovita
Portablocco formato +/- A4, angolari in metallo, blocco escluso (art 840000), in PVC
Dimensioni: 32,5 × 24 × 1,2 cm
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7968 Portablocco formato +/- A5 in PU Therese
Portadocumenti formato +/- A5, rivestimento interno in microfibra, passante per penna 
elasticizzato (non inclusa), blocco con fogli a righe, 6 tasche interne, chiusura lampo, 
in PU
Dimensioni: 23,5 × 18,5 × 2 cm

8206 Portablocco formato +/- A4 in ABS/PU Noëmi
Portablocco formato +/- A4, calcolatrice 8 cifre dual power, vari scomparti, batterie 
e blocco inclusi, in ABS/PU
Dimensioni: 32,5 × 24 × 2,3 cm

0967 Portablocco formato +/- A4 in PU Gitta
Portablocco formato +/- A4 con targhetta in metallo personalizzabile ad 
incisione laser, vano porta carta di credito, passante elasticizzato per 
penna (non inclusa), blocco con pagine a righe, PU imbottito
Dimensioni: 32,8 × 25,5 × 1,7 cm
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3403 Portablocco formato +/- A4 in PVC Byron
Portablocco formato +/- A4, 2 scomparti grandi interni, 4 vani porta carte di 
credito, passante elasticizzato per penna, blocco a righe, targhetta in metallo 
4x,15 cm applicata sul fronte personalizzabile ad incisione laser, chiusura 
lampo, in PVC
Dimensioni: 35 × 26,5 × 4,5 cm

8668 Portablocco formato +/- A4 in nylon 600 D Ivo
Portablocco formato +/- A4, scomparto grande sul lato sinistro, vano 
portabiglietti, passante elasticizzato per penna (non inclusa) targhetta in 
metallo, blocco incluso, in nylon 600 D
Dimensioni: 32,8 × 25,3 × 1,4 cm

Siate organizzati durante 
le riunioni!
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8603 Portablocco Charles Dickens® formato +/- A4 
in similpelle Giada
Portablocco Charles Dickens® formato +/- A4, chiusura lampo, calcolatrice 
8 cifre, esclusivo blocco e batterie inclusi, placca in metallo, in similpelle
Dimensioni: 34 × 26 × 3 cm
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8064 Portafoglio RFID in pelle Yvonne
Portafoglio RFID, diversi vani interni per monetee carte di credito, 
progettato per bloccare i lettoriRFID dalle scansioni di dati bancari 
(anti-skimming), in pelle
Dimensioni: 12 × 9,5 × 1,7 cm
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8058 Porta carta di credito RFID in pelle Logan
Porta carte di credito RFID, diversi vani interni, progettato per bloccare i 
lettori RFID dalle scansioni di dati bancari (anti-skimming), in pelle
Dimensioni: 10,2 × 7,3 × 0,6 cm

8060 Portafoglio RFID in pelle Menna
Portafoglio RFID, diversi vani interni perdenaro e carte di credito, progettato perbloccare 
i lettori RFID dalle scansioni didati bancari (anti-skimming), in pelle
Dimensioni: 13,6 × 10,5 × 0,5 cm

8050 Portafoglio RFID in pelle Lee
Portafoglio RFID, vano interno trasparente, tasche per carte di credito, 
progettato per bloccare i lettori RFID dalle scansioni di dati bancari (anti-
skimming), in pelle
Dimensioni: 11,5 × 7,1 × 0,5 cm

8052 Porta carta di credito RFID in pelle Roy
Porta carte di credito RFID, diversi vani interni, progettato per bloccare i 
lettori RFID dalle scansioni di dati bancari (anti-skimming), in pelle
Dimensioni: 11 × 6,7 × 1,5 cm
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5242 Lente di ingrandimento in PVC Camille
Lente di ingrandimento in bustina di vinile, in PVC
Dimensioni: 9,4 × 6 × 0,1 cm

7705 Lente di ingrandimento in PVC Evaristo
Lente di ingrandimento in formato carta di credito, in PVC
Dimensioni: 8,4 × 5,3 × 0,1 cm

7707 Lente di ingrandimento in PVC Brennan
Lente di ingrandimento, in PVC
Dimensioni: 8,3 × 5,1 × 0,1 cm
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8358 Portacarte di credito in plastica Leonore
Portacarte di credito, ABS frosty, contiene una sola carta
Dimensioni: 8,7 × 5,6 × 0,4 cm

7252 Porta carta di credito RFID in PS Yara
Custodia porta carta di credito RFID, progettato per bloccare i lettori RFID 
dalle scansioni di dati bancari
Dimensioni: 8,9 × 6 × 0,4 cm

8734 Porta carta di credito in similpelle Bethany
Porta carte di credito in similpelle, targhetta in metallo utile per 
personalizzazione, capacità 20 biglietti da visita e 4 carte di credito
Dimensioni: 11,3 × 7,2 × 1,5 cm
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2063 Stazione meteo wireless in HIPS Raja
Stazione meteo con sensore wireless rilevatore della temperatura esterna, 
orologio, previsioni del tempo e fasi lunari, in HIPS, batterie incluse
Dimensioni: 13 × 8 × 1,7 cm

4787 Stazione meteo da scrivania in plastica Halima
Stazione meteo da scrivania con previsione del tempo, orologio, sveglia, 
calendario, termometro e igrometro, display LCD retroilluminato, in plastica, 
batterie incluse
Dimensioni: 12,1 × 3,7 × 8,6 cm

4789 Stazione meteo da scrivania in 
plastica Griffin
Stazione meteo da scrivania, conprevisioni tempo, orologio, 
sveglia,calendario, termometro e igrometro,display 
retroilluminato, in plastica, batterie incluse
Dimensioni: 8,2 × 4 × 14,2 cm
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710322 Stazione meteorologica in 
bamboo, ABS e vetro Lia
Stazione meteorologica in bamboo, ABS e vetro con supporto 
pieghevole che si blocca in varie posizioni, diverse funzioni 
come l’ora, calendario, panoramica della settimana, sveglia, 
temperatura, umidità ed informazioni meteo, batterie incluse
Dimensioni: 13 × 13 × 2 cm

710951 Stazione meteorologica in bamboo e ABS Piper
Stazione meteorologica in bamboo e ABS, supporto pieghevole, include funzioni 
come l’ora, anno, temperatura, umidità, batterie incluse
Dimensioni: 12 × 10 × 1,5 cm

866586 Stazione meteorologica in bambù Colton
Stazione meteorologica in bambù con cornice per foto, diverse funzioni come orologio, 
temperatura e umidità, batterie incluse
Dimensioni: 21 × 18 × 1,5 cm
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3684 Portapenne da tavolo in ABS Carter
Portapenne da tavolo con orologio, funzione sveglia, calendario 
e termometro, batterie incluse
Dimensioni: 10,5 × 5,5 × 12,8 cm

710402 Portapenne in bamboo e plastica da 
tavolo Hassan
Portapenne in bamboo e plastica da tavolo, con orologio 
multifunzione con diverse funzioni come l’ora, termometro per 
interni, calendario (giorno, data, mese), sveglia e ripetizione, timer, 
promemoria compleanno, batterie incluse
Dimensioni: 10 × 5,5 × 12 cm
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1015148 Igrometro da scrivania in ABS 
Kinsley
Igrometro da scrivania in ABS, indica la temperatura e 
l’umidità, supporto per il tavolo, batterie incluse, confezionato 
singolarmente in una scatola bianca
Dimensioni: 4,3 × 4,3 × 1,3 cm

4451 Orologio da parete analogico in ABS Ali
Orologio da parete analogico, con quadrante estraibile, batterie 
incluse, in ABS
Dimensioni: Ø 27,8 × 4,6 cm

8533 Sveglia a forma di cubo in HIPS Leona
Sveglia a forma di cubo HIPS che cambia colore, indica ora, giorno 
della settimana, data e temperatura, batterie incluse
Dimensioni: 7,8 × 7,8 × 7,8 cm

3262 Orologio da parete in plastica Kenya
Orologio da parete con termometro ed igrometro digitali sul 
quadrante, batterie incluse, in ABS, vendita per multipli d’imballo da 
10 pezzi
Dimensioni: Ø 30,2 × 4 cm
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1140 Calcolatrice 10 cifre in ABS Jareth
Calcolatrice con design di un cellulare con dettagli argentati, 
include le funzioni di memoria, percentuale e radice quadrata, in 
ABS, batterie incluse
Dimensioni: 11,5 × 5,8 × 1 cm

4050 Calcolatrice 8 cifre in ABS Murphy
Calcolatrice 8 cifre, doppia alimentazione, in ABS, batterie incluse
Dimensioni: 19,4 × 10,6 × 3,6 cm

4501 Calcolatrice 8 cifre in ABS Tulia
Calcolatrice 8 cifre, in ABS, batterie incluse
Dimensioni: 11,3 × 6,4 × 2,2 cm

4488 Calcolatrice 8 cifre in ABS Maurice
Calcolatrice 8 cifre, press-up, impugnatura in gomma, in ABS, batterie 
incluse
Dimensioni: 9,4 × 7 × 1,1 cm
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710931 Calcolatrice in bamboo e 
ABS Thomas
Calcolatrice in bamboo e ABS, visualizza fino a 8 cifre, 
gioco del labirinto sul retro, incluso pannello solare e 
batteria LR1131 a 1 cella
Dimensioni: 12,5 × 6,1 × 1,5 cm
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2959 Set righello in PU Pascale
Set righello in PU con 2 matite, gomma e temperamatite, 30 cm
Dimensioni: 31,5 × 4 × 2 cm

8930 Righello di bamboo Greta
Righello in bamboo, centimetri da un lato (0-15 cm) e pollici dall’altro 
lato (0-6 pollici)
Dimensioni: 15,7 × 2,5 × 0,37 cm
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2413 Set square 45° in PS Jaden
Set square 45°, in plastica rigida PS
Dimensioni: 15,6 × 7,8 × 0,2 cm

2917 Calcolatrice solare in ABS Heather
Calcolatrice solare 8 cifre, righello in ABS da 20 cm/8 inch, in ABS
Dimensioni: 21,5 × 5,5 × 0,9 cm

7284 Righello in ABS con lente Ashlyn
Righello in ABS trasparente 15 cm, con lente di ingrandimento e goniometro
Dimensioni: 18,3 × 4,5 × 0,21 cm
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3691 Apribuste in zinco Alenna
Apribuste con confezione regalo, in zinco
Dimensioni: 17,4 × 5,1 × 1,5 cm

8253 Puntatore laser in ABS Manon
Puntatore laser con collegamento USB, in ABS
Dimensioni: 13,8 × 1,5 × 1,5 cm

4505 Apribuste con lama in PS Franco
Apribuste in ABS, con lama tagliente in acciaio
Dimensioni: 7 × 5,2 × 0,3 cm
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821065 Supporto portafoto o 
memo, in legno Malia
Supporto portafoto o memo in legno e acciaio, clip 
a coccodrillo
Dimensioni: 14 × 3 × 3 cm
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Tecnologia 
& Accessori

smartwatch, speaker, power bank, chiavette USB, supporti per telefoni, 
caricabatterie e molto altro

In questo capitolo troverete:
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970597 Smartwatch in PC/PVC Asher
Smartwatch in PC/PVC, cinturino regolabile, tecnologia wireless, touchscreen e pulsante di scorrimento sul lato, 
funzione telefonata, frequenza cardiaca, monitoraggio del sonno, misurazione dell’ossigeno, promemoria dei 
messaggi, promemoria per ricordarsi di bere la quantità giornaliera raccomandata di acqua, promemoria esercizi 
ginnici, include cavo USB,  confezionata singolarmente in una scatola regalo
Dimensioni: 2,7 × 0,4 × 0,13 cm

970585 Smartwatch in PC/PVC 
Xavier
Smartwatch in PC/PVC, cinturino regolabile, 
tecnologia wireless, piccolo pulsante sotto lo 
schermo, funzione frequenza cardiaca, monitoraggio 
del sonno, misurazione dell’ossigeno, promemoria 
dei messaggi, promemoria per ricordarsi di bere 
la quantità giornaliera raccomandata di acqua, 
promemoria esercizi ginnici, include cavo caricatore 
USB nascosto nel cinturino
Dimensioni: 2,5 × 0,36 × 0,13 cm
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1014848 Auricolari  wireless in ABS Waylon
Auricolari in ABS, tecnologia wireless 5.1, dettagli in bambù, auricolari 30 mAh, custodia 
200 mAh, ricarica completa in 1 ora, cavo per la ricarica USB-C, durata della batteria: 
6 ore di riproduzione musicale, 4 ore per le chiamate, confezionati singolarmente in 
scatola regalo
Dimensioni: 4,9 × 5,3 × 2,6 cm

821471 Auricolari in ABS Mourad
Auricolari in ABS con tecnologia connessione wireless versione 5.0, 
include cavo per la ricarica, custodia in tinta colore
Dimensioni: 6,8 × 4,5 × 2,2 cm

821522 Auricolari in ABS, custodia in bambù 
Marmara
Auricolari in ABS con tecnologia connessione wireless versione 5.0, 
custodia in bambù, include cavo di ricarica
Dimensioni: 7,6 × 4,8 × 3,2 cm
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9319 Speaker e caricabatterie wireless in 
bamboo e ABS Nova
Speaker e caricabatterie wireless in bamboo e ABS, input 5 V 1,5 A, 
output 5V 0,8 A,3 Watt, batteria d’emergenza da 400 mAh, fondo e 
parte superiore antiscivolo, incluso micro USB, cavo di ricarica USB
Dimensioni: 6,4 × 6,2 × 6,2 cm

9092 Speaker wireless in legno Valeria
Speaker wireless in legno, singolo altoparlante 3 watt, tempo 
massimo d’ascolto 3 ore, incluso cavo USB e micro USB
Dimensioni: 7,9 × 6,1 × 7,6 cm

9007 Speaker wireless in legno Adrienne
Speaker wireless in legno, doppi altoparlanti da 4 watt 
ciascuno, tempo massimo d’ascolto 5 ore, incluso cavo 
USB-Micro USB
Dimensioni: 14,5 × 7 × 7 cm

1014852 Speaker wireless in bambù Fox
Speaker wireless 5.0 in bambù con ricarica solare, include 
cavo per la ricarica USB-C da 3 W, durata della batteria 
500 mAh fino a 4 ore
Dimensioni: 9,2 × 6,2 × 2,2 cm
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8918 Speaker wireless in bamboo ed ABS Sharon
Speaker wireless in bamboo ed ABS, funzione luci multicolore, potenza 
3 watt, batteria ricaricabile Li-on 300 mAh, durata di 3 ore circa, cavo micro 
USB incluso, confezione regalo bianca
Dimensioni: Ø 7,2 × 4,4 cm



823

146

02

01 06 08 18 19

02

147

TECNOLOGIA & ACCESSORI

709648 Speaker wireless in bamboo Rosalinda
Speaker wireless in bamboo, funzione controllo del volume, pulsanti 
per il riavvolgimento e l’avanzamento rapido, modalità wireless e 
modalità MP3, compreso il cavo di ricarica, batteria 300 mAh, durata 
della batteria 2,5 ore
Dimensioni: 5,9 × 5,9 × 5 cm
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8564 Speaker wireless in ABS Amin
Speaker wireless in ABS, si illumina in diversi colori, include 
slot per scheda TF, porta USB e AUX e numerosi pulsanti di 
controllo, cavo per la ricarica USB
Dimensioni: Ø 6,1 × 6 cm

7631 Speaker wireless da doccia in ABS Jude
Speaker wireless da doccia in ABS (2 watt), water proof, dotato di 
ventosa per posizionarlo su superfici lisce, perfetto per rispondere alle 
chiamate in modalità vivavoce oppure per ascoltare musica, durata 
ricarica batteria fino a 2 ore
Dimensioni: Ø 8,5 × 5,5 cm
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674852 Speaker wireless in ABS e bambù 
Salvador
Speaker wireless in ABS e bamboo, illuminazione multicolore, altoparlante 
da 3 W, batteria ricaricabile da 300 mAh, durata della batteria fino a 3 ore, 
incluso cavo
Dimensioni: Ø 6,2 × 10,8 cm

Speaker in bambù 
multicolore
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8453 Speaker wireless in ABS Leilani
Speaker wireless, si illumina in diversi colori, tre pulsanti di controllo sul 
fondo dell’altoparlante, potenza 3 watt, ingresso input 5V/1A, batteria 
3.7V/1500mAh, include cavo per la ricarica USB / micro USB, in ABS
Dimensioni: Ø 9 × 12,1 cm

9290 Speaker wireless da scrivania in plastica Luna
Speaker wireless da scrivania in plastica con maniglia ed altoparlante nella 
parte superiore e maniglia, si illumina in diversi colori, 5 Watt, ingresso 100 V 
- 240 V, 50 / 60Hz, uscita: 5 V / 1 A, grado impermeabile IP44, durata della 
batteria carica: 6 ore
Dimensioni: 19 × 19 × 26 cm
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7298 Powerbank in alluminio capacità 4.000 
mAh Ezra
Powerbank in alluminio, batteria d’emergenza a litio, capacità di 
4.000mAh, input 5v/1A, output 5v/1A, indicatore di ricarica, include 
porta USB, micro USB, adatto per la maggior parte dei device in 
commercio
Dimensioni: 11 × 6,8 × 1 cm

7083 Powerbank in ABS capacità 5.000mAh Jerry
Powerbank in ABS, batteria d’emegenza ai polimeri di litio, capacità di 5.000 mAh, 
input di 5V/1A, output di 1A/2.1/A/5V, include indicatore di potenza a 5 luci LED, 
cavo bianco USB / micro USB ca. 32 cm, adatto per la maggior parte dei device in 
commercio
Dimensioni: 12,2 × 7,2 × 1 cm
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9147 Power Bank in bamboo Ruby
Power Bank in bamboo, capacità di 4.000 mAh, batteria ai 
polimeri di litio da 3,7 V, input DC5V/1A, output DC5V/1A, 
include due porte USB, indicatori LED, include cavo di 
ricarica USB, adatto per la maggior parte dei device in 
commercio
Dimensioni: 11,6 × 7 × 1,4 cm

9332 Power Bank solare in alluminio, capacità 
4.000 mAh Drew
Power Bank solare in alluminio, batteria d’emergenza a litio, capacità 
4.000 mAh, indicatori luminosi blu, input DC5V / 1A, output 5V / 1A, 
porta USB e micro USB, include cavo USB, adatto per la maggior parte 
dei device in commercio
Dimensioni: 12,5 × 7,8 × 1,3 cm
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1001763 Chiavetta USB 3.0 in lega di zinco capacità 64 GB, Dorian
Chiavetta USB 3.0 in lega di zinco, capacità 64 GB, finitura opaca grafite, con meccanismo a rotazione 
per proteggere il connettore, funzionalità USB-A e USB-C, confezionati singolarmente in custodia 
metallica, escluso contributo SIAE
Dimensioni: 5,55 × 1,53 × 1,23 cm

1001765 Chiavetta USB 3.0 in lega di zinco capacità 64 GB Harlow
Chiavetta USB 3.0 in lega di zinco, capacità 64 GB, finitura opaca grafite, con meccanismo a rotazione 
per proteggere il connettore, funzionalità USB-A e USB-C, confezionati singolarmente in custodia 
metallica, escluso contributo SIAE
Dimensioni: 7 × 1,7 × 1,05 cm

1001754 Chiavetta USB 3.0 in lega di zinco capacità 64 
GB Marigold
Chiavetta USB 3.0 in lega di zinco, capacità 64 GB, finitura opaca grafite, con 
meccanismo a rotazione per proteggere il connettore, funzionalità USB-A e USB-C, 
piccolo cordino da polso, confezionati singolarmente in custodia metallica, escluso 
contributo SIAE
Dimensioni: 3,6 × 1,9 × 0,6 cm
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9195 Chiavetta USB 32 GB in ABS Dani
Chiavetta USB 32 GB, forma rettangolare, escluso contributo SIAE, in ABS
Dimensioni: 8,6 × 5,4 × 0,3 cm

3486 Chiavetta USB da 16 GB/32 GB in ABS Lex
Chiavetta USB, capacità 16 GB/32 GB, con meccanismo a rotazione per 
proteggere il connettore, escluso contributo SIAE, in ABS
Dimensioni: 5,7 × 1,8 × 1 cm

9308 Chiavetta USB 16 GB in cartone Archie
Chiavetta USB 16 GB, drive 2.0, escluso contributo SIAE, in cartone di 
carta riciclata
Dimensioni: 6 × 2,8 × 0,7 cm

9283 Chiavetta USB 32 GB, in bambù Mirabelle
Chiavetta USB 32 GB, escluso contributo SIAE, in bambù
Dimensioni: 6 × 2,8 × 0,9 cm
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1014862 Porta cellulare e tablet in bambù Eamon
Porta cellulare e tablet in bambù, inserti da 1 cm, confezionato singolarmente in una 
scatola di cartone avana
Dimensioni: 17 × 7,5 × 1,2 cm

675068 Supporto per smartphone in bambù ricaricabile Claudie
Supporto per smartphone in bambù, funzione caricabatterie wireless da 5 W, uscita DC5V/1A, include 
cavo per la ricarica micro USB - USB
Dimensioni: 7,7 × 7 × 11,4 cm

739641 Supporto per smartphone, in bambù Margarita
Supporto per smartphone in bambù, apertura 1 cm di diametro per la ricarica, 
consegnato in due pezzi, montaggio richiesto, in confezione regalo
Dimensioni: 14 × 8,5 × 0,8 cm
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608329 Organizer da scrivania in 
bambù Faye
Organizer da scrivania in bambù con funzione di 
ricarica wireless da 5 W, uscita 5V800mA, include 
cavo di ricarica USB
Dimensioni: 27 × 14,5 × 1,5 cm
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1015141 Portachiavi con cavi per la 
ricarica in bambù Sutton
Portachiavi con cavi per la ricarica in bambù, include 
connessioni USB Tipo C, Lightning e USB-A/C, supporto per 
smarthphone, confezionati singolarmente in una custodia 
in carta
Dimensioni: 17 cm

748770 Portachiavi, supporto per 
smartphone, in bambù Kian
Portachiavi con funzione supporto per smartphone, 
in bambù
Dimensioni: 8 × 3 × 1,5 cm

415104 Supporto per smartphone in 
legno Nyla
Supporto per smartphone in legno massello di faggio
Dimensioni: 6 × 8 × 2 cm
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709961 Caricabatterie wireless in plastica James
Caricabatterie wireless in plastica, supporto per telefono, pad regolabile in 
altezza, modalità verticale ed orizzontale, ricaricabile tramite porta micro 
USB, ingresso 5V2A/9V2A, uscita 5V1.3A/9V1.2A, adatto per la maggior parte 
dei device in commercio
Dimensioni: 8,5 × 6,5 × 7,2 cm

865144 Portacellulare a scomparsa Didi
Portacellulare a scomparsa in ABS, scatola di cartone
Dimensioni: 11 × 6,8 × 1,1 cm
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675081 Caricabatterie wireless in bambù e TPE Riaz
Caricabatterie wireless in bambù e TPE per smartphone, input 9V=1,5A 
wireless, output 10 watt, include cavo USB, funzione magnetica compatibile 
solo con iPhone 12, confezionati singolarmente in scatola di carta kraft, adatto 
per la maggior parte dei device in commercio
Dimensioni: Ø 6,3 × 0,8 cm

1014854 Caricabatterie wireless in 
bambù Moses
Caricabatterie wireless in bambù con dettagli RPE, 
ricarica rapida 15 W, confezionato singolarmente in 
una scatola in cartone avana
Dimensioni: 9,4 × 9,4 × 0,8 cm

8727 Caricabatterie wireless in bambù Fernando
Caricabatterie wireless in bambù per smartphone, input V-2A, output 
5V-1A, indicatori in LED, include cavo USB / micro USB, adatto per la 
maggior parte dei device in commercio
Dimensioni: Ø 9,2 × 1,1 cm
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431964 Caricabatterie wireless in bambù 
con orologio Rosie
Caricabatterie wireless in bambù da 5 W, display con orologio 
a LED integrato e luce bianca, porta micro USB, pulsanti sul 
fondo per impostare l’ora, cavo e batterie inclusi, adatto per 
la maggior parte dei device in commercio
Dimensioni: 17 × 8 × 4,1 cm

432509 Caricatore wireless doppia posizione in 
bambù Tatum
Caricatore wireless in bambù, doppia posizione per la ricarica, input DC 
5V-3A, output 2x DC 5V / 1A, cavo incluso, adatto per la maggior parte dei 
device in commercio
Dimensioni: 19 × 7 × 1,2 cm
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8152 Supporto per smartphone in ABS Lizzie
Supporto per smartphone in ABS con autoadesivo, aspetto metallico, 
anello con diametro di 2,5 cm
Dimensioni: 4,4 × 3,5 × 0,3 cm

8809 Supporto per smartphone in PS Enrico
Supporto per smartphone, in PS.
Dimensioni: 6 × 5,5 × 5 cm

8842 Supporto per smartphone pieghevole in 
ABS Romina
Supporto per smartphone pieghevole in ABS con punte in silicone
Dimensioni: 13,4 × 4 × 0,5 cm

Pratico supporto per smartphone
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1015147 Tappetino per mouse RPET con caricatore 
rapido wireless Selene
Tappetino per mouse RPET con caricabatterie rapido wireless 10 W, 
pieghevole, può essere utilizzato come supporto per il telefono, etrichetta 
RPET, confezionato singolarmente in una scatola di cartone avana
Dimensioni: 26,5 × 20,3 cm

9149 Caricabatterie wireless in ABS Candice
Caricabatterie wireless, include porte USB e micro USB, in ABS, adatto 
per la maggior parte dei device in commercio
Dimensioni: 9 × 9 × 0,9 cm
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7311 Supporto auto per smartphone in ABS Sienna
Supporto auto per smartphone, magnete con adesivo metallico da posizionare sul 
retro del telefono, può essere aggangiato alla presa d’aria della vettura, in ABS
Dimensioni: 4 × 3,6 × 5 cm

1165 Supporto bicicletta per smartphone in ABS Everett
Supporto bicicletta per smartphone regolabile in diverse posizioni, puó essere posizionato 
sul manubrio e regolato nella posizione piú adatta in ABS
Dimensioni: 6,9 × 7 × 13 cm

1014856 Supporto auto per smartphone in bambù Larry
Supporto auto per smartphone in bambù, collegabile alla bocchetta dell’aria, adesivo 
magnetico da attaccare sul cellulare, confezionato singolarmente in una scatola in 
cartone avana
Dimensioni: 5,8 × 4 × 3 cm
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0969 Supporto auto per smartphone in plastica Laurine
Supporto auto per smartphone regolabile, con ventosa che permette l’applicazione 
al cruscotto oppure al vetro. Il supporto si puó estendere fino a 8,1 cm, premendo il 
pulsante il supporto si ritrae, in plastica
Dimensioni: 11,3 × 7 × 15 cm

8969 Supporto auto per smartphone in ABS Clayton
Supporto auto per smartphone in ABS con parti in PVC, può essere aggangiato 
alla presa d’aria della vettura, può ruotare di 360 gradi, adattabile a diversi 
modelli di device
Dimensioni: 7,5 × 3,2 × 7,7 cm

9181 Supporto auto per smartphone in ABS Laura
Supporto per smartphone in ABS, staffa flessibile che si adatta alle 
dimensioni e alla posizione del telefono, confezione regalo
Dimensioni: 10,1 × 5 × 3,4 cm
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432312 Set cavi per la ricarica in ABS Idris
Set cavi per la ricarica 4 in 1, comprende moschettone, 
connettori Type C, micro USB e lightning, dopo l’incisione 
laser, il logo si accende quando il cavo è in uso
Dimensioni: 18 × 2,8 × 1 cm

8450 Set cavi per la ricarica in ABS Pilar
Set cavi per la ricarica, tre plug composti da connettori Type C e doppio Plug micro USB e 
lightning, lunghezza cavo ca. 5,5 cm, si collega a un supporto ovale con apertura (Ø 1,8 cm)
Dimensioni: 12 × 2,7 × 0,6 cm
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8290 Set cavi per la ricarica in ABS Jonas
Set cavi per la ricarica, custodia in ABS, include connettore USB, USC-C e 
micro USB che può essere capovolto e usato come connettore Lightning, 
lunghezza del cavo circa 24 cm
Dimensioni: 7 × 7 × 1,9 cm

9215 Set cavi per la ricarica in ABS Alvin
Set cavi per la ricarica in alluminio con portachiavi, include tre plug, 
standard USB, USB-C and micro USB
Dimensioni: 17,8 × 1,4 × 0,6 cm

8597 Set cavi per la ricarica in nylon Felix
Cavo per la ricarica in nylon, comprende connettori Type C, micro USB e lightning, lunghezza del 
cavo circa 95 cm
Dimensioni: 102 × 1,5 × 0,4 cm
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979762 Cavo per la ricarica in nylon Leif
Cavo per la ricarica in nylon, comprende connettori USB e 
USB di tipo C
Dimensioni: 100 × 1,5 × 0,4 cm

1015142 Portachiavi con cavi per la ricarica in 
bambù Bianca
Portachiavi in bambù con presa integrata, cavi per la ricarica, 
include connessioni USB Tipo C, Lightning e USB-A/C, confezionato 
singolarmente in una scatola di cartone avana
Dimensioni: 4,7 × 1 × 7,8 cm

1015138 Set cavi per la ricarica in acciaio inox Gemma
Set cavi per la ricarica in acciaio inox, lunghezza 120 cm, connettore combinato da 
USB-A/USB-C a Lightning e micro-USB, cavo in sughero, prese in paglia di grano, 
confezionati singolarmente in una custodia in carta kraft
Dimensioni: 1,2 × 120 cm

1015139 Set cavi per la ricarica 3 in 1 in accaio inox Landry
Set cavi per la ricarica 3 in 1 in accaio inox, anello portachiavi, cavo in sughero, prese in 
paglia di grano,  e dettagli in bambù, include connessioni USB-A/C, Lightning, USB-C, 
confezionati singolarmente in una custodia in carta
Dimensioni: 20 cm
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979760 Cavo per la ricarica in nylon Sable
Cavo per la ricarica in nylon, velocià per la ricarcia 1.5 A, comprende 
connettori A+C, micro, tipo C e lightning, lunghezza del cavo circa 190 cm
Dimensioni: 290 × 1,5 × 0,4 cm
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710986 Set cavi per la ricarica 3 in 1 in 
bambù Brandan
Set cavi per la ricarica 3 in 1 in bamboo, con USB 
standard, micro USB, USB C e connettore Lightning
Dimensioni: 16 × 4,5 × 0,8 cm
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976586 Set cavi per la ricarica estensibile in ABS con 
dettagli in bambù Jared
Set cavi per la ricarica estensibile in ABS con dettagli in bambù, include USB Typ 
C (ingresso e uscita), micro USB e Lightning, confezionata singolarmente in una 
custodia in carta
Dimensioni: 15,5 cm

976587 Set cavo per la ricarica 3 in 1 in 
cotone e in bambù Keegan
Set cavo per la ricarica 3 in 1 in cotone e dettagli in bambù, include 
connessioni USB Typ C, micro USB e Lightning, confezionata 
singolarmente in una custodia in carta
Dimensioni: 13 × 6,5 cm

976589 Portachiavi con cavi per la ricarica 
USB Tyson
Portachiavi con cavi per la ricarica USB, realizzato in carta, include 
connessioni USB Typ C, micro USB e Lightning, confezionata 
singolarmente in una custodia in carta
Dimensioni: 24 × 7 cm
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5957 Hub USB in ABS Jake
Hub USB con quattro porte colorate 2.0, 
estensione massima del cavo 54 cm, in ABS
Dimensioni: Ø 7 × 13,8 cm

7737 Hub USB in alluminio Leo
Hub USB con quattro porte, lunghezza cavo ca. 
14,5 cm, in alluminio
Dimensioni: 8,9 × 3,6 × 2,3 cm

976588 Stazione Hub con quattro 
porte USB  in alluminio e carta 
riciclata Paulo
Stazione Hub con quattro porte USB  in alluminio 
e carta riciclata, include ingresso USB Typ C e due 
connessioni porte USB Typ C e due porte USB 
standard, confezionata singolarmente in una scatola 
in cartone avana
Dimensioni: 13 × 6,5 cm

1015140 Stazione Hub in alluminio riciclato Layton
Stazione Hub USB FC-15 in alluminio riciclato, include due porte USB A, una porta 
USB C, logo ‘materiale riciclato’ inciso sul davanti
Dimensioni: 36,6 × 1 × 8 cm
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865084 Tappetino per mouse in gomma Gabriel
Tappetino per mouse in gomma
Dimensioni: 24 × 20 × 0,3 cm

8578 Mouse ottico wireless in ABS Jodi
Mouse ottico wireless per computer in ABS, 2,4Ghza, 
risparmio energetico con nano-ricevitore nascosto, rotella 
scorrevole, in ABS, batterie incluse
Dimensioni: 11,7 × 5,7 × 2,1 cm

1014858 Tappetino per mouse ergonomico Odin
Tappetino per mouse ergonomico in EVA con supporto per il polso
Dimensioni: 24 × 19,5 × 1,8 cm
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3639 Mini ventilatore, in PP Preston
Mini ventilatore USB in ABS
Dimensioni: 14 × 8,5 × 15 cm

9005 Cover per webcam, in PP Aubrey
Protezione per webcam, include nastri biadesivi, apertura e chiusura 
facile, l’articolo non si attacca alle superfici di vetro, in PP
Dimensioni: 4,1 × 1,51 × 0,2 cm

737848 Luce per laptop, in ABS e metallo Lola
Luce per laptop portatile con braccio flessibile, tre luci LED e connettore 
USB, confezionato in polybag, in ABS e metallo
Dimensioni: 25,7 × 1,6 × 0,9 cm
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8371 Kit pulizia computer, in plastica Leah
Kit pulizia computer in plastica
Dimensioni: 7,6 × 6,6 × 1,5 cm

7739 Smart Finder, in ABS Gerard
Smart Finder wireless in ABS, rintraccia oggetti smarriti, funzione controllo remoto 
fotocamera dello smartphone, definizione luogo come parcheggio dell’auto, allarme nel 
momento in cui il tracker si scollega dallo smartphone, cordoncino, batterie incluse
Dimensioni: 0,7 × 3,7 cm

7811 Custodia protettiva impermeabile, in PVC Emily
Custodia protettiva impermeabile, resistente all’acqua per dispositivi mobile, cordino 
con chiusura di sicurezza lungo circa 46 cm, si può azionare direttamente lo schermo 
del proprio mobile grazie allo speciale materiale della custodia, in PVC
Dimensioni: 26,5 × 11 × 0,1 cm

7572 Kit pulizia per schermi, in PET Linda
Kit pulizia per schermi in PET, panno in microfibra, capacità 
30 ml
Dimensioni: Ø 3,5 × 10,2 cm
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lunchbox, grembiuli, apribottiglie, taglieri, coperte, candele e 
molto altro ancora.

In questo capitolo troverete:
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708984 Apribottiglie in plastica Tay
Apribottiglie in plastica
Dimensioni: 9,1 × 4,1 × 1,1 cm

7591 Apribottiglie acciaio inox Tim
Apribottiglie elegante a forma di arco, in acciaio inox
Dimensioni: 16,5 × 3,6 × 0,2 cm

8657 Apribottiglie elettrico in ABS Fiza
Apribottiglie elettrico in ABS con finitura nero opaco, due pulsanti in 
alluminio azionano l’apribottiglie mentre la base funge anche da taglia-
pellicola, batterie incluse
Dimensioni: Ø 7 × 27 cm
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966195 Magnete in bambù con funzione apribottiglie Ace
Magnete in bambù con funzione apribottiglie interno evitando di graffiare la superficie
Dimensioni: Ø 6 × 1 cm

710009 Apribottiglie in legno di faggio e 
acciaio inox Aviana
Apribottiglie in legno di faggio e acciaio inox
Dimensioni: 6,7 × 4 × 0,8 cm

55503 Apribottiglie in legno Travis
Apribottiglie con funzione portachiavi, in legno
Dimensioni: 15 × 4 cm
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709862 Coltello da cameriere, in 
bambù e acciaio inox Lenny
Coltello da cameriere, tre funzioni, in bambù e 
acciaio inox
Dimensioni: 11,2 × 2,7 × 1,3 cm
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5202 Cavatappi, forma ergonomica in acciaio inox Quincy
Cavatappi da cameriere, forma ergonomica, in acciaio inox
Dimensioni: 12,1 × 2,3 × 1,3 cm

8740 Cavatappi da cameriere in acciaio inox Dana
Cavatappi da cameriere in acciaio inox
Dimensioni: 11 × 3 × 1,1 cm

7240 Cavatappi da cameriere in acciaio inox Rosaura
Cavatappi da cameriere, in acciaio inox
Dimensioni: 12 × 3 × 1,4 cm
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6817 Set vino 2 accessori, in acciaio inox Eve
Set vino, 2 accessori in acciaio inox, confezione regalo
Dimensioni: 13 × 1 × 2,7 cm

8589 Set da vino 2 accessori, in acciaio inox Dale
Set da vino in due accesssori in acciaio inox, composto da cavatappi per 
cameriere e tappo per bottiglia con beccuccio versatore, confezione regalo
Dimensioni: 14 × 10 × 3 cm

8571 Tappo per bottiglie, in acciaio inox Catalina
Tappo per bottiglie, in acciaio inox con guarnizione in silicone
Dimensioni: 3,9 × 3,7 × 5,4 cm

771631 Set vino, 3 accessori, in ABS Kieran
Set vino, 3 accessori in ABS a forma di bottiglia di vino, include cavatappi da 
cameriere, tappo per bottiglia con beccuccio versatore e raccogligocce
Dimensioni: 6 × 6 × 23 cm
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8591 Set da vino 4 accessori, in 
acciaio inox Jeremy
Set da vino in quattro accessori in acciaio inox, 
composto da tappo, cavatappi, anello antigoccia, 
beccuccio con tappo, confezione regalo in ABS
Dimensioni: Ø 14,9 × 4,1 cm

1015137 Set vino in sughero con 4 
accessori Milana
Set vino in sughero con 4 accessori, incluso coltello da 
cameriere, ferma bottiglia, salvagoccia e beccuccio, 
confezionata singolarmente in una scatola in cartone avana
Dimensioni: Ø 16,5 × 4,5 cm

Il miglior regalo 
per gli amanti del vino!
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6821 Set vino 4 accessori, in acciaio inox Brady
Set vino, 4 accessori in acciaio inox, confezione regalo in legno
Dimensioni: 18,5 × 15,5 × 5,5 cm

6832 Set vino, 4 accessori, in acciaio inox Renée
Set vino, 4 accessori in acciaio inox, include gioco degli scacchi, confezione regalo in legno
Dimensioni: 17 × 14,1 × 4,9 cm

8557 Set da vino, 9 accessori in acciaio inox Emil
Set da vino in 9 accessori in acciaio inox, composto da due tappi per bottiglie, 
anello salvagoccia, beccuccio versatore, termometro, taglia-pellicola, imbuto e 
cavatappi, confezione regalo in legno
Dimensioni: 27 × 22,8 × 7 cm
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6814 Set vino, 5 accessori, in acciaio inox Nikita
Set vino, 5 accessori in acciaio inox, composto da termometro, anello salvagoccia, 
beccuccio versatore, tappo e cavatappi, confezione regalo (vino non incluso)
Dimensioni: 36,5 × 11,4 × 11,7 cm

8855 Set vino in bambù ed acciaio inox Gareth
Set vino in bambù ed acciaio inox, composto da 4 accessori: anello 
salvagoccia, beccuccio versatore, tappo e cavatappi, confezione regalo
Dimensioni: 36 × 11 × 11,5 cm

8721 Set vino in bambù ed acciaio inox Leonie
Set vino in bambù ed acciaio inox, composto da 3 accessori: anello 
salvagoccia, tappo e cavatappi, confezione regalo
Dimensioni: 16,2 × 10,2 × 4,8 cm
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7563 Glacette per vino refrigerante in 
PVC Estelle
Glacette per vino in PVC con gel refrigerante in silicone 
e maniglie per il trasporto, (vino non incluso)
Dimensioni: 1 × 8,5 × 25,5 cm

763599 Glacette per il vino 
refrigerante, in PVC Soraya
Glacette per il vino refrigerante, chiusura in velcro, in 
morbido PVC (vino non incluso)
Dimensioni: 35 × 17 × 0,7 cm

840790 Custodia per il vino in 
cotone Brett
Custodia per il vino, in cotone 320 g/m² (vino non 
incluso)
Dimensioni: 35 × 10 × 11 cm

Vino in movimento:  
borse e refrigeratori!
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3739 Secchiello per il ghiaccio, in PS 
frost Brian
Secchiello per il ghiaccio in PS frost
Dimensioni: Ø 22,5 × 22,5 cm

1041 Secchiello champagne, in acciaio inox Hester
Secchiello champagne in acciaio inox
Dimensioni: Ø 22,3 × 20,8 cm

1039 Glacette per vino, in acciaio inox Jeremias
Glacette per il vino con intercapedine refrigerante, in acciaio inox
Dimensioni: Ø 11,9 × 18 cm



32

186

01

01

02

S C A N & P L AY

187

CUCINA & CASA

4680 Set cocktail 5 accessori, in acciaio inox Natalina
Set cocktail in acciaio inox, 5 accessori composto da shaker con capacità 350 ml, 
cucchiaio, pinze, setaccio e misurino, confezione regalo
Dimensioni: 26,5 × 24 × 9 cm
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771714 Set cocktail in acciaio inox Tatiana
Set cocktail in acciaio inox, composto da shaker con capacità 750 ml, misurino 
da 30 ml, cucchiaio e setaccio, confezione pochette in cotone
Dimensioni: Ø 8,7 × 22,5 cm

8248 Frullatore elettrico in ABS Santosh
Frullatore elettrico per uso alimentare in ABS, sei lame interne, porta di ricarica 5 V 
/ 1.5 A, batterie 2000 mAh / 3.7 V, velocità del motore fino a 22.000 giri al minuto 
(senza carico), in ABS, capacità di 320 ml
Dimensioni: Ø 7,8 × 23,5 cm

6545 Mini Frigo per auto in ABS Kaleida
Frigo per auto in ABS, tensione: CC 12V 100-240V AC; Consumo: 40W + / - 10%, capacità di 
raffreddamento: fino a -20/25 C° sotto temperatura ambiente, capacità di riscaldamento: fino a 
+65 C°, volume: 4 litri, contiene 6 lattine
Dimensioni: 25 × 19 × 27 cm
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4582 Set formaggio in legno Bellamy
Set formaggio, tagliere contenitore in legno, 2 coltelli da formaggio, 
1 apribottiglie in acciaio inox
Dimensioni: Ø 18,5 × 3,6 cm

9037 Set formaggio in legno Clementine
Set formaggio, tagliere in legno, coltello e slicer per formaggio in 
acciaio inox, confezione regalo
Dimensioni: Ø 25,2 × 1,1 cm

4652 Tagliere da formaggi in legno Max
Tagliere da formaggi in legno, in scatola con coperchio trasparente, 
3 coltelli
Dimensioni: Ø 25,2 × 1,6 cm

4657 Tagliere da formaggi in legno Arlo
Tagliere da formaggi in legno, con banda magnetica, 4 coltelli
Dimensioni: 32 × 21,8 × 7 cm
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708922 Tagliere per formaggi in 
bambù Jelena
Tagliere per formaggi in bambù, incluso coltello inserito 
nel taglio del tagliere, confezionati singolarmente in 
scatola di carta kraft
Dimensioni: 31 × 17,5 × 1,5 cm

709536 Tagliere per formaggi in bambù, 
incluso tre utensili Regina
Tagliere per formaggi in bambù, incluso tre utensili inseriti nei 
tagli del tagliere, confezionati singolarmente in scatola di cartone 
marrone
Dimensioni: 38 × 19 × 1,7 cm
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1015149 Vassoio in bambù Kennedy
Vassoio in bambù con foro porta bicchiere di vino,  confezionato in carta tencel
Dimensioni: 15 × 0,8 × 20 cm

839482 Tagliere da portata in bambù Theodor
Tagliere in bambù e pietra con aspetto marmo, foro per il pollice
Dimensioni: Ø 25 × 1,2 cm

668091 Tagliere in bambù Heddy
Tagliere in bambù con manico e cordino per appenderlo
Dimensioni: Ø 31 × 0,8 cm

Taglieri in bambù, legno
oppure pietra effetto 
marmo: a voi la scelta!
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966252 Tagliere in legno di 
pino Daxton
Tagliere in legno di pino, manico e cordino per 
appenderlo, confezionata singolarmente in 
una scatola in cartone avana
Dimensioni: 18 × 37 × 1,4 cm

8890 Tagliere in bambù Steven
Tagliere in bambù, foro rivestito con anello in silicone
Dimensioni: 24,7 × 17,9 × 1 cm

835530 Tagliere in bambù Vida
Tagliere in bambù, foro rivestito con anello in silicone
Dimensioni: 40 × 28 × 1 cm

Taglieri ecologici e  
durevoli nel tempo...
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839567 Set vino & formaggio in bambù Patrick
Set vino & formaggio in bambù, include cavatappi, tappo per vino, 
grattugia per formaggio e coltello
Dimensioni: 25,5 × 19,5 × 4 cm

839545 Set 2 coltelli in bambù Tony
Set 2 coltelli in bambù, in confezione con chiusura magnetica, manico del 
coltello in tinta
Dimensioni: 27 × 7 × 3 cm

5865 Set da cucina 14 elementi in acciaio inox Lucille
Set da cucina composto da 14 elementi in acciaio inox e polipropilene, ceppo in legno, 
composto da un paio di forbici, affilalama ed 11 diversi coltelli
Dimensioni: 16,5 × 11,5 × 33 cm
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969469 Tagliapizza in bambù con lama in acciaio 
inox 304 Ian
Tagliapizza in bambù con lama in acciaio inox 304, confezionata 
singolarmente in una scatola in cartone avana
Dimensioni: 7,5 × 8,5 × 1,1 cm
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662788 Bilancia da cucina in bambù Reanne
Bilancia da cucina in bambù, capacità fino a 5kg
Dimensioni: Ø 18,5 × 1,8 cm

9189 Set cucina in bambù Benny
Set cucina in bambù, 5 pezzi
Dimensioni: 30,4 × 6 × 0,5 cm

970716 Cucchiaio in legno da 
cucina Beckham
Cucchiaio in legno da cucina
Dimensioni: 30,2 × 4,1 × 0,9 cm
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1014853 Set sottobicchieri in feltro RPET 
con custodia in bambù Lawrence
Set sottobicchieri in feltro RPET con custodia in bambù, 
contiene 10 pezzi con logo RPET, confezionati singolarmente in 
una scatola in cartone avana
Dimensioni: 10,5 × 10,5 × 5,5 cm

429379 Set sottobicchieri di bambù Archer
Set sottobicchieri di bambù, composto da 4 pezzi, confezione regalo
Dimensioni: 11,4 × 11,4 × 3,5 cm

Elementi essenziali per  
vivere in modo ecologico!
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6516 Timer da cucina con magnete 
in ABS Lorelei
Timer da cucina con magnete, batterie incluse, in ABS
Dimensioni: 7 × 5,2 × 0,9 cm

4430 Timer magnetico in ABS Nalani
Timer magnetico in ABS, batterie incluse
Dimensioni: 6 × 6 × 1,8 cm

6214 Timer uovo da cucina in plastica Ronan
Timer uovo da cucina in plastica, batterie incluse.
Dimensioni: Ø 6 × 7 cm
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1056 Termometro digitale in ABS Warren
Termometro digitale per pietanze con funzione di timer, comprende 
un magnete, supporto a parete, batterie incluse, in ABS
Dimensioni: 92 × 7,2 × 1,9 cm

2634 Termometro per vivande in acciaio inox Antonia
Termometro per vivande (C/F), in acciaio inox, batterie incluse
Dimensioni: 34,5 × 3,7 × 2,5 cm
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3724 Set macinino Sale & Pepe in 
acciaio inox Annalena
Set macinino Sale & Pepe in acciaio inox
Dimensioni: Ø 2,8 × 15,5 cm

3675 Contenitore per frutta in PP Danika
Contenitore per mela/frutta, in ABS
Dimensioni: Ø 10,7 × 8,9 cm
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8236 Kit cannucce in acciaio inox 
Rudy
Kit cannucce in acciaio inox ecocompatibili, composto 
da 4 elementi, lunghezza delle cannucce 23 cm, include 
spazzolino per la pulizia
Dimensioni: 26,5 × 8,5 × 0,7 cm

966235 Macinaspezie in acciaio 
inox Rylan
Macinaspezie combinato 4 in 1 in acciaio inox 
con macinino integrato in ceramica, utile ed 
elegante accessorio per la cucina, confezionato 
singolarmente in una scatola in cartone avana
Dimensioni: Ø 5,2 × 21 cm

976593 Dosatore spray per olio in 
vetro, capcaità 100 ml Caius
Dosatore spray per olio in vetro, capcaità 100 ml, 
coperchio in acciaio inox, confezionato singolarmente in 
una scatola di cartone avana
Dimensioni: 4,2 × 4,2 × 18 cm

Pratici elementi essenziali in cucina!
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966040 Lunch Box con doppio scomparto 
in PP Maxton
Lunch Box, contenitore per il pranzo in PP con doppio 
scomparto capacità da 400 ml e coperchio in bambù, include 
divisorio, set posate composto da cucchiaio, forchettta e 
coltello in plastica, fascia removibile elastica
Dimensioni: 18,5 × 10,5 × 9,5 cm

Scegliete il vostro  
lunch box 
preferito...
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976557 Lunch Box termico in acciaio inox a doppia 
parete Nash
Lunch Box, barattolo termico per alimenti in acciaio inox a doppia parete, fondo 
in sughero, ideale per lo yogurt, include cucchiaio in acciaio inox su di un lato, 
confezionata singolarmente in una scatola in cartone avana, capacità 400 ml
Dimensioni: Ø 8 × 15 cm

865050 Lunch box in acciaio inox Esme
Lunch box, coperchio in bambù, due posate (forchetta e coltello), capacità +/- 
600 ml, include cinturino in nylon, in acciaio inox
Dimensioni: 17,7 × 12,5 × 6,4 cm

966198 Lunch box in acciaio inox 304 capacità 
+/- 750 ml Reese
Lunch box in acciaio inox 304, chiusura rinforzata a prova di perdite, 
capacità +/- 750 ml, confezionata singolarmente in una scatola in 
cartone avana
Dimensioni: 17 × 11,9 × 5,9 cm

1014863 Lunch box in acciaio inox 304 capacità 
1.100 ml Kasen
Lunch box in acciaio inox 304, chiusura a fibbia, capacità 1.100 ml, 
confezionato singolarmente in una scatola in cartone avana
Dimensioni: 20 × 14,5 × 6,2 cm
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737224 Lunch box, in vetro Jack
Lunch box in vetro borosilicato, coperchio in plastica, adatto per il  microonde, 
capacità +/- 1 litro
Dimensioni: 19,4 × 4,4 × 6,1 cm

839376 Lunch box, coperchio in bambù, in vetro Nicole
Lunch box in vetro, coperchio in bambù adatto per il microonde, cinturino in silicone, 
capacità +/- 900 ml
Dimensioni: 20 × 15 × 6,5 cm

7844 Lunch box in AS Augustin
Lunch box in AS, coperchio trasparente removibile con fermagli di bloccaggio 
in silicone, include ulteriore comparto triangolare, dotato di forchetta bianca, 
capacità 920 ml
Dimensioni: 19,5 × 18,7 × 6,5 cm

8296 Lunch Box in PP Adaline
Lunch box in PP, lati superiore e inferiore sono smussati, 
capacità 500 ml
Dimensioni: 17,5 × 13 × 5 cm
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8520 Lunch box in PP e silicone Veronica
Lunch box in PP e silicone, con separatore interno, la chiusura del 
tappo funge anche da supporto smartphone, capacità di 850 ml
Dimensioni: 19 × 11,5 × 6,5 cm

2128 Borsa termica con Lunch box in 
plastica Milo
Borsa termica con Lunch box incorporato a due scomparti 
e coperchio in tinta, capacità 1.200 ml, kit posate per una 
persona, custodia in poliestere 600 D
Dimensioni: 25 × 18 × 7 cm
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737254 Guanto da forno, in cotone Elsie
Guanto da forno, impugnatura in gomma, in cotone
Dimensioni: 31 × 16 × 2,3 cm

6198 Grembiule in cotone 145gr/m² Jobe
Grembiule da cucina, tasca frontale, cotone 145 gr/m²
Dimensioni: 88,5 × 57 × 0,1 cm

1014864 Grembiule in RPET 
Baylor
Grembiule in RPET, include tasca frontale, 
lacci regolabili in PU
Dimensioni: 70 × 95 cm
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7828 Grembiule da colorare in TNT 80 gr/m² Stacy
Grembiule da colorare, include 4 pennarelli, verde, rosso, giallo e blu, in 
polybag, in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 64 × 42,4 × 0,2 cm

8066 Grembiule in pelle crosta Nori
Grembiule in pelle crosta, scomparto anteriore
Dimensioni: 63 × 0,5 × 83 cm
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7600 Grembiule in cotone 180gr/m² Misty
Grembiule da cucina, in cotone 180 gr/m²
Dimensioni: 90 × 65 × 0,3 cm

917965 Grembiule in poliestere 200gr/m² Mindy
Grembiule da cucina, in poliestere twill 200gr/m²
Dimensioni: 0,3 × 65 × 90 cm



01 1904 05

YOUR
LOGO

08 13 02 0803 0504 07 1318

0103

206

01

02 10 11

YOUR
LOGO

207

CUCINA & CASA

7635 Grembiule in cotone e 
poliestere 240 gr/m² Luke
Grembiule da cucina, tasca frontale, in misto cotone 
poliestere 240 gr/m²
Dimensioni: 99 × 70 × 0,2 cm
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4290 Coperta sintentica in poliestere 190 gr/m² Margot
Coperta sintentica, 100% poliestere 190 gr/m², si presenta confezionata con 
nastro a tema e cartoncino stampabile
Dimensioni: 145 × 116 × 0,5 cm

8186 Coperta in ciniglia di poliestere 
285 gr/m² Ayana
Coperta 100% in poliestere 285 gr./m², molto morbida grazie 
al filo di ciniglia utilizzato, lati corti della coperta con frangia, 
ripiegata in un nastro con chiusura in velcro
Dimensioni: 34 × 28 × 7 cm
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1761 Coperta in pile 170-180 gr/m² Nora
Coperta in pile 170-180 gr/m² soffice, dotata di custodia con maniglia, 
vano anteriore
Dimensioni: 162 × 125 × 0,1 cm

1921 Coperta in pile 165 gr/m² Helga
Coperta in pile 165 gr/m², dotata di comoda maniglia per il trasporto
Dimensioni: 135 × 106 × 0,3 cm

976591 Coperta in pile polare pieghevole 
gr/m² 150 in RPET Vesper
Coperta in pile polare pieghevole gr/m² 150 in RPET, supporto 
in PEVA, vano frontale con chiusura lampo, dotata di comoda 
maniglia per il trasporto
Dimensioni: 150 × 120 cm
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7775 Accappatoio in pile 210 gr/m² Derek
Accappatoio in pile 210 gr/m², due tasche frontali cucite, 
passante per cintura, taglia unica (L/XL)
Dimensioni: 10 × 62 × 0,2 cm

8466 Maschera per gli occhi in nylon 190 T Clarke
Maschera per gli occhi, doppio elastico, in nylon 190 T
Dimensioni: 18 × 8 × 0,1 cm

976631 Coperta in pile 230 gr/m² Nikolai
Coperta in pile 230 gr/m², a tema nido d’ape, si presenta confezionata con 
nastro e cartoncino stampabile
Dimensioni: 150 × 120 cm
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965859 Coperta in pile 280 gr/m² Sean
Coperta in pile 280 gr/m², si presenta confezionata con nastro e cartoncino 
stampabile, dimensioni coperta aperta 120 x 150 cm
Dimensioni: 150 × 120 cm

Comodi sul 
divano...
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675310 Asciugamano, 100% cotone Hammam Riyad
Asciugamano, 100% cotone Hammam, con frange
Dimensioni: 180 × 90 cm

966254 Timer doccia digitale in 
ABS Kendrick
Timer doccia digitale in ABS, ventosa sul retro, 
pulsante sul davanti, vi permetterà di tener 
sottocontrollo il tempo nel fare la doccia, un modo 
sostenibile di ridurre la qualità di acqua utilizzata
Dimensioni: 7,2 × 5,6 × 1,3 cm



07

10 18 29

ECO PROOF

YOUR
LOGO

02

YOUR
LOGO

212

11

18

ECO PROOF

02

YOUR LOGO

213

482581 Spazzolino da denti in bambù Joe
Spazzolino da denti in bambù, custodia in in cartone resistente
Dimensioni: 18,5 × 1,5 × 0,7 cm

7096 Clessidra da doccia in 
plastica Alaya
Clessidra da doccia con ventosa, tempo 5 minuti, 
in plastica
Dimensioni: 12,7 × 9,8 × 4 cm

1015133 Clessidra piccola in vetro Mia
Clessidra piccola in vetro, dettagli in ABS, ventosa, tempo circa 
3 minuti, confezione singolarmente in polybag
Dimensioni: 6 × 1,8 × 1,8 cm
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1361 Candela profumata in scatola di metallo 
rivestita in corda Zora
Candela profumata in scatola di metallo rivestita in corda, nelle fragranze 
02/Vaniglia, 13/Cannella
Dimensioni: Ø 4,3 × 6,4 cm

971871 Candela in bambù con cera 
vegetale Eli
Candela in bambù con cera vegetale, contiene principalmente 
cera di origine vegetale (cera di carnauba), ha una durata di 
circa 30 ore, confezionata singolarmente
Dimensioni: Ø 8,2 × 8,2 cm

Aggiungete un tocco confortevole  
alla vostra casa!
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971839 Candela in vetro Josiah
Candela in vetro con cera vegetale e coperchio 
in bambù, contiene principalmente cera di 
origine vegetale (cera di carnauba) e ha una 
durata di circa 46 ore. Quattro profumi a seconda 
del colore del vetro: cannella (rosso), vaniglia 
(bianco), legno di sandalo (nero) e gelsomino 
(verde), confezionata singolarmente in un tubo 
bianco
Dimensioni: Ø 10,1 × 13 cm

971833 Candela in vetro Lucas
Candela in vetro con cera vegetale e coperchio 
in bambù, contiene principalmente cera di 
origine vegetale (cera di carnauba) e ha una 
durata di circa 33 ore. Quattro profumi a seconda 
del colore del vetro: cannella (rosso), vaniglia 
(bianco), legno di sandalo (nero) e gelsomino 
(verde), confezionata singolarmente in un tubo 
bianco
Dimensioni: Ø 9,4 × 12 cm

971827 Candela in vetro Matthew
Candela in vetro con cera vegetale e coperchio in 
bambù, contiene principalmente cera di origine 
vegetale (cera di carnauba) e ha una durata di circa 
20 ore. Quattro profumi a seconda del colore del 
vetro: cannella (rosso), vaniglia (bianco), legno di 
sandalo (nero) e gelsomino (verde), confezionata 
singolarmente in un tubo bianco
Dimensioni: Ø 8,5 × 11 cm

971827

971833
971839
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966192 Stazione meteorologica in 
bambù a forma di casa Lane
Stazione meteorologica in bambù a forma di casa, con 
ventosa sul retro, ideale per monitorare la termperatura 
interna della casa, display in LED che indica la temperatura 
attuale, la temperatura minima e temperatura massima, 
batterie incluse, confezionata singolarmente in una scatola 
in cartone avana
Dimensioni: 12 × 8,8 × 2,6 cm
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6201 Termometro con ventosa, 
in ABS Roxanne
Termometro con ventosa, in ABS, batterie incluse
Dimensioni: 6,5 × 3 × 1,7 cm

1015143 Umidificatore da tavolo 
in ABS Ronin
Umidificatore da tavolo in ABS, decorazione simil 
legno, luce LED multicolore, per camere fino a 
25 m², consegnato senza liquido, confezionato 
singolarmente in una scatola in cartone avana
Dimensioni: 9,8 × 10 × 10 cm

 Necessità domestiche funzionali
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3836 Set pulisciscarpe, in PU Mario
Set pulisciscarpe in PU, 5 pezzi in astuccio cilindrico
Dimensioni: Ø 7 × 16,6 cm

6548 Misuratore indice massa corpore, in 
ABS Jasper
BMI, Misuratore indice massa corporea, pulsante di arresto, 
1,5 metri, in ABS. Per uso promozionale
Dimensioni: 6,2 × 5,4 × 1,9 cm

6559 Misuratore indice massa corporea, 
in ABS Francine
BMI, misuratore indice massa corporea a forma di cuore, 
pulsante di arresto, 1,5 metri, include misura di peso (Kg) ed 
altezza (Mts), in ABS. Per uso promozionale
Dimensioni: 6,7 × 6,5 × 1,7 cm
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2731 Portafoto, in alluminio Samir
Portafoto in alluminio, foto 10x15 cm
Dimensioni: 20,5 × 16 × 1 cm

976597 Cornice per foto in bambù Lawson
Cornice per foto in bambù, formato 15 x 10 cm, confezionata 
singolarmente in una scatola di carta kraft
Dimensioni: 14 × 0,9 × 19 cm

1116 Orologio da infermiera, in ABS Simone
Orologio da infermiera, numerazione colorata in argento e bianco 
sul quadrante e sull’anello esterno, placca rettangolare con spilla di 
sicurezza, in ABS
Dimensioni: 8,5 × 4 × 1,3 cm
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Borracce 
& Tazze

tazze, tazze da viaggio, tazze termiche, borracce, borracce e tazze a 
doppia parete, fiaschette e molto altro ancora.

In questo capitolo troverete:
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864506 Tazza in ceramica Rosamund
Tazza in ceramica, base in sughero, capacità 420 ml
Dimensioni: Ø 8,6 × 10,7 cm

2880 Tazza in ceramica, uso lavagna, 
capacità 300 ml Claude
Tazza in ceramica, contiene un gessetto per scrivere sulla 
superficie della tazza, capacità 300 ml, vendita per multipli 
d’imballo da 36 pezzi, prezzo cadauno
Dimensioni: Ø 8 × 9,4 cm
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709888 Bicchiere smaltato, capacità 350 ml Jamaal
Bicchiere smaltato, bordo in acciaio inossidabile, confezionato singolarmente 
in una scatola di cartone avana, capacità 350 ml
Dimensioni: Ø 8  × 11,3 cm

1014857 Bicchiere smaltato, capacità 550 ml Ayden
Bicchiere smaltato, bordo in acciaio inossidabile, confezionato 
singolarmente in una scatola di cartone avana, capacità 550 ml
Dimensioni: Ø 8,5 × 11,5 cm

1014850 Tazza termica in acciaio inox Reid
Tazza termica, interno acciaio inox 304, esterno acciaio inox 
201, confezionata in singolo polybag riciclato, capacità 350 ml
Dimensioni: Ø 7,8 × 10,5 cm
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2834 Tazza in porcellana capacità 250 ml Jamie
Tazza in porcellana, capacità 250 ml, vendita per multipli d’imballo da 12 pezzi, 
prezzo cadauno. Ordine minimo per la stampa prodotto: 24 pezzi
Dimensioni: Ø 7,9 × 9,8 cm

7462 Tazza sublimatica in porcellana, capacità 
325 ml Nelson
Tazza per stampa sublimatica, adatta al lavaggio in lavastoviglie, capacità 
325 ml, vendita per multipli d’imballo da 12 pezzi, prezzo cadauno. Ordine 
minimo per la stampa prodotto: 24 pezzi
Dimensioni: Ø 7,4 × 9,5 cm

2848 Tazza in ceramica bianca, 
capacità 170 ml, Rachelle
Tazza in ceramica bianca, capacità 170 ml, vendita per 
multipli d’imballo da 48 pezzi, prezzo cadauno
Dimensioni: Ø 7 × 7,7 cm

Sostituite i bicchieri di 
plastica con tazze in 

porcellana...
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864650 Tazza in ceramica colorata Kenna
Tazza in ceramica colorata, confezionata singolarmente in 
scatola regalo, capacità 300 ml
Dimensioni: Ø 8 × 9,5 cm
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2855 Tazza in ceramica con cucchiaio, capacità 300 ml Eduardo
Tazza in porcellana, capacità 300 ml, cucchiaino inseribile nel manico, vendita per multipli 
d’imballo da 36 pezzi, prezzo cadauno
Dimensioni: Ø 8,5 × 10 cm
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864564 Tazza in ceramica con dettagli colorati, 
capacità 300 ml, Blair
Tazza in ceramica con dettagli colorati, particolarmente adatto per la stampa a 
sublimazione, confezionata singolarmente in scatola regalo, capacità 300 ml
Dimensioni: Ø 8 × 9,5 cm

1124 Tazza in porcellana, capacità 350 ml, Paula
Tazza in porcellana alta qualità, bicolore, interno bianco, esterno 
colorato, capacità 350 ml, vendita per multipli d’imballo da 48 pezzi, 
prezzo cadauno
Dimensioni: Ø 8 × 10,4 cm
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8227 Tazza termica da viaggio in acciaio inox, 
capacità 350 ml Rania
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox, doppia parete, tappo ad 
anello in silicone, fondo antiscivolo, capacità 350 ml
Dimensioni: Ø 9,5 × 9,5 cm

1015131 Tazza da viaggio in acciaio inox 304 
capacità 300 ml Braylen
Tazza da viaggio in acciaio inox 304, (esterno acciaio inox 201), 
confezionata singolarmente in una scatola in cartone avana, 
capacità 300 ml
Dimensioni: Ø 7,5 × 8,8 cm

8245 Tazza da viaggio in acciaio inox, 
capacità 185 ml Nella
Tazza da viaggio in acciaio inox, doppia parete, l’impugnatura funge 
anche da gancio a moschettone, capacità 185 ml
Dimensioni: Ø 6,8 × 7,9 cm

4665 Set 2 tazze in acciaio inox, capacità 
200 ml Naya
Set 2 tazze in acciaio inox, doppia parete, capacità 200 ml
Dimensioni: Ø 7,3 × 9,2 cm
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4658 Tazza termica in acciaio inox, 
capacità 400 ml Gabi
Tazza termica in acciaio inox, impugnatura ergonomica, tappo 
in ABS, capacità 400 ml
Dimensioni: Ø 8,4 × 11,8 cm
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1015119 Tazza da asporto in PP 
capacità 350 ml Gabriela
Tazza da asporto in PP, coperchio a vite, cursore 
scorrevole, capacità 350 ml
Dimensioni: Ø 9,3 × 13,9 cm

1015118 Tazza da asporto in PP 
capacità 475 ml Mackenzie
Tazza da asporto in PP, coperchio a vite, cursore 
scorrevole, capacità 475 ml
Dimensioni: Ø 9,3 × 17,8 cm
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668115 Tazza termica in acciaio inox, 
capacità 380 ml, Sofia
Tazza termica in acciaio inox a doppia parete, coperchio 
con cursore scorrevole, capacità 380 ml
Dimensioni: Ø 8,9 × 15 cm

970774 Tazza termica da viaggio in 
acciaio inox, capacità 300 ml, Sophia
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox, interno in PP, 
coperchio nero in PS con cursore scorrevole, base in 
bambù, lavabile a mano, confezionata singolarmente in 
una scatola in cartone avana, capacità 300 ml
Dimensioni: Ø 8,7 × 12,5 cm

970767 Tazza termica da viaggio in 
acciaio inox, capacità 300 ml, Zoe
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox, interno 
in PP, coperchio in PS, finitura opaca, confezionata 
singolarmente in una scatola in cartone avana,  
capacità 300 ml
Dimensioni: Ø 8 × 12 cm

Tazze pronte per il viaggio!
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8435 Tazza termica in acciaio inox 
e PP, capacità 325 ml, Rida
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox e PP, 
coperchio nero con cursore scorrevole, capacità 
325 ml
Dimensioni: Ø 8,3 × 12,9 cm

7789 Tazza termica in acciaio inox, 
capacità 460 ml, Kamir
Tazza termica, forma di diamante, doppia parete, 
acciaio inox, capacità 460 ml
Dimensioni: Ø 6,9 × 23 cm

8240 Tazza termica da viaggio 
in acciaio inox, capacità 300 ml, 
Lorraine
Tazza termica da viaggio, doppia parete, acciaio 
inox, a temperatura ambiente, mantiene il contenuto 
approssimativamente 3 ore freddo e 2 ore caldo, 
capacità 300 ml
Dimensioni: Ø 7,2 × 16,2 cm
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8385 Tazza termica in acciaio inox, 
capacità 300 ml, Gisela
Tazza termica, in acciaio inox, doppia parete, esterna 
in acciaio inox, interna in ABS, coperchio a vite a prova 
di perdita, dotato di apertura a scatto, impugnatura 
antiscivolo, a temperatura ambiente maniente 
approssimativamente il contenuto per 2 ore freddo ed 
1 ora caldo, capacità 300 ml 
Dimensioni: Ø 6,7 × 13,9 cm
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3751 Tazza termica da viaggio 
in acciaio inox, capacità 500 ml, 
Benito
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox, doppia 
parete, parte della presa gommata, capacità 
500 ml
Dimensioni: Ø 8,3 × 18,5 cm

6533 Tazza termica da viaggio in 
acciaio inox, capacità 450 ml, Elisa
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox, doppia 
parete, cappuccio ermetico, capacità 450 ml
Dimensioni: Ø 8,3 × 20 cm

709939 Tazza termica da vaiggio in 
acciaio inox, capacità 450 ml, Velma
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox, doppia parete, 
coperchio con apertura scorrevole, fondo antiscivolo, 
confezionati singolarmente in una scatola di cartone 
marrone, capacità 450 ml
Dimensioni: Ø 8 × 17,5 cm

Tazze a doppia parete per ogni occasione
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4603 Tazza termica da viaggio in acciaio 
inox, capacità 420 ml, Dev
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox, doppia parete, 
sportellino scorrevole, capacità 420 ml
Dimensioni: Ø 8 × 18 cm

3481 Tazza termica da viaggio in PP ed 
acciaio inox, capacità 500 ml, Karina
Tazza termica da viaggio, in acciaio inox, sportellino 
scorrevole, parte centrale in PP, capacità 500 ml
Dimensioni: Ø 8 × 18,4 cm
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4666 Set thermos, in acciaio inox, Luca
Set thermos, in acciaio inox, doppia parete, capacità 500 ml con 
2 tazze 250 ml, confezione regalo, si raccomanda l'utilizzo di 
bevande calde/fredde e si suggerisce di evitare bevande gassate 
e acide
Dimensioni: Ø 8 × 23,5 cm

4678 Set thermos, in acciaio inox, 
Frieda
Set thermos, in acciaio inox, doppia parete, capacità 
500 ml con 2 tazze 250 ml, custodia in poliestere 
600 D, si raccomanda l'utilizzo di bevande calde/
fredde e si suggerisce di evitare bevande gassate 
e acide
Dimensioni: Ø 8 × 18,5 × 27 cm
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4617 Thermos in acciaio inox, capacità 
500 ml, Mona
Thermos in acciaio inox, doppia parete, capacità 500 ml. 
a temperatura ambiente  mantiene approssimativamente 
il contenuto per 12 ore freddo e 8 ore caldo, si 
raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,9 × 24,4 cm

4659 Thermos in acciaio inox 
con custodia, capacità 750 ml, 
Alexandros
Thermos in acciaio inox, doppia parete, tracolla a 
strappo, custodia in poliestere 600 D, capacità 750 ml, 
si raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 8,2 × 31 cm

4668 Thermos in acciaio inox, 
capacità 1.000 ml, Quentin
Thermos in acciaio inox, doppia parete, capacità 
1.000 ml. a temperatura ambiente  mantiene 
approssimativamente il contenuto per 24 ore freddo e 
12 ore caldo. si raccomanda l'utilizzo di bevande calde/
fredde e si suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 8 × 33,2 cm
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427380 Thermos in acciaio inox, display a 
LED, capacità 450 ml Fatima
Thermos in acciaio inox, include infusore per il tè, display 
a LED sulla parte superiore del tappo con indicatore della 
temperatura del contenuto, doppia parete, capacità 450 ml, 
batteria integrata all’interno del prodotto non sostituibile, si 
raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si suggerisce 
di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 23 cm

6536 Borraccia in acciaio inox, 
capacità 750 ml Giovanni
Borraccia sportiva in acciao inox, singola parete, con 
moschettone, capacità 750 ml, si raccomanda l’utilizzo 
di acqua fredda e si suggerisce di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,1 × 25,3 cm

6535 Borraccia in acciaio inox, 
capacità 500 ml Teresa
Borraccia botton push, beccuccio pieghevole, 
cannuccia, in acciaio inox, a doppia parete, in 
confezione singola bianca, capacità 500 ml, si 
raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,1 × 27,3 cm
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5233 Borraccia in acciaio inox, capacità 600 ml 
Serena
Borraccia botton push, beccuccio pieghevole, in acciaio inox esterno 
201 ed acciaio inox interno 304, tappo in ABS a tema colore, capacità 
600 ml, si raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si suggerisce 
di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 22,5 cm
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662808 Borraccia in vetro, capacità 
500 ml Marc
Borraccia in vetro, tappo filettato in bamboo e fascia in 
silicone, capacità 500 ml, si raccomanda l’utilizzo di acqua 
fredda e si suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6 × 22,5 cm

9135 Thermos in vetro a doppia parete, 
capacità 420 ml Vicente
Thermos in vetro, doppia parete, coperchio in bambù include infusore 
per tè in metallo, capacità 420 ml, si raccomanda l'utilizzo di bevande 
calde/fredde e si suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 23,5 cm



11

11

240

11

823

11

ECO PROOFECO PROOF

241

BORRACCE & TAZZE

8858 Thermos in e bambù a doppia 
parete, capacità 420 ml Yara
Thermos con rivestimento esterno in bambù, doppia 
parete in acciaio inox, include infusore per il tè, capacità 
420 ml, si raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde 
e si suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 20,8 cm

429221 Thermos in acciaio inox e 
bambù, capacità 400 ml Frederico
Thermos con rivestimento esterno in bambù, 
materiale interno e tappo in acciaio inox, doppia 
parete, confezione regalo, capacità 400 ml, si 
raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,64 × 25 cm

8947 Tazza termica in bambù a doppia 
parete, capacità 400 ml Sabine
Tazza termica con rivestimento esterno in bambù, doppia 
parete in acciaio inox, con coperchio in PP, capacità 
400 ml, si raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e 
si suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 8,2 × 17,2 cm
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736931 Flacone in vetro, capacità 
500 ml Andrei
Flacone in vetro, tappo in acciaio inox, capacità 
500 ml, si raccomanda l’utilizzo di acqua fredda e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,6 × 22,4 cm

1014889 Borraccia in vetro capacità 
500 ml Anouk
Borraccia in vetro, tappo colorato in PS trasparente, 
cinturino in silicone in tinta, confezionata singolarmente 
in una scatola in cartone avana, capacità 500 ml, si 
raccomanda l’utilizzo di acqua fredda e si suggerisce di 
evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,3 × 23 cm

1015124 Borraccia in vetro capacità 
500 ml Maxwell
Borraccia in vetro, tappo in acciaio inox, confezionata 
singolarmente in una scatola in cartone avana, capacità 
500 ml, si raccomanda l’utilizzo di acqua fredda e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,3 × 22 cm

9301 Borraccia in vetro, capacità 
500 ml Nika
Borraccia in vetro, include custodia in neoprene, 
tappo in metallo, cinturino da polso, capacità 
500 ml, si raccomanda l’utilizzo di acqua fredda e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,7 × 21,5 cm
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1015125 Borraccia in vetro 
capacità 500 ml Kaydence
Borraccia in vetro, include custodia in juta, tappo 
in acciaio inox, cinturino da polso, confezionata 
singolarmente in una scatola in cartone avana, 
capacità 500 ml, si raccomanda l’utilizzo di acqua 
fredda e si suggerisce di evitare bevande gassate 
e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 24 cm
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8223 Borraccia in acciaio inox, doppia parete, 
capacità 500 ml Lombok
Borraccia in acciaio inox a doppia parete, tappo a vite, capacità 500 ml, 
a temperatura ambiente mantiene approssimativamente il contenuto 
6 ore freddo e  4 ore caldo, si raccomanda l'utilizzo di bevande calde/
fredde e si suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,1 × 25,7 cm
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662819 Borraccia in alluminio, 
capacità 500 ml Sinclair
Borraccia in alluminio, tappo a vite in acciaio inox, 
capacità 500 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua 
fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,6 × 22,5 cm

1014888 Borraccia in alluminio 
riciclato capacità 550 ml Adalyn
Borraccia in alluminio riciclato, tappo a vite in acciaio 
inox, simbolo del logo riciclato inciso sulla borraccia, 
confezionata singolarmente in una scatola in cartone 
avana, capacità da 550 ml, si raccomanda l’utilizzo 
solo di acqua fredda e di evitare bevande gassate 
e acide
Dimensioni: Ø 6,6 × 22 cm

8528 Borraccia in acciaio inox, 
singola parete, capacità 650 ml 
Sumatra
Borraccia in acciaio inox a singola parete, tappo 
a vite, capacità 650 ml, si raccomanda l’utilizzo di 
acqua fredda e si suggerisce di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 25,7 cm
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864863 Borraccia in alluminio Wassim
Borraccia in alluminio, moschettone, tappo in bambù, 
capacità 750 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua fredda 
e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,2 × 25,5 cm

864840 Borraccia in alluminio Addison
Borraccia in alluminio, moschettone, tappo in bambù, 
capacità 400 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua 
fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,6 × 17,5 cm

864787 Borraccia in alluminio Lucetta
Borraccia in alluminio, moschettone, tappo in bambù, 
capacità 500 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua 
fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,6 × 22,5 cm

Borracce con stampa a 360⁰!



32

32

32

246

01 02 03 04 05 08

247

BORRACCE & TAZZE

1015134 Borraccia in acciaio inox 304 
doppia parete capacità 500 ml Amara
Borraccia in acciaio inox 304, (esterno acciaio inox 201), 
doppia parete, finitura opaca, confezionata singolarmente 
in una scatola in cartone avana, capacità 500 ml, si 
raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 26 cm
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7552 Borraccia in alluminio, 
capacità 400 ml Santiago
Borraccia waterproof con moschettone, in 
alluminio, capacità 400 ml, si raccomanda l’utilizzo 
solo di acqua fredda e di evitare bevande gassate 
e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 17 cm
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8695 Borraccia in alluminio, capacità 
750 ml Gio
Borraccia waterproof con moschettone, in alluminio, 
capacità 750 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua 
fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,3 × 25 cm

668103 Borraccia RPET, capacità 
400 ml Nancy
Borraccia RPET, tappo a vite, portachiavi e 
moschettone, capacità 400 ml, si raccomanda 
l’utilizzo solo di acqua fredda e di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 17,7 cm

1015120 Borraccia in alluminio 
riciclato capacità 400 ml Myles
Borraccia in alluminio riciclato con moschettone, 
logo ‘materiale riciclato’ inciso sulla borraccia 
capacità 400 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di 
acqua fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,6 × 17 cm

1015121 Borraccia in alluminio 
riciclato capacità 750 ml Makenna
Borraccia in alluminio riciclato con moschettone, 
simbolo del logo riciclato inciso sulla borraccia 
capacità 750 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di 
acqua fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,3 × 25,5 cm
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1015136 Borraccia in RPET 
capacità 1.000 ml Brinley
Borraccia in RPET, finitura opaca, cinturino, a 
prova di perdite, capacità 1.000 ml, si raccomanda 
l’utilizzo solo di acqua fredda e di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: 7,5 × 7,5 × 28,5 cm

965875 Borraccia in alluminio 
riciclato, capacità 800 Rory
Borraccia in alluminio riciclato, logo ‘materiale 
riciclato’ sul fondo, confezionata singolarmente in 
una scatola in cartone avana, capacità da 800 ml, 
si raccomanda l’utilizzo solo di acqua fredda e di 
evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,3 × 25 cm

965865 Borraccia in alluminio 
riciclato, capacità 500 ml Zayn
Borraccia in alluminio riciclato, logo ‘materiale 
riciclato’ sul fondo, confezionata singolarmente in 
una scatola in cartone avana, capacità da 500 ml, 
si raccomanda l’utilizzo solo di acqua fredda e di 
evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 21 cm
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967433 Borraccia in alluminio 
con moschettone, capacità 800 
ml Miles
Borraccia in alluminio con moschettone, finitura 
opaca, tappo nero con dettagli colorati, capacità 
800 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua 
fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,3 × 26 cm
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971877 Borraccia in acciaio inox 304, 
capacità 500 ml Christian
Borraccia in acciaio inox 304, doppia parete, tappo in 
legno, confezionata singolarmente in una scatola in 
cartone avana, capacità 500 ml, si raccomanda l'utilizzo 
di bevande calde/fredde e si suggerisce di evitare 
bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,8 × 26 cm
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835488 Borraccia in acciaio inox, 
capacità 500 ml Marcelino
Borraccia in acciaio inox a doppia parete, tappo 
a vite, capacità 500 ml, a temperatura ambiente 
mantiene approssimativamente il contenuto freddo 
e caldo per 12 ore, si raccomanda l'utilizzo di 
bevande calde/fredde e si suggerisce di evitare 
bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 25,8 cm

971864 Borraccia in acciaio inox 
304 riciclato, capacità 500 ml Isaiah
Borraccia in acciaio inox 304 riciclato, doppia 
parete, finitura opaca, confezionata singolarmente 
in una scatola in cartone avana, capacità 
500 ml, a temperatura ambiente mantiene 
approssimativamente il contenuto per 8 ore il caldo 
e 12 ore il freddo, si raccomanda l'utilizzo di bevande 
calde/fredde e si suggerisce di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,5 × 23 cm

1015135 Borraccia in acciaio inox 304 
doppia parete, capacità 750 ml Makayla
Borraccia in acciaio inox 304, (esterno acciaio inox 201), 
doppia parete, finitura opaca, confezionata singolarmente 
in una scatola in cartone avana, capacità 750 ml, si 
raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 26 cm
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668130 Borraccia in acciaio inox, capacità 
500 ml Odette
Borraccia in acciaio inox a doppia parete, tappo a vite in 
bambù, capacità 500 ml, a temperatura ambiente mantiene 
approssimativamente il contenuto 4 ore freddo e 3 ore caldo, si 
raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si suggerisce di 
evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 21,5 cm

865174 Borraccia in acciaio inox, capacità 
700 ml, Poppy
Borraccia in acciaio inox 304 a singola parete, tappo a vite in 
bambù, capacità 700 ml
Dimensioni: Ø 7,2 × 24 cm

709148 Borraccia in Tritan, capacità 800 ml 
Mahmoud
Borraccia in Tritan, fondo e tappo in acciaio inossidabile e bambù, 
inclusa una maniglia girevole, confezionati singolarmente in una 
scatola di cartone marrone, capacità 800 ml
Dimensioni: Ø 7 × 26,5 cm

966243 Borsa termica per bottiglie in poliestere 
RPET 300 D Gael
Borsa termica per bottiglie in poliestere RPET 300 D, interno isotermico 
in alluminio, adatto per contenere una bottiglia con capacità da 1,5 litri, 
chiusura lampo, comoda tracolla regolabile
Dimensioni: Ø 11 × 35 cm
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966256 Borraccia in acciaio inox 304 a 
doppia parete, capacità 1.000 ml Damien
Borraccia in acciaio inox 304 a doppia parete, tappo a vite in 
bambù, capacità 1.000 ml, a temperatura ambiente mantiene 
approssimativamente il contenuto 12 ore caldo e fino a 18 ore 
freddo, si raccomanda l'utilizzo di bevande calde/fredde e si 
suggerisce di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 8 × 31,5 cm
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9303 Borraccia in alluminio, capacità 
650 ml Shaunie
Borraccia in alluminio con finitura lucida, tappo colorato 
in PS trasparente, cinturino in silicone in tinta, capacità 
650 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua fredda e 
di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 23 cm
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9305 Borraccia in alluminio, capacità 
650 ml Henley
Borraccia in alluminio con finitura opaca, tappo 
colorato in PS trasparente, cinturino in silicone in tinta, 
capacità 650 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua 
fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 23 cm

1014891 Borraccia in alluminio 
riciclato, capacità 650 ml Ariana
Borraccia in alluminio riciclato con finitura opaca 
bianca, tappo colorato in PS trasparente, cinturino 
in silicone in tinta, simbolo del logo riciclato inciso 
sulla borraccia, capacità 650 ml, si raccomanda 
l’utilizzo solo di acqua fredda e di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 23 cm

1014890 Borraccia in alluminio 
riciclato, capacità 650 ml Izabella
Borraccia in alluminio riciclato con finitura opaca 
nera, tappo colorato in PS trasparente, cinturino 
in silicone in tinta, simbolo del logo riciclato inciso 
sulla borraccia, capacità 650 ml, si raccomanda 
l’utilizzo solo di acqua fredda e di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 23 cm
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8697 Borraccia in Tritan, capacità 
700 ml Jillian
Borraccia in Tritan trasparente, infusore interno 
per frutta oppure ghiaccio, capacità 700 ml, si 
raccomanda l’utilizzo solo di acqua fredda e di 
evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,1 × 25 cm

771659 Borraccia in RPET, 750 ml 
Timothy
Borraccia in RPET, tappo in acciaio inox, chisura attacco in 
silicone, capacità 750 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di 
acqua fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7,4 × 24,5 cm

738371 Borraccia in acciaio inox, 
capacità 600 ml Will
Borraccia in acciaio inox, doppia parete, cinturino 
in silicone mantiene il tappo attaccato all’oggetto, 
confezione regalo, capacità 600 ml, si raccomanda 
l'utilizzo di bevande calde/fredde e si suggerisce di 
evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 24,2 cm
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839453 Borraccia in RPET, 
capacità 500 ml Lila
Borraccia in RPET, cappuccio in silicone, capacità 
500 ml, si raccomanda l’utilizzo solo di acqua 
fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,7 × 23,5 cm

8941 Borraccia in Tritan, capacità 
500 ml Marcel
Borraccia in Tritan, tappo in acciaio inox a prova 
di perdite, cinturino da polso, capacità 500 ml, 
si raccomanda l’utilizzo solo di acqua fredda e di 
evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,5 × 19,9 cm

865900 Borraccia in RPET, capacità 
750 ml Ahmed
Borraccia in RPET, dotata di beccuccio pieghevole, 
cannuccia interna, capacità 750 ml, si raccomanda 
l’utilizzo solo di acqua fredda e di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: Ø 7 × 24 cm
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7584 Borraccia in HDPE, capacità 500 
ml Demi
Borraccia in HDPE polietilene ad alta densità 100% 
riciclabile, impugnatura solida, corpo bianco, tappo colorato, 
perfettamente adatto al riciclaggio, capacità 500 ml, si 
raccomanda l’utilizzo solo di acqua fredda e di evitare 
bevande gassate e acide
Dimensioni: Ø 6,8 × 19,2 cm
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3878 Bicchiere in ABS telescopico, capacità 
220 ml Dolly
Bicchiere in ABS telescopico, custodia con moschettone, capacità 
220 ml
Dimensioni: Ø 6,8 × 8,5 cm

7567 Borraccia pieghevole in PE, capacità 
420 ml Bailey
Borraccia pieghevole con moschettone, in PP, waterproof, tappo 
con chiusura a tiraggio, si utilizza premendola senza doverla 
appoggiare alla bocca, capacità 420 ml, si raccomanda l’utilizzo 
solo di acqua fredda e di evitare bevande gassate e acide
Dimensioni: 26,5 × 11,9 × 3,1 cm

4227 Borraccia shaker in PE/PP, capacità 
700 ml Talia
Borraccia shaker in ABS trasparente con copertchio colorato, 
scala ml/once sui lati, setaccio interno, capacità 700 ml
Dimensioni: Ø 9,7 × 21 cm
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5964 Recipiente in vetro, capacità 
480 ml Sakina
Recipiente in vetro con manico, tappo in colore 
argento, include foro per cannuccia, capacità 
480 ml, vendita per multipli d’imballo da 32 pezzi, 
prezzo cadauno
Dimensioni: Ø 7,8 × 13,3 cm

966233 Fiaschetta in acciaio inox e 
bambù, capacità 175 ml Hayden
Fiaschetta in acciaio inox 304 con finitura esterna in 
bambù, capacità 175 ml
Dimensioni: 9,5 × 2 × 10,5 cm

976595 Caraffa in vetro riciclato 
capacità 1.000 ml Rowena
Caraffa in vetro riciclato, capacità 1.000 ml, coperchio 
in sughero, confezionata singolarmente in una 
scatola di carta kraft, si raccomanda l’utilizzo di 
acqua fredda e si suggerisce di evitare bevande 
gassate e acide
Dimensioni: Ø 9,3 × 28 cm
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8909 Fiaschetta in acciaio inox, 
capacità 100 ml Ingrid
Fiaschetta in acciaio inox, finitura opaca, capacità 100 ml
Dimensioni: 7 × 2 × 11,5 cm

7679 Fiaschetta in acciaio inox, 
capacità 240 ml Benedict
Fiaschetta in acciaio inox, capacità 240 ml
Dimensioni: 9,5 × 2,1 × 13,8 cm

2807 Set Fiaschetta in acciaio inox Brittany
Set Fiaschetta, con quattro bicchierini 30 ml ed imbuto, in 
acciaio inox, capacità 220 ml, confezione regalo
Dimensioni: 17 × 18 × 4,5 cm
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gilet di sicurezza, luci per biciclette, raschiaghiaccio, set per barbecue, 
occhiali da sole, etichette per bagagli, berretti e molto altro.

In questo capitolo troverete:
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6084 Fascia da braccio, in PVC 
Henry
Fascia da braccio pieghevole e adattabile, per 
uso promozionale
Dimensioni: 34 × 2,8 × 0,1 cm

6024 Cinturino riflettente, in 
nylon e PVC Anni
Cinturino riflettente di sicurezza da braccio, con 
4 luci Led rossi, chiusura in velcro, batterie incluse, 
solo per uso promozionale
Dimensioni: 42 × 2,5 × 0,3 cm

8288 Banda di sicurezza, chiusura a 
velcro Danilo
Banda di sicurezza con due bande riflettenti, chiusura a 
velcro, per uso promozionale
Dimensioni: 32 × 5 × 0,7 cm
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5492 Cover sicurezza, in poliestere 
190 T Carrigan
Cover di sicurezza per bagaglio moto/bicicletta, in 
poliestere 190 T, solo per uso promozionale
Dimensioni: 73 × 35 × 0,1 cm

6670 Gilet d’emergenza, in poliestere 
150 D Cassidy
Gilet d’emergenza triangolare per bambini, certificato 
EN13356, in poliestere 150 D
Dimensioni: 36 × 27 × 0,4 cm

7911 Gilet in maglia riflettente, in 
nylon 600 D Minna
Gilet d’emergenza, costituito da una maglia 
fluorescente, varie aree riflettenti, include tre luci nella 
parte anteriore e posteriore, taschino, chiusura in velcro, 
in nylon 600 D
Dimensioni: 47 × 47 × 0,5 cm
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6542 Gilet d’emergenza, in poliestere 150 D Clara
Gilet d’emergenza per bambini, certificato EN1150, taglia S, in poliestere 150 D, solo per 
uso promozionale. I prezzi indicati nella tabella sottostante si basano sulla taglia più 
grande (XXL). I prezzi effettivi variano in base al modello/taglia
Dimensioni: 5 × 46,5 × 0,3 cm

6541 Gilet d’emergenza, in poliestere 150 D Arturo
Gilet d’emergenza certificato EN20741, in poliestere 150 D. I prezzi indicati nella 
tabella sottostante si basano sulla taglia più grande (XXL). I prezzi effettivi variano 
in base al modello/taglia
Dimensioni: 65 × 59,5 × 0,1 cm

M - XXL XXS - S
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5367 Cavigliera in silicone, luce LED 
rossa Rosanna
Cavigliera in silicone ed ABS, con luce LED rossa, due 
intermittenza, pulsante on/off, batterie incluse
Dimensioni: 8,5 × 6 × 3 cm

3283 Cinturino da braccio, in 
silicone Jenna
Cinturino da braccio in silicone con due Led, 
funzione luce fissa ed ad intermittenza, fascia 
elastica in velcro, batterie incluse
Dimensioni: 18,4 × 3,6 × 1,3 cm

0960 Braccialetto in silicone con 
luce Led Renza
Braccialetto in silicone con luce Led, funzione luce 
fissa ed ad intermittenza, ABS, batterie incluse
Dimensioni: Ø 6,1 × 2,3 × 5,1 cm
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8105 Luce di sicurezza catarifrangente, 
in ABS Liam
Luce di sicurezza catarifrangente, forma di cuore, luce fissa 
ed ad intermittenza, dotata di clip, in ABS, batterie incluse
Dimensioni: 5 × 4,9 × 1,14 cm
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8755 Luce di sicurezza, in PP Zuri
Luce di sicurezza in PP con moschettone, batterie incluse
Dimensioni: 6,8 × 3,4 × 1,3 cm

7246 Luce led COB di sicurezza multiuso, in ABS Ofelia
Luce Led COB di sicurezza multiuso, doppia intermittenza, magnete, in ABS, batterie 
incluse
Dimensioni: 7,3 × 2,9 × 1,9 cm

8219 Luce di sicurezza, in ABS Joanne
Luce di sicurezza con due tonalità, fissa e lampeggiante, con cinturino in velcro 
pre presa al manubio della bicicletta, in ABS, batterie incluse
Dimensioni: 5,6 × 2,8 × 1,8 cm
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3447 Luce di sicurezza da bicicletta, in plastica e silicone Abigail
Luce Led d’emergenza per bicicletta, cinturino in silicone, funzione luce fissa ed ad intermittenza, 
in plastica, batterie incluse
Dimensioni: 10,5 × 4 × 1,1 cm

7273 Luce di sicurezza da bicicletta, in ABS Duncan
Luce di sicurezza per bicicletta in ABS, 3 luci LED nella parte anteriore, 1 luce LED 
sulla parte superiore, cinturino in silicone, batterie incluse
Dimensioni: 12,1 × 3,1 × 1,1 cm

6289 Luce di sicurezza da bicicletta, in ABS Amira
Set 2 mini luci per bicicletta con 1 Led, 2 intermittenze, in custodia bianco 
satinato, in ABS
Dimensioni: 9,4 × 4,3 × 2 cm
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8170 Luce per bici ricaricabile, in ABS Priska
Luce per bicicletta ricaricabile in ABS/PC, staccabile dal supporto, luce Led 
COB ricaricabile tramite porta micro USB, cavo incluso, si accende in quattro 
diverse modalità, cinturino in silicone
Dimensioni: 7 × 1,8 × 1,6 cm

4856 Set 2 luci da bicicletta, in ABS Jordy
Set 2 luci da bicicletta a 5 Led, con 3 modalità di intermittenza, in ABS, 
batterie incluse
Dimensioni: Ø 3,6 × 6,7 cm

8457 Luce per bicicletta con led COB, in ABS Ethan
Luce di sicurezza da bici, illuminazione led COB, ricarica tramite porta USB, si accende 
e si spegne toccando il pulsante in alto, 4 tonalità d’impostazioni della luce, contiene 
un magnete e un cinturino per fissare la luce sul manubrio della bici
Dimensioni: 2,9 × 2,2 × 8,2 cm
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7251 Campanello per bici, in alluminio Babette
Campanello per bicicletta, in alluminio
Dimensioni: Ø 5,2 × 4,7 cm

434119 Accessori bici per la riparazione pneumatici Emerie
Set bicicletta, accessori per la riparazione delle forature dei pneumatici, contiene leva 
per pneumatici, grattugia, toppe autoadesive e gomma per valvole, custodia in plastica
Dimensioni: 12,5 × 3,5 × 2,8 cm

1424 Set fasce riflettenti 3M, in ABS Daniela
Set fasce riflettenti 3M, adattabili sui cerchi della bicicletta, 10 pezzi
Dimensioni: 13,3 × 13,3 × 0,8 cm
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6337 Coprisella per bicicletta, in poliestere Xander
Coprisella per bicicletta, in poliestere 190 T
Dimensioni: 25,5 × 17,5 × 6 cm

434087 Coprisella per bicicletta in 
RPET Florence
Coprisella per bicicletta, in poliestere RPET
Dimensioni: 24,5 × 22 × 7 cm
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433242 Borsa per bicicletta, in poliestere 
600 D e PVC Priya
Borsa per bicicletta, scomparto superiore porta cellulare con 
display touch screen trasparente in PVC, passante laterale per 
gli auricolari, strisce riflettenti su entrambi i lati, cinghie per il 
fissaggio al manubrio in velcro, in poliestere 600 D e PVC
Dimensioni: 19,5 × 10 × 9 cm

0929 Borsa termica per bicicletta/moto, in 
poliestere 600 D Prisha
Borsa termica per bicicletta/moto, fodera PEVA, vano in PVC sulla parte 
superiore, banda catarifrangente, scomparti a rete su entrambi i lati, 
chiusura lampo, in poliestere 600 D
Dimensioni: 22 × 16 × 4 cm
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1015160 Organizer per auto, in poliestere 
600 D Thatcher
Organizer per auto in poliestere 600 D, doppio scomparto 
di cui uno termico con interno in alluminio, chiusura lampo, 
pieghevole
Dimensioni: 58 × 28 × 45 cm

2573 Contenitore per auto, in poliestere 
600 D Simon
Contenitore pieghevole per auto, due scomparti e due basi 
rigide estraibili
Dimensioni: 49 × 32 × 26 cm

2126 Organizer porta documenti, in TNT 80 gr/m² Remi
Organizer porta documenti pieghevole, con due manici lunghi, manici, supporto sul 
fondo rigido in cartone, in tessuto non tessuto 80 gr/m²
Dimensioni: 34 × 24 × 28 cm
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7836 Set lavaggio auto, custodia in poliestere 600 D Lisbet
Set lavaggio auto 6 pezzi, composto da secchio resistente richiudibile e impugnatura in metallo, panno 
in microfibra, spugna con guanto e lavavetri, custodia con impugnatura in poliestere 600 D
Dimensioni: Ø 26 × 8 cm

9513 Copertura invernale per parabrezza, 
in nylon Dante
Copertura invernale per parabrezza con ventose, in nylon
Dimensioni: 192 × 68,5 × 0,5 cm

865205 Visiera parasole, per auto poliestere 170 T Gina
Visiera parasole per auto, richiudibile in pochette, in poliestere 170 T
Dimensioni: 150 × 70 × 1 cm
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5300 Kit lavaggio auto, in PU Aaliyah
Kit in PU 3 pezzi per il lavaggio dell’automobile, contiene 
spugna morbida, spugna con rete ed asciugamano in microfibra
Dimensioni: 25,5 × 22 × 7,5 cm
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8722 Disco orario, in PVC Donovan
Disco orario, 4 lingue, in PVC
Dimensioni: 12,8 × 10,3 × 0,3 cm

6621 Disco orario, in plastica Teddie
Disco orario con funzione di raschia ghiaccio, in plastica
Dimensioni: 15,6 × 11,9 × 0,6 cm
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8249 Strumento di sicurezza multifunzione per 
l’auto, in ABS Graham
Strumento di sicurezza multifunzione per l’auto, include luce di 
sicurezza COB a quattro Led, funzione d’intermittenza, cutter per 
cintura di sicurezza, martelletto d’emergenza, magnete, batterie incluse
Dimensioni: 12,3 × 2,5 × 1,4 cm

668195 Taglierino per la cinture di 
sicurezza, in ABS Marjorie
Taglierino per la cinture di sicurezza, attaccabile alla cintura 
stessa, in ABS
Dimensioni: 10,4 × 5,4 × 1,1 cm

967756 Deodorante per auto ricaricabile, 
in vetro Roman
Deodorante per auto ricaricabile in vetro, coperchio in 
faggio, cordino in poliestere, fragranza odore di ‘macchina 
nuova’, non contiene alcool, ricarica non inclusa
Dimensioni: 2,3 × 2,3 × 4,3 cm
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5815 Raschietto per il ghiaccio, 
in PP Kianna
Raschietto per il ghiaccio, spatola trasparente, 
manico colorato, in PP
Dimensioni: 20,2 × 7,5 × 2,2 cm

5816 Raschietto per il ghiaccio, 
in PP Andreas
Raschietto basico per il ghiaccio, in PP
Dimensioni: 22,1 × 10,8 × 1,2 cm

8761 Raschietto per il ghiaccio, 
in PP Dolly
Raschietto per il ghiaccio, forma triangolare, 
in PP
Dimensioni: 11,9 × 11 × 0,2 cm
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5961 Raschietto per ghiaccio, 
in ABS con spazzola da neve 
Justin
Raschietto per il ghiaccio in ABS con spazzola 
da neve, manico telescopico, lunghezza 
100 cm
Dimensioni: 113,5 × 16 × 4 cm

5817 Raschietto per ghiaccio in 
ABS con guanto in poliestere Doris
Raschietto per il ghiaccio in ABS, interno con 
imbottitura in caldo pelo sintetico bianco
Dimensioni: 27,5 × 16 × 1,5 cm

5807 Raschietto per ghiaccio in ABS 
con guanto in poliestere Ashton
Raschietto per il ghiaccio in ABS, interno rivestito in 
pile nero
Dimensioni: 36 × 15 × 3,8 cm
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967752 Occhiali da sole in ABS e bambù Jaxon
Occhiali da sole in ABS e bambù con protezione UV400, confezionati 
singolarmente in custodia in poliestere
Dimensioni: 15 × 5 × 3,5 cm

967748 Occhiali da sole in ABS e bambù Luis
Occhiali da sole in ABS e bambù con protezione UV400, confezionati 
singolarmente in sacchetto di carta
Dimensioni: 15 × 5 × 3,5 cm

967735 Occhiali da sole in RPC Angel
Occhiali da sole in RPC con protezione UV400, logo RPC sul’estreità 
del lato, confezionati singolarmente in sacchetto di carta
Dimensioni: 14, 5 × 5 × 3 cm
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9672 Occhiali da sole in PC e PVC Kenzie
Occhiali da sole in PC e PVC, modello classico, con protezione UV 400
Dimensioni: 15 × 14 × 4,6 cm
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9346 Occhiali da sole in plexiglass Lexi
Occhiali da sole in plexiglass, protezione UV 400, bandiera del paese 
sugli occhiali
Dimensioni: 14,3 × 14,2 × 4,6 cm

6510 Ventaglio in PS Kasimira
Ventaglio pieghevole, in PS
Dimensioni: 41,5 × 22,5 × 2 cm
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7577 Stick per la protezione solare Sunstick
Protezione solare SPF 30, facile da applicare, non unge, resistente all’acqua, stick in PU
Dimensioni: 3,7 × 1,8 × 7,5 cm

7575 Crema solare Suntime
Protezione solare SPF 30, moschettone e coperchio in tinta, in PE, capacità 60 ml
Dimensioni: 4,7 × 2,2 × 12,5 cm

9001 Ventaglio in carta ed ABS Dylan
Ventaglio pieghevole, in carta ed ABS
Dimensioni: 26,5 × 24 × 1 cm
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865991 Coperta pieghevole in poliestere Amal
Coperta pieghevole in poliestere, dimensioni aperte 79 x 30 cm, in custodia 
con chiusura a coulisse
Dimensioni: 140 × 100 cm

8179 Coperta da picnic in pile Danielle
Coperta da picnic in pile 150 gr/m², parte inferiore in PEVA impermeabile 
con imbottitura in spugna, dotata di comoda maniglia per il trasporto
Dimensioni: 147 × 134 × 0,2 cm

7604 Siberino in HDPE Sawyer
Siberino in HDPE polietilene ad alta densità 100% riciclabile, gel di 
raffreddamento, riutilizzabile ponendolo nel freezer
Dimensioni: 12 × 7,7 × 2,9 cm
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7870 Amaca in polycanvas Ember
Amaca, include comoda custodia per il trasporto, in polycanvas 600 D
Dimensioni: 190 × 80 × 5 cm

7892 Amaca in polycanvas Tia
Amaca, include comoda custodia per il trasporto, bordi in legno, in polycanvas 600 D
Dimensioni: 200 × 80 × 2 cm
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5460 Set barbecue in acciaio inox Priscilla
Set barbecue da 3 elementi in acciaio inox, composto da paletta, pinza e 
forchettone, custodia con manici in tessuto non tessuto 90 gr/m²
Dimensioni: 40 × 12 × 4 cm

6703 Set Barbecue in acciaio inox Silas
Set barbecue da 4 elementi, composto da pennello lungo, 
pinza, forchettone per carne e spatola, custodia in nylon
Dimensioni: 48 × 15 × 4,8 cm

2617 Set Barbecue in acciaio inox Dawn
Set barbecue in valigetta di alluminio, 8 forchettine, spatole, 
4 spiedi, coltello, forchettone, spatola con coltello, pinza
Dimensioni: 50 × 26 × 8 cm

2637 Set Barbecue in acciaio inox Jennifer
Set barbecue in valigetta in alluminio, 3 elementi, composto da 
spatola, forchettone e pinza
Dimensioni: 37 × 1 × 8 cm
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6538 Pinza da barbacue in acciaio inox 
Maeve
Pinza da barbecue per alimenti, in acciaio inox 430
Dimensioni: 33,3 × 3,5 × 2,7 cm

976592 Pinze in acciaio inox Zephyr
Pinze in acciaio inox, impugnatura con dettagli in bambù
Dimensioni: 34,5 × 5 cm

840894 Set barbecue Melina
Set barbecue tre elementi in bambù, composto da forchettone, 
spatola e pinza, custodia in alluminio, confezione in alluminio con 
coperchio stampato bambù
Dimensioni: 45 × 15 × 6,8 cm
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7400 Set da barbecue calcio in nylon 600 D Christina
Set da barbecue per gli appassionati di calcio, composto da 4 elementi, include 
grembiule verde con disegno di un campo da gioco, spatola, forchettone e pinza 
con manici in legno
Dimensioni: 78 × 42 × 1,5 cm

2631 Set da barbecue in acciaio inox Hugo
Set da barbecue composta da 6 elementi in acciaio inox, include grembiule 
in nylon 600 D in colore nero, forchettone, spatola, pinza e set sale e pepe
Dimensioni: 60 × 43,5 × 4,5 cm
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966261 Secchiello per il ghiaccio in 
ferro e alluminio Corey
Secchiello per il ghiaccio in ferro e alluminio con 
apribottiglia, capacità 6 litri
Dimensioni: Ø 22,7 × 18,6 cm
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737168 Casetta delle api in legno Fahim
Casetta delle api, gancio in metallo sul retro per il montaggio, 
confezione regalo, in legno misto bambù, faggio e compensato
Dimensioni: 14 × 10 × 20 cm



11

ECO PROOF

294

11

ECO PROOF

11

01
YOUR LOGO

295

OUTDOOR & SPORT

8606 Kit voliera in legno Taylor
Kit voliera in MDF da montare, in legno
Dimensioni: 12,3 × 15,5 × 18,3 cm

8868 Voliera in legno con set da pittura Wesley
Voliera in legno con set da pittura, quattro colori e pennello inclusi
Dimensioni: 13,4 × 6,7 × 12,8 cm

7290 Pinza raccogli rifiuti in acciaio Olga
Pinza raccogli rifiuti, asta in acciaio, finiture colorate sulla 
maniglia, in PP
Dimensioni: 77 × 9,3 × 1,6 cm
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8369 Strumento d’avventura multifunzione, in ABS Andrea
Strumento d’avventura multifunzione, comprende fischietto, bussola, termometro F°, luce, 
specchio, lente, cordoncino con sgancio di sicurezza e dispositivo antisoffocamento
Dimensioni: 10,8 × 4,8 × 2,4 cm

1015128 Set di posate multifunzionali, in bambù Ainsley
Set di posate multifunzionali in bambù, include cucchiaio, forchetta, coltello, 
apribottiglie, coltellino, posate separabili, confezionata singolarmente in una scatola 
in cartone avana
Dimensioni: 11 × 3,7 × 3 cm

966237 Fischietto in legno di pino Holden
Fischietto in legno di pino, laccetto in poliestere RPET, emette un suono simile 
ad un treno Holden
Dimensioni: 13 × 3 × 1,6 cm
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3786 Binocolo con custodia, in alluminio Tobey
Binocolo in alluminio e gomma, zoom 8 x 21, collarino, custodia i nylon
Dimensioni: 10,2 × 9 × 2,6 cm

6527 Binocolo in ABS e caucciù Giselle
Binocolo in ABS e caucciù, regolazione IPD, panno per la pulizia, zoom 
10 x 42, custodia in nylon
Dimensioni: 14,5 × 11,5 × 4,5 cm

6528 Binocolo con custodia, in ABS Miranda
Binocolo in ABS, parti in gomma, regolazione IPD, panno per la 
pulizia, zoom 4 x 3, custodia in nylon
Dimensioni: 11,5 × 8,3 × 4,5 cm
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8498 Contapassi da polso, in silicone Tahir
Contapassi con cinturino da polso, registra i passi fino a 99.999, 
calorie e miglia/km, batterie incluse, DC:1.5V, in silicone
Dimensioni: 25,5 × 2,9 × 1,5 cm

7872 Cronometro digitale, in PS Melitta
Cronometro digitale in ABS, cinturino in nylon, batterie incluse
Dimensioni: 7,3 × 5,2 × 2,4 cm

710097 Asciugamano in RPET 
Brunilda
Asciugamano in RPET, dimensioni 79 cm x 
30 cm, in custodia RPET con chiusura a coulisse
Dimensioni: 80 × 30 cm

8943 Fascia da braccio, in EVA Danny
Fascia da braccio per cellulare, chiusura in velcro, in EVA
Dimensioni: 17 × 10 × 1 cm
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9411 Set Fitness, 3 elastici sportivi Bettina
Set Fitness, composto da 3 elastici sportivi con resistenza 
variabile, inclusa custodia in plastica
Dimensioni: 11,7 × 7,5 × 1,8 cm
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3132 Portanome in plastica Janina
Portanome per bagaglio, etichetta 4 x 7 cm, in plastica
Dimensioni: 8,7 × 5 × 0,4 cm

3167 Portanome in ABS Jenson
Portanome per bagaglio, a forma di trolley, in ABS
Dimensioni: 7,8 × 5,4 × 0,4 cm

3129 Portanome in alluminio Isa
Portanome per bagaglio con laccio, in alluminio
Dimensioni: 8,5 × 3,8 × 0,5 cm
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1014861 Portanome per bagaglio in sughero Makai
Portanome per bagaglio in sughero con elastico, include inserto per i dati personali 
(nome, indirizzo, città/stato e numero di telefono), confezionato in singolo polybag 
riciclato
Dimensioni: 11,8 × 6 × 0,2 cm

966269 Portanome per bagaglio in bambù Shawn
Portanome per bagaglio in bambù, con cinturino in pvc
Dimensioni: 9 × 4,9 × 0,2 cm

6443 Dispositivo misurazione peso 
bagagli, in ABS Landon
Dispositivo digitale per la misurazione del peso dei 
bagagli con cinturino da polso, in ABS
Dimensioni: 10,1 × 3,7 × 2,6 cm
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4154 Reggiborsa da tavolo in 
metallo Eloise
Reggiborsa da tavolo pieghevole, in metallo
Dimensioni: Ø 0,8 × 4,5 cm
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9197 Adattatore da viaggio, in ABS Coby
Adattatore da viaggio con custodia, utilizzabile in tutto il mondo, in ABS
Dimensioni: 6,4 × 6 × 4,6 cm

7772 Kit da viaggio in PETG Dolores
Kit da viaggio per cosmesi, comprende 2 bottiglie da 
100 ml, 2 bottiglie da 50 ml, 2 contenitori da 10 ml e 
1 paletta, in PETG
Dimensioni: 20,5 × 18 × 4 cm

7482 Cuscino da viaggio scamosciato Fletcher
Cuscino da viaggio, doppio uso con perline polyfoam, trasformabile da 
cuscino rettangolare in cuscino girocollo utilizzando la chiusura lampo
Dimensioni: 33 × 22,5 × 11 cm

9651 Cuscino da viaggio in velluto Stanley
Cuscino poggiatesta gonfiabile realizzato in PVC con superficie vellutata con 
custodia coordinata
Dimensioni: 4 × 25 × 7 cm
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9128 Cappellino 5 pannelli, in cotone Lisa
Cappellino con visiera a 5 pannelli, chiusura regolabile in ABS, 100% Cotone
Dimensioni: Ø 18 × 1 cm

9343 Cappellino RPET Suzannah
Cappellino RPET con cinque pannelli, chiusura con fibbia sul retro
Dimensioni: 20 × 23,5 × 0,2 cm

3826 Cappellino pescatore, in cotone Felipe
Cappello pescatore, 100% Cotone
Dimensioni: Ø 24 × 14 cm
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9114 Cappellino 5 pannelli, in 
cotone Beau
Cappellino sandwich con visiera, 5 pannelli, 
chiusura in velcro, 100% Cotone
Dimensioni: Ø 19 × 13 cm



01

03 030505

01

01

05

04

07

08 23

05

YOUR
LOGO

306

01

05 0804 06 07 23

01

307

OUTDOOR & SPORT

8282 Berretto in acrilico Vivian
Berretto con led COB, tre diverse tonalità di luce, batterie incluse, in acrilico
Dimensioni: Ø 19 × 22 cm

970761 Berretto in maglia di poliestere 
RPET Jayden
Berretto in maglia di poliestere RPET, non pieghevole
Dimensioni: Ø 20 × 21 cm

1743 Sciarpa misto pile e poliestere Maddison
Sciarpa in misto pile e poliestere 200 gr/m²
Dimensioni: 150 × 25 × 0,1 cm

1745 Set cappello e sciarpa in pile Russo
Set cappello e sciarpa in pile 200gr/m²
Dimensioni: 145 × 24 × 0,2 cm
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1741 Berretto in pile Elliana
Berretto in pile 200gr/m²
Dimensioni: 22,5 × 22 × 21 cm

5350 Guanti capacitivi, in poliestere Elena
Guanti capacitivi, con 3 punte (pollice, indice e medio) adatto per 
l’uso su touchscreen, in poliestere
Dimensioni: 22 × 10,5 × 1,9 cm



308 309



308 309

OMBRELLI E PONCHO

Ombrelli & 
poncho

Poncho, ombrelli pieghevoli, ombrelli da tempesta e molti altri.
In questo capitolo troverete:
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9331 Poncho d’emergenza in PLA trasparente Hina
Poncho d’emergenza monouso in PLA trasparente, biodegradabile al 100%
Dimensioni: 16 × 11,5 × 0,9 cm

9504 Poncho d’emergenza in PE Pablo
Poncho d’emergenza trasparente in polybag, in PE
Dimensioni: 103 × 126,5 × 0,1 cm
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9137 Poncho d’emergenza in PVC Pippa
Poncho d’emergenza in custodia a sfera con moschettone, in ABS
Dimensioni: 120 × 90 × 0,1 cm
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1014871 Ombrello pieghevole, in 
RPET 190T Brooklyn
Ombrello pieghevole, otto pannelli, chiusura in 
velcro, manico in legno di rovere, con custodia, in 
RPET 190T
Dimensioni: Ø 97 × 59,5 cm

4092 Ombrello pieghevole, in poliestere 190 T Mimi
Ombrello pieghevole ad apertura manuale, con fodera in nylon, in poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 100 × 55,5 cm

Essenziale per le giornate piovose...
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4055 Ombrello pieghevole, in poliestere 
190 T Janelle
Ombrello pieghevole con apertura manuale, manico in 
legno, otto pannelli, fodera in nylon, in poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 99 × 58 cm
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839700 Ombrello pieghevole 
‘Apri & Chiudi’, in RPET Teodora
Ombrello pieghevole automatico ‘Apri & 
Chiudi’, otto pannelli, chiusura in velcro e 
manico in bambù, cordino comodo per il 
trasporto, in RPET
Dimensioni: Ø 97 × 57 cm
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4939 Ombrello pieghevole ‘Apri & Chiudi’, 
in pongee 190 T Ben
Ombrello pieghevole automatico ‘Apri & Chiudi’, antivento, otto 
pannelli, chiusura in velcro, bordino colorato, fodera, cordino, in 
pongee 190 T
Dimensioni: Ø 97 × 54 cm

8979 Ombrello pieghevole ‘Apri & Chiudi’, in 
pongee 190 T Kayson
Ombrello pieghevole reversibile automatico ‘Apri & Chiudi’, telaio in 
metallo, finiture in fibra di vetro, manico in platica, cordino comodo 
per il trasporto, include custodia a tema, in pongee 190 T
Dimensioni: Ø 104 × 60 cm

1014870 Ombrello pieghevole 
‘Apri & Chiudi’, in RPET 190T 
Kameron
Ombrello pieghevole automatico ‘Apri & Chiudi’, 
otto pannelli, con custodia, in RPET 190T
Dimensioni: Ø 98 × 59,5 cm



04 05

01

03

01

05

07

18

08 1901 05 06

316

01

05

317

OMBRELLI E PONCHO

8913 Ombrello pieghevole ‘Apri & Chiudi’, in 
pongee 190 T Elias
Ombrello pieghevole automatico ‘Apri & Chiudi’, otto pannelli, telaio 
in metallo e fibra di vetro, manico legno, in pongee 190 T
Dimensioni: Ø 96 × 55 cm

8891 Ombrello pieghevole ‘Apri & Chiudi’, in 
pongee 180 T Conrad
Ombrello pieghevole automatico ‘Apri & Chiudi’, otto pannelli, manico in 
plastica, telaio in metallo e fibra di vetro, con fodera, in pongee 180 T
Dimensioni: Ø 98 × 56 cm

7964 Ombrello pieghevole ‘Apri & Chiudi’, in pongee Jamelia
Ombrello pieghevole automatico ‘Apri & Chiudi’, antivento, otto pannelli, chiusura in velcro, 
fodera a tema colore, cordino comodo per il trasporto, in pongee
Dimensioni: Ø 98 × 56 cm
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9066 Ombrello pieghevole ‘Apri & Chiudi’, in 
pongee 190 T Ava
Ombrello pieghevole automatico ‘Apri & Chiudi’, otto pannelli, telaio in 
metallo e fibra di vetro, manico rivestito in ecopelle, in pongee 190 T
Dimensioni: Ø 101 × 64,5 cm
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4070 Ombrello automatico, in poliestere 190 T Kelly
Ombrello classico con apertura automatica, manico in legno, chiusura con 
velcro, in poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 101,5 × 88,5 cm
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4064 Ombrello automatico, in poliestere 190 T Andy
Ombrello con apertura automatica, struttura in metallo, manico dritto in legno 
verniciato, in poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 105 × 82,7 cm

4141 Ombrello automatico, in poliestere 190 T Russell
Ombrello con apertura automatica, manico dritto in legno, asta in metallo, in 
poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 103 × 83,4 cm
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6982 Ombrello automatico, in poliestere 190 T Melanie
Ombrello classico con apertura automatica, 8 pannelli, manico ed asta in legno, 
struttura in metallo, chiusura con velcro, include cartoncino con codice a barre, in 
poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 10 × 86,5 cm

9126 Ombrello automatico, in poliestere 170 T Rachel
Ombrello automatico, 8 pannelli, telaio in metallo, manico in EVA, in poliestere 170 T
Dimensioni: Ø 106 × 82,3 cm
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4066 Ombrello manuale, in poliestere 190 T 
Rosemarie
Ombrello golf grande, asta in metallo, manico dritto in legno, in poliestere 
190 T
Dimensioni: Ø 132 × 99,3 cm

4087 Ombrello manuale maxi golf, in poliestere 
210 T Beatriz
Ombrello maxi golf, apertura manuale, fusto e telaio in fibra di vetro, 
custodia in tinta con tracolla, manico morbido, in poliestere 210 T
Dimensioni: Ø 130 × 102 cm
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4089 Ombrello antivento, in poliestere 210 T Debbie
Ombrello con apertura manuale, antivento resistente alle intemperie, otto 
pannelli, telaio in metallo, manico in schiuma include fodera per il trasporto 
abbinata, in poliestere 210 D
Dimensioni: Ø 128,5 × 101 cm
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7963 Ombrello reversibile, in pongee seta Constance
Ombrello reversibile a due strati, struttura in fibra di vetro nera, impugnatura in 
ABS, chiusura in velcro, in pongee seta
Dimensioni: Ø 107 × 75 cm

4123 Ombrello automatico, in pongee 190 T Ester
Ombrello con apertura automatica, asta in metallo, manico in ABS, in 
pongee 190 T
Dimensioni: Ø 105 × 90 cm

4068 Ombrello automatico, in poliestere 190 T Carice
Ombrello con apertura automatica, bordo riflettente, manico in legno, in 
poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 105 × 88 cm
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4088 Ombrello automatico, in poliestere 170 T Alfie
Ombrello con apertura automatica, manico in ABS, in poliestere 170 T
Dimensioni: Ø 104 × 82,5 cm

0942 Ombrello automatico, in poliestere 190 T Amélie
Ombrello golf, con apertura automatica, custodia in tinta con tracolla regolabile, 
impugnatura in gomma, in poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 121 × 92,5 cm

4119 Ombrello Charles Dickens®, in 
pongee 190 T Annabella
Ombrello Charles Dickens® con apertura automatica, asta in 
fibra di vetro, custodia, in pongee 190 T
Dimensioni: Ø 114,5 × 91,5 cm
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8467 Ombrello automatico in 
poliestere RPET 170 T Frida
Ombrello automatico, otto pannelli, telaio in metallo 
e fibra di vetro, manico in bamboo, in poliestere 
RPET 170 T
Dimensioni: Ø 103 × 84 cm

8422 Ombrello automatico in 
poliestere RPET 170 T Barry
Ombrello automatico, otto pannelli, telaio in 
metallo e fibra di vetro, manico in plastica, in 
poliestere RPET 170 T
Dimensioni: Ø 105 × 89 cm
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4096 Ombrello bicolore, in poliestere 210 T Melisande
Ombrello bicolore apertura automatica, con impugnatura morbida, in poliestere 
190 T
Dimensioni: Ø 101,5 × 85,2 cm

8982 Ombrello automatico, in poliestere 190 T Ramona
Ombrello automatico, 8 pannelli, telaio in metallo, finiture in fibra di vetro, in 
poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 102 × 83 cm

0945 Ombrello automatico, in poliestere 
190 T Suzette
Ombrello in fibra di vetro, con apertura automatica, impugnatura 
in EVA, in poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 105,5 × 82,7 cm
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6487 Ombrello trasparente, in POE Denise
Ombrello transparente, apertura automatica, chiusura a pulsante, in POE
Dimensioni: Ø 91 × 73,3 cm

7962 Ombrello trasparente, in PVC Mahira
Ombrello trasparente 8 pannelli, struttura in alluminio e fibra di vetro, 
manico in ABS, apertura automatica, chiusura a pulsante, in PVC
Dimensioni: Ø 90 × 94 cm
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4136 Ombrello manuale, in nylon 190 T Ronnie
Ombrello ad apertura manuale in legno, doppio strato, esterno in nero, interno 
stampato in quadricromia e disponibile in due grafiche, 05/Gocce e 18/Nuvole, 
190 T Nylon
Dimensioni: Ø 102 × 88,5 cm

8983 Ombrello reversibile, in pongee 190 T Daria
Ombrello reversibile a due strati, superiore in nero ed inferiore multicolore, telaio 
in metallo con finiture in fibra di vetro, impugnatura in ABS, chiusura in velcro, in 
pongee 190 T
Dimensioni: Ø 111 × 80 cm

5238 Ombrello automatico, in poliestere 190 
T Armando
Ombrello con apertura automatica, doppio strato, asta in metallo, 
manico in ABS, in poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 107 × 84,5 cm
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4058 Ombrello arcobaleno 16 pannelli, in 
poliestere 190 T Haya
Ombrello arcobaleno, asta in metallo, manico in legno, 16 panneli, 
in poliestere 190 T
Dimensioni: Ø 128,5 × 99,5 cm
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coltelli tascabili, righelli pieghevoli, torce elettriche, multi tool, coltelli per 
hobby, set di attrezzi, flessometri e molto altro.

In questo capitolo troverete:

Accessori & 
Visibilità
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Al giorno d’oggi, la Svizzera è nota per la sua qualità di vita. Ma ciò non è dovuto 
soltanto alla freschezza dell’aria di montagna. È anche grazie alla dedizione, tutta 
svizzera, per la perfezione, e, Victorinox è l’incarnazione di questo ideale. Il mantra 
del marchio è: “La vera qualità è sempre nei dettagli”. Un principio che si riflette 
nella robustezza e nella resistenza dei suoi prodotti.

VICTORINOX: LA VERA QUALITÀ 
È SEMPRE NEI DETTAGLI
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14028 Victorinox, coltellino tascabile, 
9 funzioni Waiter
Victorinox, coltellino tascabile, 9 funzioni, incluso lama 
larga, cavatappi, portachiavi, apribottiglie e apriscatole, 
cacciavite con spellafili, pinzetta e stuzzicadenti, 
resistente ai graffi, elegante confezione regalo
Dimensioni: 8,6 × 2,6 × 1,2 cm

14023 Victorinox, coltellino tascabile, 
8 funzioni, Bantam
Victorinox, coltellino tascabile, 8 funzioni, incluso lama 
larga, portachiavi, apribottiglie, apriscatole, cacciavite 
(5 mm), spelafili, stuzzicadenti e pinzetta, elegante 
confezione regalo
Dimensioni: 8,4 × 0,9 × 1,1 cm

3937 Victorinox, coltellino tascabile, 7 
funzioni, Classic SD
Victorinox, coltellino tascabile, 7 funzioni, incluso 
stuzzicadenti, forbici, pinzette, lima per unghie, 
cacciavite (2,5 mm), portachiavi e una piccola lama, 
elegante confezione regalo
Dimensioni: 6 × 1,8 × 1 cm

5153 Victorinox, SwissCard Quattro 
con 12 funzioni
Victorinox, SwissCard Quattro, strumento 
multifunzionale, 12 funzioni incluso tagliacarte, cacciaviti 
multipli, lima, pinzetta, stuzzicadenti, penna e righello 
con pollici
Dimensioni: 8,1 × 5,3 × 0,4 cm

0686 Victorinox, coltellino tascabile, 
12 funzioni, Spartan
Victorinox, coltellino tascabile, 12 funzioni, incluso 
pinzetta, lama piccola e grande, cavatappi, portachiavi, 
apribottiglie e apriscatole, cacciavite (3 e 6 mm), 
spelafili e alesatore, punzone e punteruolo da cucito, 
elegante confezione regalo
Dimensioni: 9,3 × 2 × 1,5 cm

3928 Victorinox, SwissCard 
Classic con 12 funzioni
Victorinox, SwissCard Classic, strumento 
multifunzionale, 12 funzioni, incluso tagliacarte, 
pinzette, forbici, lima per unghie, stuzzicadenti, 
penna a sfera e perno in acciaio, elegante 
confezione regalo
Dimensioni: 8,2 × 5,4 × 0,4 cm
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Stabila è un marchio tedesco di accessori, famoso in tutto il mondo per la 
loro precisione e duratura. Abbiamo aggiunto al nostro assortimento i righelli 
pieghevoli di Stabila. Ogni tuttofare sarà d’accordo: nessun kit di strumenti è 
completo senza la presenza dei prodotti Stabila!

QUANDO LA PRECISIONE È IMPORTANTE, 
AVETE BISOGNO DEL MARCHIO STABILA! 
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3251 Stabila Hi-Tec, metro pieghevole in 
legno Jason
Stabila Hi-Tec, metro pieghevole in legno, metri 2, scala in cm, 
rivestimento protettivo, con marcatura CE, metrologica e certificato 
EC Type Examination Certificate, classe di precisione 3
Dimensioni: 24,3 × 1,5 × 3,6 cm

28258 Stabila, metro pieghevole 
in legno Gloria
Stabila, serie 700, metro pieghevole 2 metri in 
legno, scala in cm, rivestimento rigido e resistente 
agli urti, presenta uno schema angolare integrato e 
una funzione righello, classe di precisione 3
Dimensioni: 24 × 3,5 × 1,6 cm

0342 Stabila Pro, metro pieghevole
Stabila Pro, serie 700, metro pieghevole 2 metri, scala 
in cm, presenta uno schema angolare integrato e una 
funzione righello, classe di precisione 3
Dimensioni: 24 × 3,2 × 1,7 cm

25649 Stabila, metro pieghevole 
in legno Jessica
Stabila, serie 400, metro pieghevole 2 metri in 
legno, scala in cm, rivestimento antiurto, extra 
forte, con cardini in acciaio inossidabile, schema 
angolare integrato, certificato PEFC, classe di 
precisione 3
Dimensioni: 24 × 1,7 × 3,4 cm
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710453 Righello pieghevole in plastica Holly
Righello pieghevole in plastica, lunghezza 0,5 metri, include 
portachiavi
Dimensioni: 6,5 × 1,2 × 2,3 cm

710433 Righello pieghevole in plastica Leon
Righello pieghevole in plastica, lunghezza 1 metro
Dimensioni: 100 cm

6632 Metro promozionale pieghevole, in ABS Karl
Metro promozionale pieghevole 2 m, in ABS, scala stampata su un solo lato, 
solo per uso promozionale
Dimensioni: 23 × 1,5 × 2,7 cm
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2821 Maglite, mini torcia AA in alluminio 
Monique
Maglite, mini torcia AA in alluminio, fascio luminoso regolabile, 
elegante confezione regalo, batterie incluse
Dimensioni: Ø 2,5 × 14,5 cm

2814 Maglite, torcia linea Solitaire in 
alluminio
Maglite, torcia in alluminio, linea Solitaire, portachiavi e 
fascio luminoso regolabile, elegante confezione regalo, 
batterie incluse
Dimensioni: 1,3 × 8,2 cm
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8531 Multi tools 10 funzioni, in alluminio ed 
acciaio inox Céline
Multi tools 10 funzioni, in alluminio ed acciaio inox, dettagli in ABS, 
include sega, due giravite (uno piatto, l’altro a stella), lima, apribottiglie, 
squama-pesce, schiaccianoci e righello, in comoda custodia
Dimensioni: 103 × 5,6 × 2,7 cm

8869 Multi tools 8 funzioni, in acciaio inox Julie
Multi tools 8 funzioni, compatto in acciaio inox, include doppia pinza, 
cacciavite (a punta piatta e a stella), lima, seghetto, coltello, schiaccianoci, 
apri-lattina e apribottiglie, in comoda custodia
Dimensioni: 8,8 × 5 × 2,3 cm

7238 Multi tools 10 funzioni, in acciaio inox Milani
Multi tools 10 funzioni, compatto in acciaio inox, custodia in poliestere con 
chiusura a velcro, passante per cintura
Dimensioni: 11 × 5,5 × 2,6 cm
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674829 Coltellino tascabile in bambù Phoebe
Coltellino tascabile 9 funzioni, con portachiavi, in bambù
Dimensioni: 9 × 2,5 × 1,8 cm

674842 Multi tools in bambù 12 funzioni Dottie
Multi tools 12 funzioni, in bamboo
Dimensioni: 6,9 × 3,29 × 1,98 cm

1014859 Multi tools in sughero 9 funzioni Dexter
Multi tools in sughero 9 funzioni, include cinturino in PU, confezionato 
singolarmente in una scatola di cartone avana
Dimensioni: 9,5 × 9 × 2,2 cm
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966190 Coltello pieghevole in acciaio inox 
e bambù Beckett
Coltello pieghevole in acciaio inox e manico bambù, laccetto in 
PU, chiusura di sicurezza, confezionata singolarmente in una 
scatola in cartone avana
Dimensioni: 9,8 × 1,3 × 2,1 cm

7220 Coltellino tascabile in 
acciaio inox Lisandro
Coltellino tascabile, manico in legno, in acciaio 
inox
Dimensioni: 21,8 × 2,5 × 1,5 cm

1014860 Multi tools in sughero 7 funzioni 
Kellan
Multi tools in sughero 7 funzioni, include cinturino in PU, 
confezionato singolarmente in una scatola di cartone avana
Dimensioni: 9 × 2,5 × 1,8 cm



11

11

YOUR LOGO

YOUR LOGO

11

340

32

32

32

341

ACCESSORI & VISIBILITÀ

7112 Coltellino tascabile in acciaio 
inox 7 funzioni Aiden
Coltellino tascabile in acciaio inox, 7 funzioni, 
composto da cavatappi, cacciavite, apribottiglie, 
forbici, coltello, lima e apriscatole
Dimensioni: 9,3 × 2,4 × 1,4 cm

8242 Coltellino tascabile, in 
acciaio inox Evelyn
Coltellino tascabile pieghevole in acciaio inox con 
blocco di sicurezza
Dimensioni: 7,5 × 2,6 × 0,6 cm

8715 Coltellino tascabile in acciaio inox 10 
funzioni Carol
Coltellino tascabile in acciaio inox, 11 funzioni, composto da 
apribottiglie, cavatappi, cacciavite a croce, due lame, forbici, tre 
coltelli e fascette
Dimensioni: 9,1 × 2,2 × 1,8 cm
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8540 Cutter in ABS Khia
Cutter in ABS trasparente con arresto di sicurezza
Dimensioni: 15 × 2,5 × 1,4 cm

8545 Cutter in ABS Griffin
Cutter in ABS con arresto di sicurezza
Dimensioni: 12,4 × 2,4 × 1,4 cm
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8368 Cutter in ABS Julien
Cutter in ABS con portachiavi, lunghezza lama 4 cm, 
larghezza 1,1 cm
Dimensioni: 7,7 × 2,4 × 0,7 cm

5295 Taglierino per hobby Elia
Cutter per hobby, con lame a scatto e meccanismo 
di sicurezza, in plastica
Dimensioni: 15,5 × 3 × 1 cm

8735 Cutter in ABS Eden
Cutter in ABS basico
Dimensioni: 12,7 × 1,6 × 0,9 cm
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7159 Set attrezzi 19 pezzi, custodia in ABS Blaine
Set Attrezzi in alluminio e metallo 19 pezzi, composto da metro a nastro, set di punte 
(10 pezzi), cricchetto con 5 inserti, martello e pinze a becchi piatti, custodia in ABS
Dimensioni: 16,8 × 9,1 × 3,9 cm

433300 Set attrezzi 24 pezzi, custodia in PU Lani
Set attrezzi in metallo 24 pezzi, composto da 5 bussole, 3 cacciaviti esagonali, 
9 punte per viti, 1 bussola, flessometro da 1 metro, 2 cacciaviti di precisione, 
1 impugnatura per cacciavite, 1 prolunga, 1 pinza, chiusura a lampo, custodia in PU
Dimensioni: 17 × 12,5 × 3,5 cm

3614 Set attrezzi 26 pezzi, custodia in metallo Alisha
Set attrezzi in alluminio 26 pezzi, composto da tronchesi, pinze a becchi piatti, set di 
punte (10 pezzi), pinzette, cacciavite, 4 dadi in metallo, 6 cacciaviti per meccanica di 
precisionein, custodia in metallo, alloggiamento interno in EVA
Dimensioni: 20,5 × 13,8 × 2,9 cm
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866620 Set attrezzi 27 pezzi, custodia in 
bambù Elmar
Set di attrezzi in acciaio al carbonio da 27 pezzi, include: tre 
cacciaviti, dieci punte nel supporto, tre dimensioni scanalate, 
tre dimensioni Torx, un adattatore, quattro prese, cutter, 
maniglia e connettore, custodia in finto bambù con clip in 
metallo
Dimensioni: 20 × 11 × 3 cm

1014898 Set attrezzi 25 pezzi, custodia in bambù 
Willow
Set attrezzi in bambù 25 pezzi., include 24 bit con supporto, confezionati 
singolarmente in una scatola in cartone avana
Dimensioni: 14,8 × 8,5 × 2,4 cm
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2199 Set attrezzi tascabile, in ABS Edith
Set attrezzi tascabile, cacciaviti, livella e luce, in ABS, batterie 
incluse
Dimensioni: 14 × 2,7 × 2 cm

428715 Set cacciaviti 24 pezzi, custodia in 
ABS Arthur
Set cacciaviti in ABS e metallo, 24 punte di precisione, 
impugnatura del cacciavite magnetica per tenere le punte in 
posizione e rende facile la sostituzione, con una pressione 
sull’estremità il kit con le punte esce dalla custodia
Dimensioni: 16,7 × 6,75 × 1,87 cm
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7762 Set attrezzi 20 pezzi, custodia in tessuto 
Oxford 600 D Tessa
Set attrezzi in metallo 20 pezzi composto da 1 cacciavite, 3 chiavi esagonali, 
4 prese, 10 punte, 1 borsa attrezzi, 1 barra prolunga, custodia linea Oxford 
600 D, moschettone, chiusura a velcro
Dimensioni: 29 × 23,5 × 2 cm

7465 Set attrezzi 25 pezzi, custodia in ABS Florian
Set attrezzi in metallo 25 pezzi, custodia a forma di pneumatico in ABS, composto 
da 2 cacciaviti per meccanica di precisione, metro a nastro, 3 chiavi a brugola, 
pinze a becchi piatti, chiavi a bussola da 10 bit, 5 chiavi a bussola in metallo
Dimensioni: Ø 15,8 × 5,8 cm

740032 Strumento multifunzionale, in metallo e plastica Emir
Strumento multifunzionale in metallo e plastica con due misure di cacciaviti a testa piatta e a 
croce, flessometro 1 metro
Dimensioni: 9 × 3,8 × 1,3 cm
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4853 Set cacciavite tascabile, in alluminio Alyssa
Set cacciavite in alluminio tascabile, 4 punte piatte e 4 punte a stella 
intercambiabili
Dimensioni: 2,2 × 12 cm
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4850 Set cacciavite, in alluminio Frazer
Set cacciavite in alluminio, 4 punte piatte e 4 punte a stella 
intercambiabili, portachiavi torcetta a 3 Led, in confezione regalo
Dimensioni: Ø 1,56 × 10,8 cm

3117 Set cacciavite tascabile, in alluminio Paquita
Set cacciavite in alluminio tascabile, 6 punte intercambiabili, a forma di 
penna, clip in metallo, batterie incluse
Dimensioni: Ø 1,6 × 13,1 cm
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7919 Flessometro 5 metri, in ABS Maximus
Flessometro 5 metri con bottone d’arresto, clip per cintura, cinturino 
da polso, in ABS
Dimensioni: 7 × 4,2 × 7 cm

7900 Flessometro 3 metri, in ABS Ramos
Flessometro 3 metri con bottone d’arresto, clip per cintura, 
cinturino da polso, in ABS
Dimensioni: 7,3 × 3,7 × 6,2 cm

7899 Flessometro 5 metri, in ABS Iris
Flessometro 5 metri con bottone d’arresto, clip per cintura, 
cinturino da polso, in ABS
Dimensioni: 8,4 × 3,6 × 7,5 cm
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6525 Flessometro 3 metri, in ABS Zuzanna
Flessometro 3 metri in ABS con bottone d’arresto e clip per 
cintura, sistema metrico solamente in centimetri
Dimensioni: 7,5 × 2,6 × 5,7 cm

6526 Flessometro 5 metri, in ABS Ahsan
Flessometro 5 metri in ABS con bottone d’arresto e clip per 
cintura, sistema metrico solamente in centimetri
Dimensioni: 9,5 × 7,5 × 4 cm

1015123 Flessometro 1 metro, in 
bambù Callum
Flessometro 1 metro, in bambù, confezione regalo
Dimensioni: 4,5 × 4,5 × 1,5 cm
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7123 Flessometro 3 metri, in PE Cassie
Flessometro 3 m con bottone d’arresto, in PE
Dimensioni: 7 × 6,5 × 3,5 cm

7125 Flessometro 5 metri, in PE 
Caroline
Flessometro 5 m con bottone d’arresto, in PE
Dimensioni: 7,5 × 2,6 × 6,4 cm



2323

YOUR
LOGO

YOUR
LOGO

352

01

01

01

353

ACCESSORI & VISIBILITÀ

3143 Flessometro 3 metri, in ABS Effran
Flessometro 3 metri con bottone di arresto e clip per cintura, in ABS
Dimensioni: 6,5 × 3,1 × 5,8 cm

3141 Flessometro 2 metri, in ABS Arianne
Flessometro 2 metri con bottone di arresto e clip per cintura, in ABS
Dimensioni: 6,2 × 2,4 × 5,8 cm

3145 Flessometro 5 metri, in ABS Emmanuel
Flessometro 5 metri con bottone di arresto e clip per cintura, in ABS
Dimensioni: 7,9 × 2,6 × 7,2 cm
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1015127 Multi tools in acciaio inossidabile 17 
funzioni Abel
Multi tools in acciaio inossidabile 17 funzioni, forma fiocco di neve, include 
cacciavite a taglio, apribottiglie, chiave inglese, coltello per spago e chiavi 
esagonali di dimensioni multiple, portachiavi, confezionata singolarmente in 
una scatola in cartone avana
Dimensioni: 6,3 × 6 × 0,8 cm

3127 Martello apribottiglia in acciaio e 
manico in PVC Omar
Martello in acciaio con funzione apribottiglia, manico in PVC
Dimensioni: 11 × 2,8 × 24,5 cm

976596 Paletta da giardino in acciaio 
inox Emmeline
Paletta da giardino in acciaio inox, impugnatura in 
legno, nastro in PU, funzione apribottiglie all’interno 
della paletta, confezionata singolarmente in una scatola 
di cartone avana
Dimensioni: 28,5 × 8 × 2,8 cm

4235 Occhiali di sicurezza da lavoro, 
in PC Kendall
Occhiali di sicurezza da lavoro trasparenti in PC, con sei 
prese d’aria su ogni lato
Dimensioni: 16,5 × 16 × 6 cm
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8956 Kit utensili, in acciaio inox Roxie
Kit utensile multifunzione in acciaio inox con undici funzioni, iInclude 
coltello, apri-lattina, dado a farfalla, seghetto, cacciavite, apribottiglie, 
righello e chiavi di diverse dimensioni, custodia in similpelle PU
Dimensioni: 8 × 5,5 × 0,3 cm

2147 Flessometro 2 metri, in ABS Brooke
Flessometro 2 metri con bottone di arresto, livella, foglietti 
memo, penna a sfera con refill blu, clip per cintura, in ABS
Dimensioni: 8 × 6,1 × 3,2 cm

839413 Apribottiglie in bambù Sherry
Apribottiglie in bambù con livella
Dimensioni: 15,2 × 4,7 × 2,1 cm
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4532 Torcia tascabile a dinamo, in ABS Tristan
Torcia tascabile con laccio da polso, carica pulsante a dinamo, in ABS
Dimensioni: 10 × 5,1 × 2,6 cm

709923 Torcia con luci LED in ABS, speaker integrato Lewis
Torcia con luci LED in ABS, speaker wireless integrato, funzione power bank di emergenza, 
include supporto per bicicletta e cavo di ricarica (da USB a USB), versione senza fili V5.0
Dimensioni: Ø 3,5 × 15 cm

7603 Set d’emegenza, in alluminio Olivia
Set d’emegenza, composto da torcia in alluminio telescopica con tre luci LED, 
flessibile, kit cacciaviti con diverse punte intercambiabili, confezione regalo, 
batterie incluse
Dimensioni: Ø 2,2 × 46 cm
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6639 Torcia 3 luci Led, in 
alluminio Aya
Torcia in alluminio telescopica con tre luci LED, 
flessibile, include magnete all’estremità, con 
apposita superficie piana sul fusto per la stampa, 
batterie incluse
Dimensioni: Ø 2,2 × 17,1 cm
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4837 Torcia tascabile 14 luci Led, in alluminio Romeo
Torcia tascabile a 14 luci Led, con laccetto da polso, in confezione regalo, batterie 
incluse
Dimensioni: Ø 3,5 × 12,4 cm

7747 Torcia multifunzionale, in metallo Amayah
Torcia multifunzionale in metallo, include cutter per cintura di sicurezza, 
martelletto d’emergenza, luce di sicurezza, coltellino tascabile, batterie 
incluse
Dimensioni: Ø 3,9 × 14,7 cm

709302 Torcia tascabile con illuminazione led COB, in ABS Keira
Torcia tascabile con luci led COB, con laccetto da polso, in ABS, batterie incluse
Dimensioni: 9,7 × 3,2 × 3,2 cm
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8577 Torcia da lavoro, in ABS 
Jolene
Torcia da lavoro in ABS, illuminazione con 3 Led 
LED, magnetico sul retro, funzione luce fissa ed a 
intermittenza, batterie incluse
Dimensioni: 15,9 × 2,2 × 1,5 cm

8839 Torcia da lavoro con 
illuminazione led COB, in alluminio 
Beth
Torcia da lavoro in alluminio, illuminazione led COB, 
magnetico sul retro, clip metallica, batteria incluse
Dimensioni: Ø 1,6 × 12,2 cm

7813 Torcia con illuminazione led 
COB, in ABS Dimitri
Torcia da lavoro in ABS, illuminazione con Led COB 
(Chip on Board) sull’estremità e sull’impugnatura, 
batterie incluse
Dimensioni: Ø 2,3 × 16,8 cm
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8196 Lampada da campeggio con led COB, in 
ABS Jordan
Lampada da campeggio retrattile in ABS, tre modalità di illuminazione 
COB, dotata di supporti in metallo su entrambi i lati, batterie incluse
Dimensioni: Ø 7 × 14 cm

6984 Luce Led Outdoor, in ABS Kirby
Luce Led Outdoor, potenza 1 Watt, si accende tirando la cordicina, confezione in 
cartoncino bianco, in ABS, batterie alcaline incluse
Dimensioni: Ø 5,5 × 15,7 cm
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709344 Torcia da esplorazione ricaricabile, in ABS 
Mina
Torcia da esplorazione ricaricabile in ABS, porta micro USB, composta da 1 luce 
LED e 1 luce COB, diverse modalità luci cliccando sul pulsante, la luce può essere 
inclinata per mirare e si stacca facilmente dall’archetto
Dimensioni: 8,3 × 5 × 4,1 cm

821843 Torcia da esplorazione, in poliestere 
Azalia
Torcia da esplorazione in poliestere, 3 modalità luce, cinturino 
regolabile, batterie incluse
Dimensioni: 6,5 × 4,5 × 3 cm

4803 Torcia da esplorazione a 8 Led, in ABS Marisa
Torcia da esplorazione a 8 Led, cintura per il fissaggio alla testa, batterie 
incluse
Dimensioni: 7,2 × 5 × 5 cm

4807 Torcia da esplorazione a 5 Led, 
in ABS Kylie
Torcia da esplorazione a 5 Led, fascia elastica per il 
fissaggio della testa, batterie incluse
Dimensioni: 5,8 × 4,1 × 3,8 cm



362 363

CURA & SICUREZZA



362 363

CURA & SICUREZZA

disinfettanti per le mani, specchietti tascabili, set manicure, 
kit di pronto soccorso, cuscinetti termici e molto altro.

In questo capitolo troverete:

Cura & 
Sicurezza
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6080 Salviette detergenti Pocketclean
Confezione salviette detergenti in sacchetto sigillato, contiene 
10 salviette, custodia in plastica
Dimensioni: 15,5 × 8 × 1,4 cm

9420 Salviette detergenti, 
alcol 75% Estella
Confezione salviette detergenti in custodia 
sigillata, contiene 50 salviette, alcol 75%, utile 
sia per le mani che per le superfici
Dimensioni: 22,7 × 10 × 3,4 cm

Igiene in movimento!
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3589 Spray detergente per le mani Creditclean
Gel mani formato carta di credito, in PET, capacità 20 ml
Dimensioni: 8,6 × 5,6 × 1,1 cm

3588 Gel detergente per le mani Saniclean
Gel mani in formato tascabile, in PET, capacità 15 ml
Dimensioni: 3 × 1,8 × 6,3 cm

1110 Spray detergente per le mani Cleanhand
Gel mani formato spray, in PP, capacità 10 ml
Dimensioni: Ø 1,5 × 14,3 cm
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9190 Set manicure in acciaio inox, custodia in PVC Blake
Set manicure in acciaio inox, incluse forbici, lima per unghie, tagliaunghie, spingi-cuticole ed 
attrezzo per cuticole, custodia in PVC
Dimensioni: 11,1 × 5,5 × 2,3 cm

1014897 Set manicure, in bambù Lydia
Set manicure in bambù composto da 4 pezzi, include forbici, tagliaunghie, pinzetta 
e lima, confezionato singolarmente in una scatola in cartone avana
Dimensioni: 13,5 × 9,5 × 2,5 cm

7624 Set manicure, in alluminio Tamar
Set manicure, fornito in una custodia in alluminio, include forbici, lima per unghie, 
tagliaunghie e una cuticola implementare
Dimensioni: 12,1 × 4,5 × 3,2 cm
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9534 Burro di cacao Lipcare
Burro cacao, protezione SPF15, in ABS
Dimensioni: Ø 1,9 × 6,9 cm
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1658 Specchietto, in PS Joyce
Specchietto da borsa, in PS.
Dimensioni: Ø 6,1 × 0,4 cm
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971862 Specchio tascabile, in bambù Jeremiah
Specchio tascabile singolo in bambù, confezionato singolarmente in una scatola in 
cartone avana
Dimensioni: Ø 7,2 × 1 cm

1503 Spazzola pieghevole, in ABS Meghan
Spazzola da borsa pieghevole con specchietto, in ABS
Dimensioni: 20,8 × 4 × 2,4 cm

I perfetti compagni di viaggio...
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1020 Astuccio porta cerotti, in PP Pocket
Astuccio porta cerotti, 5 pezzi, in PP. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 10 × 4 × 1 cm
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1387 Kit Primo Soccorso, custodia in plastica Mila
Kit primo soccorso da 5 pezzi, composto da 2 cerotti, 1 salvietta antisettica, 
2 garze imbevute in alcol, custodia in plastica. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 8,4 × 6,3 × 2,5 cm

6556 Kit Primo Soccorso, custodia in PP Diana
Kit primo soccorso da 5 pezzi, contiene 5 cerotti, 2 tamponi imbevuti di alcool, 
un nastro adesivo, un paio di forbici, una spugna, custodia in PP. Non vendibile 
in Svizzera.
Dimensioni: 10,2 × 8,5 × 2,4 cm

1374 Kit Pronto Soccorso, custodia in plastica Rahim
Kit primo soccorso in astuccio, dotato di laccio e clip laterale, contiene 
2 pellicole per medicazione, 5 cerotti, 4 alcol prep-pad, 2 salvietta detergente, 
1 salvietta disinfettante, custodia in plastica. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 7,3 × 3 × 11,2 cm
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1047 Kit primo soccorso, coulisse in poliestere Juan
Kit primo soccorso da 11 pezzi, composto 5 cerotti, 2 tamponi imbevuti di alcol, 
panno umido, panno disinfettante e benda, custodia con chiusura a coulisse in 
poliestere. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 12 × 11,5 × 0,5 cm

8992 Kit di primo soccorso, in custodia trasparente in 
PP Delilah
Kit primo soccorso, comprende medicazione trasparente in pellicola, spugna in 
TNT, 5 bende sterili, benda PBT, 4 fazzoletti disinfettanti con alcool, 2 salviettine 
umide, salvietta antisettica, nastro e paio di forbici, custodia trasparente in PP. Non 
vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 16,5 × 8 × 4 cm

1342 Kit Primo Soccorso, custodia in poliestere 
600 D Tiffany
Kit primo soccorso da 12 pezzi, composto da benda flessibile, rotolo di 
bende, forbici, tampone di preparazione, tampone imbevuto di alcol, 
tampone neutro, benda con 2 spille, 5 bende neutre, rotolo di garza, 
custodia in poliestere 600 D. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 14 × 9 × 5 cm
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1367 Kit Primo Soccorso, custodia in nylon 
210 D Rosalina
Kit primo soccorso da 10 pezzi, contiene forbicine, pinzette, 
cerotti, rotolo di garza, 2 garze sterili adesive, 3 tamponi 
trattati, 1 tampone non aderente, custodia rossa con chiusura 
lampo in nylon 210 D. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 13,7 × 10 × 2 cm
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7792 Kit Primo Soccorso, custodia in alluminio Hassim
Kit primo soccorso da 15 pezzi, contenente un paio di forbici, panno, nastro, 
4 salviette imbevute di alcol, 5 cerotti, 1 benda e 1 salvietta antisettica, custodia in 
alluminio. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 13 × 8,9 × 4,1 cm

6543 Kit Primo Soccorso, custodia in EVA Anja
Kit primo soccorso da 16 pezzi, contiene un tampone sterile, un rotolo di garza, 
un bendaggio triangolare, due spillette, un paio di forbici, 4 tamponi imbevuti 
di alcool, cinque cerotti sterili adesivi e un nastro adesivo, custodia in EVA. Non 
vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 16,5 × 12,5 × 6,1 cm

6544 Kit primo soccorso per auto, custodia in EVA Hazel
Kit primo soccorso per auto 40 pz. composto da torcia, coperta in alluminio, 
2 spille, forbici, 8 salviettine disinfettanti, 15 cerotti, 4 salviette detergenti, 2 garze, 
nastro adesivo, benda, 2 tamponi per ferite e giubbotto di sicurezza, custodia in 
EVA. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 32 × 14,5 × 8 cm
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8159 Coperta isolante, in PET Cecilia
Coperta con rivestimento isolante in polybag dimensioni: 130 x 210 cm
Dimensioni: 210 × 130 × 0,1 cm

8840 Mascherina CPR Edward
Mascherina CPR per la respirazione d’emergenza in ABS, 
include anello portachiavi, etui con chiusura in velcro in 
poliestere 600 D. Non vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 4,4 × 4,1 × 2,1 cm

Preparati alle emergenze!
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4490 Portapillole, in PP Alanis
Portapillole 3 scomparti in PP
Dimensioni: Ø 7,5 × 1,6 cm

1015129 Portapillole 3 
scomparti, in ferro Zara
Portapillole 3 scomparti in ferro, interno in 
PP, interno lucido utilizzabile come specchio, 
confezionata singolarmente in una scatola 
bianca
Dimensioni: Ø 4,7 × 2,1 cm

734430 Maschera monouso (scatola da 50 pezzi) Sadie
Maschere monouso a tre strati con elastici in scatola da 50 pz., tipo IIR, filtrazione 
batterica =98%, non sterilizzato, dispositivo per la comunità non adatto per uso 
medico professionale. Prodotto certificato dalla normativa europea EN 14683. Non 
vendibile in Svizzera.
Dimensioni: 20 × 10 × 10 cm

Rimanete organizzati 
e... in salute!
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5077 Cuscinetto autoriscaldante, in PVC Charles
Cuscinetto autoriscaldante, con funzione di scaldamani, in PVC
Dimensioni: 10 × 6 × 1 cm

7413 Cuscino refrigerante e riscaldante, in PVC Stephanie
Cuscino refrigerante e riscaldante forma quadrata, riutilizzabile, contiene gel a forma di 
perle, in PVC
Dimensioni: 9,7 × 9,7 × 1,4 cm

7415 Cuscino refrigerante e riscaldante, in PVC Zane
Cuscino refrigerante e riscaldante forma tonda, riutilizzabile, contiene gel a forma di 
perle, in PVC
Dimensioni: Ø 9,6 × 1,5 cm
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Bambini 
& Giochi

palline, frisbee, set racchette da spiaggia pallone da spiaggia, set da gioco, 
carte da gioco, set di gessetti, peluche e molto altro ancora.

In questo capitolo troverete:
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7818 Aquilone da colorare in poliestere Lina
Aquilone da colorare, include 4 pennarelli, in poliestere 190 T
Dimensioni: 50,5 × 39 × 0,4 cm

7909 Zaino a sacca da colorare in TNT Santino
Zaino a sacca da colorare, chusura a coulisse, include 4 pennarelli in 
polybag, verde, rosso, giallo e blu, in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 29,5 × 24 × 0,1 cm
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9620 Palla da spiaggia 
gonfiabile in PVC Lola
Palla da spiaggia gonfiabile, in PVC
Dimensioni: Ø 25 cm

9655 Palla da spiaggia gonfiabile in PVC Norman
Palla da spiaggia gonfiabile, in PVC
Dimensioni: Ø 28 × 42,5 cm

8561 Palla da calcio in PVC Ariz
Pallone da calcio in PVC, dimensione +/- taglia 5
Dimensioni: Ø 22 cm
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7819 Gioco con 3 sfere in PP Lottie
Gioco con 3 sfere, contiene 1 sfera con ventosa e 
2 supporti per afferrarla, in ABS
Dimensioni: Ø 18 × 18 cm

2599 Set Badminton in metallo Wendy
Set Badminton in metallo, 2 racchette e 2 volani in custodia 
con tracolla
Dimensioni: 65,7 × 21,3 × 2,7 cm
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6456 Frisbee in PP Jolie
Frisbee con anelli, in PVC
Dimensioni: Ø 21,3 × 2,4 cm

3710 Frisbee in nylon 170 T Iva
Frisbee pieghevole, 170T Nylon
Dimensioni: Ø 25 × 0,2 cm
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8238 Paperella in PVC Mirta
Paperella gommata in PVC
Dimensioni: 8,3 × 7,2 × 7,5 cm

5856 Kit giochi da spiaggia per bambini in PP Mathilda
Kit da spiaggia in PP per bambini in 4 modelli: 2x in forma tonda, 1x in forma 
quadrata,1x in forma ottagonale. Il kit contiene 1 secchiello, 1 formina pesce ed 
1 granchio, 1 paletta, 1 cucchiaio, 1 forchetta e 1 setaccio
Dimensioni: Ø 9,9 × 8,9 cm
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2582 Gioco racchette da spiaggia in legno Colby
Gioco racchette in legno da spiaggia con giochi da tavolo, custodia in nylon
Dimensioni: 38,5 × 23,2 × 0,5 cm

6985 Gioco racchette da spiaggia in legno Eliza
Gioco racchette da spiaggia con manici e pallina colorati, confezionati in 
una custodia in rete, in legno
Dimensioni: 33 × 18,5 × 0,5 cm

2578 Gioco racchette da spiaggia in legno Fabien
Gioco racchette da spiaggia con manici e pallina colorati, confezionati in 
una custodia in rete, in legno
Dimensioni: 38 × 23,2 × 0,6 cm
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8247 Corno da stadio in PP Bruce
Corno da stadio in PP, include cordoncino 100 cm con chiusura di 
sicurezza
Dimensioni: Ø 5,3 × 36 cm

9347 Stick trucco per i tifosi Colornation
Stick trucco per i tifosi con i colori della bandiera nazionale, in ABS
Dimensioni: 7,4 × 3,8 × 1,8 cm

7060 Fischietto da collo in PS Josh
Fischietto in PS da collo, minimo ordine 48 pezzi, prezzo 
cadauno
Dimensioni: 5,6 × 2 × 2,5 cm

9539 Manina Clap-Clap in PP Boris
Manina Clap-Clap per tifoso, in PP
Dimensioni: 18,5 × 8,5 × 1,8 cm
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737291 Corda per saltare, in cotone Edmund
Corda per saltare in cotone e poliestere, manici in legno lunghezza 
2,5 metri, custodia in cotone
Dimensioni: Ø 2,5 × 250 cm

5396 Corda per saltare Gillian
Corda per saltare, 2 metri, in nylon
Dimensioni: Ø 2,3 × 200 cm
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3539 Pistola sparabolle in plastica Hallie
Pistola spara bolle di sapore, con una ricarica
Dimensioni: 13,4 × 12,1 × 3,9 cm

0956 Bolle di sapone in PVC Tilda
Bolle di sapone di PVC, con funzione clap-clap, capacità 50 ml, vendita 
soggetto casuale
Dimensioni: 23,5 × 7,3 × 2,2 cm

2555 Yo-Yo in legno Ben
Yo-Yo in legno
Dimensioni: Ø 5,3 × 2,7 cm

3783 YoYo in plastica trasparente Esmeralda
YoYo in plastica trasparente, luce ad intermittenza, batterie incluse
Dimensioni: Ø 5,6 × 3,6 cm
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4759 Bolle di sapone in plastica Ellen
Bolle di sapone, contenitore in plastica, capacità 55 ml; prezzo per pezzo, 
vendita per multipli d’imballo da 72 pezzi
Dimensioni: Ø 3,6 × 8 cm

8573 Bolle di sapone in PP/PE Kaila
Bolle di sapone PP e Pe, con tre cerchi in diverse dimensioni, sigillato con 
pellicola termoretraibile per impedire perdite, contenitore trasparente 
colorato, liquido incluso, capacità 30 ml.
Dimensioni: Ø 2,6 × 13,2 cm
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6163 Set Gioco 5 in 1 in legno Cherie
Set gioco, 5 -in-1, composto da domino, mikado, scacchi, dama 
e ludo, scatola in legno
Dimensioni: 17 × 16 × 3 cm

2346 Mini Biliardino in MDF Alina
Mini biliardino in MDF, 2 stecche e 6 giocatori per parte, dotato di 
2 segnapunti e 2 palline
Dimensioni: 51 × 27,5 × 1 cm



11

09

390

11

11

01

11

391

BAMBINI & GIOCHI

2548 Gioco Mikado in legno Cas
Gioco Mikado, scatola in legno
Dimensioni: 19,3 × 4,5 × 2,5 cm

2546 Gioco Domino in legno Enid
Gioco Domino, scatola in legno
Dimensioni: 14,7 × 5 × 2,8 cm

2553 Kit Gioco in legno Myriam
Kit Gioco, composto da 52 carte e 5 dadi, scatola in legno
Dimensioni: 10,6 × 9,5 × 4,4 cm

839508 Set da ping pong in ABS Melinda
Set da Ping Pong in ABS, include 2 mazze, una rete estensibile, 
3 palline, confezionato in sacchetto RPET
Dimensioni: 30 × 22 × 0,5 cm
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710073 Carte da gioco in carta 
riciclata Andreina
Carte da gioco in carta riciclata, 54 carte, confezione 
scatola in cartone riciclato
Dimensioni: 6 × 9 × 2 cm
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8546 Carte da gioco Victoria
Carte da gioco composto da 54 carte, in custodia PET trasparente
Dimensioni: 8,7 × 5,7 × 1,7 cm

771596 Carte da gioco Nathan
Carte da gioco, confezione in latta
Dimensioni: 9,5 × 6,5 × 3 cm

6603 Carte da gioco Anton
Carte da gioco, confezione in cartone
Dimensioni: 9 × 5,9 × 1,7 cm
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749996 Puzzle Cubo in legno Amber
Puzzle Cubo, gioco in legno, custodia sacchetto in cotone
Dimensioni: 4,5 × 4,5 × 4,5 cm

1014849 Gioco di pazienza labirindo in legno Joel
Gioco di pazienza labirindo in legno con cornice in plastica, abilità nel 
seguire il percorso dei numeri senza far cadere la pallina di metallo nel foro, 
confezionato singolarmente in una scatola in cartone avana
Dimensioni: 11,5 × 11,5 × 2,5 cm

1014851 Gioco di intelligenza puzzle in 
legno Maximilian
Gioco di intelligenza puzzle in legno 7 pezzi, include scheda 
delle istruzioni sul retro, confezionato in singolo polybag 
riciclato
Dimensioni: 10 × 10 × 0,7 cm

1015132 Gioco puzzle in legno 40 pezzi Skyla
Gioco puzzle in legno 40 pezzi, custodia in cotone con cordoncino
Dimensioni: 27,8 × 16,8 × 0,5 cm
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1015122 Gioco di abilità in legno Grayson
Gioco di abilità in legno, custodia in cotone con chiusura a  
coulisse, manuale incluso
Dimensioni: 11,5 × 11,5 cm
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736672 Torre Oscillante in legno Gisa
Torre Oscillante, gioco di abilità in legno, custodia sacchetto 
in cotone
Dimensioni: 5 × 5 × 17 cm
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427062 Gioco del Tris in legno Alessio
Gioco del Tris in legno, campo di gioco stampato sul coperchio
Dimensioni: 7,2 × 7 × 2,6 cm

736608 Ludo in legno Yasir
Ludo, gioco in legno, incluso i componenti e dati, 
custodia sacchetto in cotone
Dimensioni: 12 × 12 × 1,2 cm

427485 Gioco del puzzle personalizzabile in 
legno Alvaro
Gioco del Puzzle in legno, 9 pezzi, base del puzzle personalizzabile in 
quadricromia
Dimensioni: 15 × 15 × 0,4 cm

966274 Gioco educativo per bambini Ezekiel
Gioco educativo per bambini, ottimo strumento per imparare a contare divertendosi, 
include 32 pezzi, confezionato in sacchetto di cotone con chiusura a coulisse
Dimensioni: 8,7 × 11,5 cm
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3956 Pallina da giocoliere in similpelle Heidi
Pallina da giocoliere in similpelle Gli articoli antistress possono essere 
stampati solo nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: Ø 5,1 cm

8814 Set giochi di logica Nilo
Set di tre giochi di logica in acciaio, confezionati in sacchetto di cotone 
80 gr/m² con chiusura a cordoncino
Dimensioni: 12 × 8 × 1,5 cm

3973 Set 3 palline giocoliere in PVC Amiya
Set 3 palline giocoliere, contenute in sacchetto di tessuto. Gli articoli antistress 
possono essere stampati solo nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: Ø 4,9 × 15 cm

2324 Gioco di pazienza in PS Leslie
Gioco di pazienza in PS, prezzo cadauno, minimo ordine 24 pezzi assortiti in 
vari soggetti, prezzo cadauno
Dimensioni: 25 × 4 × 4 cm
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8280 Gioco “Forza 4” in ABS Fiona
Gioco “Forza 4” pieghevole in ABS, comprende due 
sacchetti in ABS; uno con 21 pedine gialle, uno con 
21 pedine rosse, dimensione da piegato: 13 x 9 x 2,5 cm, 
confezionato all’interno di un sacchetto in TNT con chiusura 
a cordoncino
Dimensioni: 13,3 × 9,5 × 9,2 cm



1

2
3 4

5

6

8

7

9
10

13
14

15

12

11

VH15 helden kleurboek A5 4598 kinderen 16pag v2.indd   3 06-08-2015   17:25

21

09

COLOURING
BOOK

connect the dots
verbind de stippen

relier les points
verbinde die Punkte

unir los puntos
unire i puntini

ligue os pontos

KLEURBOEK
LIVRE À COLORIER 
MALBUCH
LIBRO PARA COLOREAR
LIBRO DA COLORARE
LIVRO DE COLORIR

16
DESIGNS

Lot nr: 00000000 
Item nr: 4598

FL b.v. 
Het Eek 1
NL-4004LM Tiel

VH15 helden omslag kleurboek A5 4598 kinderen 16pag v2.indd   1 26-08-15   09:17

400

29

23

08

23

0802 23

03

491

YOUR LOGO

401

BAMBINI & GIOCHI

4598 Libro da colorare per 
bambini Constanze
Libro da colorare per bambini, formato +/- A5, con 
sedici disegni su otto pagine
Dimensioni: 20,9 × 14,6 × 0,2 cm

7788 Set disegno in PP Adita
Set disegno, 8 matite colorate, 20 disegni da 
colorare, custodia in PP trasparente
Dimensioni: 14,5 × 10 × 0,7 cm
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3598 Astuccio in poliestere 420 D Donna
Astuccio portapenne con chiusura lampo, in poliestere 420 D
Dimensioni: 20,6 × 0,4 × 9,1 cm

9727 Astuccio in poliestere 600 D Iago
Astuccio portapenne con taschino frontale, chiusura lampo, in 
poliestere 600 D
Dimensioni: 20,5 × 3,5 × 8,5 cm

6458 Gomma con temperamatite in PS Pauline
Gomma con temperamatite, include un tappo su ogni lato, in PS
Dimensioni: 6,3 × 3,3 × 1,6 cm

970963 Astuccio in feltro RPET Samantha
Astuccio in feltro RPET, chiusura lampo
Dimensioni: Ø 7 × 21 cm
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8780 Set colori a cera in AS Cheryl
Set di sei colori a cera in contenitore trasparente, in AS
Dimensioni: 9,8 × 1,9 × 1,5 cm

7803 Set 12 pennarelli ad acqua Evan
Set 12 pennarelli ad acqua, astuccio in plastica trasparente
Dimensioni: 17,5 × 7 × 3 cm

1842 Salvadanaio maialino in PVC Roger
Salvadanaio con tappo sul fondo, in PVC
Dimensioni: 9,5 × 7,3 × 7,6 cm

1906 Salvadanaio maialino in gesso Monika
Salvadanaio maialino in gesso, pennello e 5 tempere colorate
Dimensioni: 11 × 7,5 × 7,2 cm
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2438 Set d’arte in cartone Kenji
Set arte, 56 pezzi, pennarelli, acquarelli, matite, pastelli, temperamatite, gomma, in 
cofanetto esagonale, vari scomparti
Dimensioni: Ø 19,5 × 10 cm

8629 Set graffiti in cartone Orville
Set graffiti, 4 gessetti colorati, confezione in cartone
Dimensioni: 10,8 × 9,6 × 2,5 cm

2797 Set graffiti in cartone Ottilie
Set graffiti, 6 gessetti colorati, confezione in cartone
Dimensioni: 14,1 × 10,8 × 2,5 cm
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1014883 Peluche giocattolo leopardo Lauren
Peluche giocattolo leopardo, occhi ricamati, include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 11 × 9 × 13 cm

1014885 Peluche giocattolo cane Valentina
Peluche giocattolo cane, occhi ricamati, include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 11 × 9 × 13 cm

1014886 Peluche giocattolo giraffa Naomi
Peluche giocattolo giraffa, occhi ricamati, include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 11 × 9 × 13 cm

1014884 Peluche giocattolo ippopotamo Eliana
Peluche giocattolo ippopotamo, occhi ricamati, include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 11 × 9 × 13 cm
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8049 Peluche panda Leila
Peluche panda, include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 18 × 11 × 1 cm

8053 Peluche cane Finnian
Peluche cane, include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 17 × 12 × 7,5 cm

6474 Peluche morbido Doudou in poliestere Ameila
Peluche morbido Doudou, vari soggetti, occhio naso e bocca ricamati, include 
etichetta per la personalizzazione, in poliestere
Dimensioni: 30 × 30 × 7 cm
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1014880 Peluche giocattolo renna Everly
Peluche giocattolo renna, occhi ricamati, coordinabile con 
l’articolo 5013, include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 16 × 13 × 20 cm

1014878 Peluche giocattolo cane Hailey
Peluche giocattolo cane, occhi ricamati, coordinabile con 
l’articolo 5013, include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 16 × 13 × 20 cm

1014879 Peluche giocattolo leone Serenity
Peluche giocattolo leone, occhi ricamati, coordinabile con 
l’articolo 5013, include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 16 × 13 × 20 cm

1014881 Peluche giocattolo giraffa Rick
Peluche giocattolo giraffa, occhi ricamati, coordinabile con 
l’articolo 5013, include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 16 × 13 × 20 cm
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1014877 Peluche reversibile Isla
Peluche reversibile, interno ed esterno differiscono, da un lato una 
nuvola felice, dall’altro una nuvola triste, include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 15 × 6 × 12 cm

1014882 Peluche giocattolo 
cane Liza
Peluche giocattolo cane, occhi ricamati, include 
etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 32 × 13 × 32 cm
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8084 Peluche ippopotamo Geraldine
Peluche ippopotamo, maglia esclusa (art. 5013), include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 19 × 19 × 12 cm

5012 Peluche orsacchiotto Alessandro
Peluche orsacchiotto, maglia esclusa (art. 5013), include 
etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 19,5 × 19,5 × 15 cm

5339 Peluche leone Frank
Peluche leone, include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 11 × 6,4 × 13 cm

8091 Peluche topolino Lia
Peluche topolino, maglia esclusa (art. 5013), include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 19 × 12 × 17 cm
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5013 T-shirt in cotone Viviana
T-shirt in cotone per piccoli peluche (abbinata agli articoli 5012, 
8084, 8091)
Dimensioni: 21 × 10 × 1 cm

COMBINAZIONE IDEALE: LA NOSTRA T-SHIRT, ARTICOLO 
5013, CON MOLTI DEI NOSTRI MERAVIGLIOSI PELUCHE!
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747992 Peluche scimmia Antoni
Peluche scimmia, occhi e bocca ricamati, include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 15 × 15 × 20 cm

747962 Peluche elefante Jessie
Peluche elefante, occhi, naso e bocca ricamati, include etichetta 
per la personalizzazione
Dimensioni: 15 × 12 × 20 cm

840707 Orsetto di peluche RPET Samuel
Orsetto di peluche RPET, confezionato in una custodia di cotone, include 
etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 15 × 21 cm

748030 Peluche tigre Hector
Peluche tigre, occhi, bocca e baffi ricamati, include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 15 × 12 × 20 cm
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840742 Peluche Orsetto con coperta in pile Owen
Peluche Orsetto con coperta in pile 180 g/m², a tema natalizio, include 
etichetta per la personalizzazione, dimensioni: aperta +/- 120 x 80 cm
Dimensioni: 120 × 80 cm

8182 Peluche orsacchiotto Monty
Peluche orsacchiotto, occhi trapuntati, include felpa con 
cordoncino bianco e cappuccio, disponibile in diversi colori
Dimensioni: 18 × 1 × 22 cm
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1014872 Peluche scimmia Sophie
Peluche scimmia, braccia lunghe con chiusura 
in velcro, occhi ricamati, include etichetta per la 
personalizzazione
Dimensioni: 10 × 8 × 32 cm
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1014873 Peluche tigre Skylar
Peluche tigre, braccia lunghe con chiusura in velcro, occhi ricamati, include 
etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 10 × 8 × 32 cm

1014875 Peluche elefante Madeline
Peluche elefante, braccia lunghe con chiusura in velcro, occhi ricamati, 
include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 10 × 8 × 32 cm

1014874 Peluche giraffa Paisley
Peluche giraffa, braccia lunghe con chiusura in velcro, occhi ricamati, 
include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 10 × 8 × 32 cm

1014876 Peluche panda Ivy
Peluche panda, braccia lunghe con chiusura in velcro, occhi ricamati, 
include etichetta per la personalizzazione
Dimensioni: 10 × 8 × 32 cm
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Prodotti 
premium

articoli antistress, waffle olandesi, mentine, portachiavi 
e molto altro ancora.

In questo capitolo troverete:
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8031 Antistress mondo, in PU Aila
Antistress a forma di mondo, in PU. Gli articoli antistress 
possono essere stampati solo nei colori nero, bianco, oro o 
argento
Dimensioni: Ø 6,2 cm

8078 Antistress palla calcio, in PU Elijah
Antistress a forma di palla calcio, in PU. Gli articoli antistress 
possono essere stampati solo nei colori nero, bianco, oro o 
argento
Dimensioni: Ø 6,1 cm

7249 Antistress lampadina, in PU Arianna
Antistress a forma di lampadina, in PU. Gli articoli antistress 
possono essere stampati solo nei colori nero, bianco, oro o 
argento
Dimensioni: Ø 5,7 × 10,2 cm

Prodotti per scaricare lo stress
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3965 Antistress palla, in PU Otto
Antistress a forma di palla, in PU. Gli articoli antistress 
possono essere stampati solo nei colori nero, bianco, 
oro o argento
Dimensioni: Ø 6,1 cm
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8033 Antistress cuore, in PU Sia
Antistress a forma cuore, in PU. Gli articoli antistress possono essere stampati solo 
nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: 7 × 4,9 × 7 cm

7873 Antistress dottore, in PU Lily
Antistress a forma dottore, in PU. Gli articoli antistress possono essere stampati 
solo nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: 4,8 × 2,7 × 8,9 cm

8474 Antistress nuvola cloud, in PU Franco
Antistress nuvola cloud, in PU. Gli articoli antistress possono essere stampati solo 
nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: 8 × 2,4 × 5,2 cm

3712 Antistress camion, in PU Irene
Antistress a forma di camion, in PU. Gli articoli antistress possono essere stampati 
solo nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: 15,1 × 2,9 × 4,2 cm
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3702 Antistress dado, in PU Javier
Antistress a forma dado, personalizzabile su di un lato, in PU. Gli articoli antistress 
possono essere stampati solo nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: 5,4 × 5,4 × 5,4 cm

3690 Antistress cubo decision maker Nestor
Antistress a forma di cubo decision maker, personalizzabile su di un lato, in PU. 
Gli articoli antistress possono essere stampati solo nei colori nero, bianco, oro o 
argento
Dimensioni: 4,8 × 4,8 × 4,8 cm

8032 Antistress casa, in PU Bernadetta
Antistress a forma di casa, in PU. Gli articoli antistress possono essere stampati solo 
nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: 7,7 × 5 × 7,1 cm

5091 Antistress casco da lavoro, in PU Philip
Antistress a forma di casco da lavoro, in PU. Gli articoli antistress possono essere 
stampati solo nei colori nero, bianco, oro o argento
Dimensioni: 8,1 × 6,9 × 4,5 cm
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2189 Barattolo per le cialde olandesi, 
in latta Sanvi
Barattolo in latta da utilizzarsi per le cialde olandesi, 
coperchio in bianco adatto per la personalizzazione
Dimensioni: Ø 10,4 × 8,5 cm

2224 Cialde di wafer olandesi Juanita
Otto deliziose cialde di wafer olandesi con ripieno di sciroppo al 
caramello, confezionati in un sacchetto di ABS per alimenti. Autentici 
cialde di wafer olandesi realizzati con ingredienti naturali, ripieni di 
due waffle (8% di burro) e sciroppo di caramello (50%), preparato con 
ingredienti naturali e senza aromi artificiali
Dimensioni: Ø 6 × 8 cm

Un assaggio d’Olanda
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2318 Cialde di wafer olandesi William
Otto deliziose cialde di wafer olandesi ripieni di sciroppo al caramello, in 
sacchetto per alimenti, con barattolo consegnato separatamente, coperchio 
bianco adatto per la stampa. Autentici cialde di wafer olandesi realizzati 
con ingredienti naturali, ripieni di due waffle (8% di burro) e sciroppo di 
caramello (50%), preparato con ingredienti naturali e senza aromi artificiali
Dimensioni: 8,5 × 10 cm
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1616 Mentine tascabili, custodia 
in latta Anika
Mentine tascabili, con ca. 40 pezzi, senza 
zucchero, custodia in metallo
Dimensioni: Ø 4,5 × 1,9 cm
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5248 Mentine da viaggio, 
custodia in latta Rocco
Mentine con custodia in latta, circa 23 gr., senza 
zucchero
Dimensioni: 6 × 4,9 × 1,6 cm
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6671 Mentine casa, custodia in PP Jaya
Mentine casa, custodia in ABS, senza zucchero
Dimensioni: 7,3 × 6,3 × 0,6 cm

6679 Mentine camion, custodia in PP Richard
Mentine camion, custodia in ABS, senza zucchero
Dimensioni: 9,1 × 5,6 × 0,6 cm

5251 Mentine rettangolo, custodia in 
PP Judith
Mentine rettangolo, custodia in ABS, senza zucchero
Dimensioni: 7,8 × 4,8 × 0,6 cm
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1484 Mentine cuore, custodia in 
PP Marcia
Mentine cuore, custodia in ABS, senza zucchero
Dimensioni: 7,7 × 6 × 0,7 cm
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966246 Portachiavi in bambù con 
funzione di portacellulare Orlando
Portachiavi in bambù con funzione di portacellulare, utile e 
pratico da tenere sempre con sé
Dimensioni: 7,5 × 2,5 × 0,3 cm
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5852 Portachiavi OK capacitivo, in ABS Melvin
Portachiavi OK in ABS capacitivo (compatibile su schermi touch), con luce 
LED bianca, batterie incluse
Dimensioni: 6 × 4,1 × 1,2 cm

7142 Portachiavi OK in PE Nassir
Portachiavi OK in PE, con flessometro 1 metro
Dimensioni: 5,8 × 4 × 1,05 cm

Inviate un messaggio positivo!
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1134 Portachiavi forma barca a vela, in EVA Cyrus
Portachiavi galleggiante, forma barca a vela, in EVA
Dimensioni: 6,3 × 5,4 × 1,3 cm

1167 Portachiavi forma ovale, in EVA Hamid
Portachiavi galleggiante, forma ovale, in EVA
Dimensioni: 8,5 × 3,5 × 1,2 cm
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7865 Antistress smile con portachiavi, in PU Earl
Antistress a forma di smile con portachiavi, in PU. Gli articoli antistress 
possono essere stampati solo nei colori nero, bianco, oro o argento.
Dimensioni: Ø 3,9 × 4,5 cm

1171 Antistress cuore con 
portachiavi, in PU Lilou
Antistress a forma di cuore con portachiavi, in PU. Gli 
articoli antistress possono essere stampati solo nei 
colori nero, bianco, oro o argento.
Dimensioni: 4,2 × 3,9 × 2,6 cm

 Regali utili e  
premurosi
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1992 Portachiavi con luce Led, in ABS Mitchell
Portachiavi con luce Led in ABS, i colori 01 (nero), 02 (bianco), 06 (giallo) 
e 32 (argento) sono in tinta unita; mentre i colori 04 (verde), 05 (blu), e 
08 (rosso) sono trasparenti (le viti sul retro sono quindi visibili), batterie 
incluse
Dimensioni: 6,1 × 2,4 × 0,9 cm

1987 Portachiavi con luce Led, in PS Madeleine
Portachiavi con luce Led bianca e funzione di porta moneta da 50 cent, 
gettone in ABS incluso
Dimensioni: 6,3 × 2,9 × 0,5 cm
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4845 Portachiavi con luce Led, in 
alluminio Audrey
Portachiavi torcetta con luce Led, in alluminio, 
batterie incluse
Dimensioni: Ø 2 × 6,4 cm

8297 Portachiavi con mini torcia LED, in 
ABS Zola
Portachiavi con mini torcia LED in ABS, anello per chiavi, con 
l’incisione laser sul corpo il logo si illumina, batterie incluse
Dimensioni: Ø 1,3 × 8,7 cm

821118 Portachiavi con luce Led, in 
bambù Ilse
Portachiavi torcetta con luce Led, in bambù, batterie 
incluse
Dimensioni: Ø 1,5 × 6,5 cm

4861 Torcetta da tasca con luce Led, in 
alluminio Anna
Torcetta da tasca a 3 Led in alluminio, luce bianca, con 
moschettone, batterie incluse
Dimensioni: Ø 1,7 × 5,3 cm
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4867 Apribottiglie-portachiavi, in 
alluminio Carla
Apribottiglie-portachiavi, con funzione di torcia con 
3 luci Led, in ABS
Dimensioni: Ø 1,8 × 7 cm
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2411 Portachiavi con mini torcia, in ABS Carly
Portachiavi in ABS con mini torcia per concerti, inserto in carta per la 
stampa del logo, batterie incluse
Dimensioni: Ø 2,2 × 4 cm

6336 Portachiavi con luce Led bianca, in PS Hakeem
Portachiavi magic light, luce bianca, batterie incluse
Dimensioni: Ø 2,8 × 5,5 cm

432009 Mini torcia con luce LED, in 
alluminio Tracy
Mini torcia con luce LED, moschettone che funge da portachiavi, 
in alluminio
Dimensioni: Ø 1,3 × 5,1 cm
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8799 Apribottiglie-portachiavi, in 
alluminio Amani
Apribottiglia con funzione di portachiavi, in alluminio
Dimensioni: 7,9 × 1,5 × 0,9 cm

8586 Apribottiglie-portachiavi, in 
alluminio Courtney
Apribottiglie-portachiavi, cinque piccoli moschettoni, 
in alluminio
Dimensioni: 5,9 × 3,4 × 1,33 cm

1825 Portachiavi multiuso, in 
ABS Karen
Portachiavi con funzione di apribottiglia, luce 
Led, flessometro 1 metro, in ABS, batterie 
incluse
Dimensioni: 8 × 3,5 × 1,2 cm

483840 Portachiavi in metallo Lionel
Portachiavi in metallo, funzione apribottiglie, contiene 
gettone per il carello
Dimensioni: 10,7 × 3,5 × 1 cm
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8517 Apribottiglia-portachiavi, in alluminio Felix
Apribottiglia con funzione di portachiavi, in alluminio
Dimensioni: 5,4 × 1 × 0,94 cm
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8659 Apribottiglia-portachiavi in 
metallo Alma
Apribottiglia portachiavi in metallo, confezione regalo
Dimensioni: 5,1 × 2,9 × 0,9 cm



32

436

32
32

32

32

437

PRODOTTI PREMIUM

8744 Portachiavi in metallo con gettone Christie
Portachiavi in metallo con gettone da carrello per la spesa, anello 
extra-large, confezionamento singolo in polybag
Dimensioni: Ø 3,2 × 0,6 cm

2350 Portachiavi apribottiglia in metallo Soren
Portachiavi apribottiglia con portagettone, in metallo, confezione regalo
Dimensioni: 6,2 × 3,6 × 0,4 cm

739582 Portachiavi multifunzione, in 
acciaio inox Gavin
Portachiavi multifunzione, chip portamonete e funzione 
apribottiglie, confezionato in polybag, in acciaio inox
Dimensioni: 6 × 2,3 × 0,18 cm

976598 Portachiavi in metallo chiave 
inglese Gideon
Portachiavi in metallo, forma della chiave inglese, funzione 
apribottiglie
Dimensioni: 9,5 × 2,4 × 0,4 cm
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3601 Portachiavi casa, in 
metallo Rayan
Portachiavi casa in metallo, confezione regalo
Dimensioni: 3,4 × 3,3 × 0,4 cm

3599 Portachiavi casa, in 
metallo Mika
Portachiavi casa con cappa fumaria in metallo, 
confezione regalo
Dimensioni: 4,7 × 3,5 × 0,4 cm

8742 Portachiavi a forma di casa, in 
lega di zinco Amaro
Portachiavi in lega di zinco a forma di casa, in 
confezione regalo
Dimensioni: 4 × 3,5 × 0,2 cm
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6025 Portachiavi ciclista in 
metallo Cirilio
Portachiavi ciclista in metallo con una placca 
rettangolare per incisione, confezione regalo
Dimensioni: 10,5 × 5,1 × 1,2 cm

6026 Portachiavi bicicletta in 
metallo Sullivan
Portachiavi bicicletta in metallo con una placca 
rettangolare per incisione, confezione regalo
Dimensioni: 4 × 2,5 × 1,4 cm

3615 Portachiavi macchina, in 
metallo Beatrice
Portachiavi in metallo macchina, confezione 
regalo
Dimensioni: 4,3 × 2,9 × 0,5 cm
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9291 Portachiavi in legno May
Portachiavi in legno, anello in metallo
Dimensioni: Ø 4,4 × 0,8 cm

9293 Portachiavi in legno Shania
Portachiavi in legno, anello in metallo
Dimensioni: 5,3 × 3,8 × 0,8 cm

7300 Portachiavi in legno Katherine
Portachiavi in legno, forma ovale, anello in metallo
Dimensioni: 6,2 × 3,4 × 0,8 cm

748578 Portachiavi, in bambù e metallo Tillie
Portachiavi in lega di zinco con frontale in bambù forma tonda, 
confezionato in custodia di carta color avana
Dimensioni: Ø 4 × 6,8 cm
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8771 Portachiavi in metallo e legno 
Jennie
Portachiavi in metallo e legno con anello in acciaio, 
confezionato singolarmente in polybag
Dimensioni: 4,7 × 2,2 × 0,6 cm
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976594 Portachiavi in sughero e 
metallo Elowen
Portachiavi in sughero e metallo, confezionata 
singolarmente in una scatola di carta kraft
Dimensioni: 12 × 2,4 × 0,4 cm

1014899 Portachiavi in sughero e 
zinco Alexandra
Portachiavi in sughero con dettagli in zinco e anello in 
metallo, confezionati singolarmente in una scatola in 
cartone avana
Dimensioni: 6,3 × 8 × 0,5 cm

1015117 Portachiavi in sughero 
Madelyn
Portachiavi in sughero con anello in metallo
Dimensioni: 6 × 4 cm

Eco-essenziali e  
alla moda
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483574 Apriporta in metallo capacitivo Alivia
Apriporta in metallo, funzione portachiavi, punta in gomma per 
schermi capacitivi, gettone per la spesa
Dimensioni: 6,9 × 2,8 × 0,4 cm

8851 Portachiavi con orsetto in peluche Arnie
Portachiavi con orsetto dotato di t-shirt, occhi ricamati, include 
etichetta per la personalizzazione, 100% cotone
Dimensioni: 8,4 × 8 × 3,8 cm

8779 Portachiavi in acciaio con 
anello in PU Keon
Portachiavi in acciaio placcato in argento con anello 
in PU, in confezione regalo
Dimensioni: 9 × 1,9 × 0,9 cm

480923 Portachiavi in PU Vivienne
Portachiavi in PU, anello in metallo, adatto per l’incisione laser
Dimensioni: 6,9 × 3,6 × 0,4 cm
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8575 Cerca chiavi in ABS Harold
Cerca chiavi in ABS con portachiavi in acciaio, la luce LED e 
l’allarme sonoro si attivano premendo un pulsante, batterie 
incluse
Dimensioni: 6,5 × 4,6 × 2,4 cm

2401 Portachiavi con portafoto/logo 
in plastica Leo
Portachiavi portafoto/logo trasparente. La stampa sarà 
eseguita su un inserto in carta.
Dimensioni: 5,9 × 4,1 × 0,46 cm
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7126 Portachiavi livella in PET Katinka
Portachiavi in plastica trasparente con livella
Dimensioni: 4 × 1,5 × 1,5 cm

2130 Portachiavi casetta in ABS Dane
Portachiavi casetta, con flessometro 2 metri, in ABS
Dimensioni: 5,3 × 4,7 × 1,5 cm

2544 Portachiavi bussola in ABS Samara
Portachiavi con bussola, in ABS, solo per uso promozionale
Dimensioni: Ø 4 × 1 cm

2131 Portachiavi con metro in ABS Lorena
Portachiavi con metro sartoria 150 cm, in ABS.
Dimensioni: 6 × 4,3 × 1,8 cm
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6333 Portachiavi in PVC riflettente 
Cecily
Portachiavi riflettente, PVC, solo per uso 
promozionale
Dimensioni: 6 × 4,5 × 0,3 cm

864928 Portachiavi riflettente in 
poliestere Aliyah
Portachiavi riflettente, anello in metallo, in poliestere
Dimensioni: 8,5 × 3 × 0,25 cm
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3180 Portabadge/Portaskipass in ABS 
Bruno
Portabadge/Portaskipass con clip, utilizzabile come 
skipass, lunghezza condoncino ca. 60 cm, in ABS
Dimensioni: Ø 3,5 × 1,2 cm

3133 Porta skipass in ABS Julius
Porta skipass con clip, in ABS
Dimensioni: 9 × 4,6 × 1 cm

3182 Porta nome/badge in ABS Eric
Portabadge/Portaskipass con clip in metallo, lunghezza 
cordoncino ca. 80 cm, in ABS
Dimensioni: Ø 3,2 × 0,8 cm
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864888 Portacarte in PVC 
trasparente Quinn
Portacarte in PVC trasparente, adatto per lanyard
Dimensioni: 8 × 10 × 8 cm

4164 Lanyard con chiusura di sicurezza Ariel
Lanyard in poliestere con chiusura di sicurezza, dotato di 
targhetta in pvc, 2 moschettoncini in metallo, 1 moschettone 
aggancio/sgancio per telefonino
Dimensioni: 56 × 1,5 × 0,4 cm

I “must have” per eventi e fiere...
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4161 Lanyard con chiusura di 
sicurezza Bobbi
Lanyard in poliestere con moschettone, sgancio di 
sicurezza e dispositivo antisoffocamento
Dimensioni: 50 × 2,5 × 0,1 cm
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9124 Portachiavi bustina in nylon 70 D Sheridan
Portachiavi bustina, chiusura lampo, in nylon 70 D
Dimensioni: 11 × 7 × 0,7 cm
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2762 Portachiavi e portamoneta in pelle Zander
Portachiavi con funzione portamoneta, chiusura lampo, in pelle
Dimensioni: 11 × 7 × 0,3 cm

30422 Portachiavi e portamoneta in similpelle Leanne
Portachiavi con funzione portamoneta, chiusura lampo, in similpelle
Dimensioni: 11,5 × 7,1 × 1 cm

866671 Portachiavi e portamoneta Phillipa
Portachiavi in pelle con funzione portamoneta, anello in metallo, 
chiusura lampo, realizzato con materiale di scarto di grembiuli in pelle
Dimensioni: 11 × 0,3 × 7 cm

2758 Portachiavi bustina in nylon 600 D Imelda
Portachiavi bustina, chiusura lampo, in nylon 600 D
Dimensioni: 11,2 × 7,2 × 1,1 cm
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Beauty case, borse per la spesa, zaini, borse termiche, sacchetti di carta, 
marsupi, trolley, borse sportive, borse per laptop e molto altro ancora.

In questo capitolo troverete:

Borse & 
Trolley
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9276 Necessaire in cotone 280 g/m² Miguel
Necessaire in cotone 280 gr/m², base mista juta, chiusura lampo
Dimensioni: 15 × 10 × 14,5 cm

866445 Beauty case in juta Julian
Beauty case in juta, vano frontale, chiusura lampo
Dimensioni: 20 × 6 × 15 cm

1015126 Beauty case in cotone 220 gr/m² Teagan
Beauty case in cotone 220 gr/m², base in sughero, ampio scomparto, 
chiusura lampo
Dimensioni: 22 × 4 × 17 cm

970970 Beauty case in feltro 
RPET Lucy
Beauty case in feltro RPET, dettagli in PU
Dimensioni: 21 × 12 × 4 cm
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864697 Beauty case in RPET 
Natasha
Beauty case, scomparto principale, tasca 
frontale, chiusera lampo, in RPET
Dimensioni: 21 × 8 × 13 cm
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676271 Necessarie in poliestere 
600 D e sughero Lynn
Necessarie in poliestere 600 D e sughero, 
chiusura lampo, manico per il trasporto
Dimensioni: 24,5 × 11 × 11 cm

1014896 Custodia da viaggio in poliestere 600 D Jace
Custodia da viaggio, breve passante per il trasporto, scomparto interno con moltiplici 
tasche per trasportare cavi e documenti, vano frontale, in poliestere 600 D
Dimensioni: 19 × 4,5 × 13,5 cm
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971810 Beauty case in pelle Flynn
Beauty case in pelle, chiusura lampo, due bottoni laterali per 
stabilizzare il necessaire
Dimensioni: 22 × 14 × 15,5 cm

1015159 Necessaire da viaggio in poliestere 210 D 
ripstop Merrick
Necessaire da viaggio in poliestere 210 D ripstop, gancio per appenderlo, vanno 
con chiusura lampo sulla parte superiore quando aperta, tasca con rete grande 
e piccola con chiusura lampo, custodia sul retro, maniglia per il trasporto
Dimensioni: 23 × 8 × 21 cm

6425 Necessaire da viaggio in poliestere 
600 D Calista
Necessaire da viaggio, chiusura lampo, in poliestere 600 D
Dimensioni: 23,5 × 8,5 × 14,5 cm

6427 Necessaire da viaggio in 
poliestere Noëlle
Necessaire da viaggio, in poliestere 420 D
Dimensioni: 20 × 15,5 × 9,5 cm
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7727 Necessaire da viaggio in polycanvas 
300 D Marilyn
Necessaire da viaggio bicolore, chiusura lampo, in polycanvas 
300 D
Dimensioni: 25 × 18 × 5 cm

6392 Necessaire da viaggio in poliestere 
600 D Bonnie
Necesseire, chiusura lampo, in poliestere 600 D
Dimensioni: 22,5 × 6 × 14 cm

6447 Necessaire da viaggio in PVC Clyde
Necessaire, chiusura lampo, in PVC satinato
Dimensioni: 24,5 × 7 × 20,5 cm
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7854 Shopping bag in cotone 250gr/m² Selma
Shopping bag, borsa pieghevole con manici lunghi, in canvas 250 gr/m²
Dimensioni: 43,5 × 0,5 × 43 cm

9339 Set zaini riutilizzabili in cotone biologico Adele
Set zaini in cotone biologico riutilizzabili, composto da tre sacche con rete, racchiusi in 
custodia di carta, chiusura a coulisse, pannello frontale adatto alla personalizzazione
Dimensioni: 16 × 15 × 2,3 cm

9337 Zaino a sacca 100% cotone biologico Freddy
Zaino a sacca, 100% cotone biologico, particolarmente adatto per frutta e verdura, rete 
su un lato, chiusura a coulisse
Dimensioni: 32,5 × 26 × 0,1 cm
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8962 Shopper bag in poliestere 210 D Billie
Shopping bag pieghevole con chiusura a laccio, dimensione 42 x 
38 cm, in poliestere 210 D
Dimensioni: 50 × 37,5 × 0,4 cm

7799 Shopping bag pieghevole, in tessuto 
Oxford Wes
Shopping bag pieghevole, in tessuto Oxford
Dimensioni: 41 × 42 × 0,2 cm
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6266 Shopper bag in poliestere 190 T Miley
Shopping bag pieghevole, in custodia con moschettone, in 
poliestere 190 T
Dimensioni: 4 × 28 × 9,5 cm

6264 Shopper bag in poliestere 190 T Vera
Shopping bag, borsa pieghevole, custodia con moschettone, in 
poliestere 190 T
Dimensioni: 53,5 × 42,5 × 0,2 cm
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1015130 Shopping bag riflettente in 
poliestere 100 D Jordyn
Shopping bag riflettente, manici lunghi, in poliestere 100 D
Dimensioni: 40 × 9 × 36 cm
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7724 Borsa da mare in TNT laminato 80 gr/m² 
Johnathan
Borsa da mare laminata in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 44,5 × 11 × 35 cm

3610 Shopping bag in TNT 80 gr/m² Avi
Shopper bag con manici lunghi bordatura in colore, in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 40 × 38 × 15 cm

7957 Shopping bag in TNT 80 gr/m² Kira
Shopping bag, ampio soffietto, in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 30,5 × 26,5 × 21 cm

0971 Shopping bag in TNT 80 gr/m² Brenda
Shopper bag piccola, con soffietto, in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 29 × 37,5 × 9 cm
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971805 Shopping bag in feltro 
RPET Hunter
Shopping bag in feltro RPET, manici in PU, ampio 
scomparto
Dimensioni: 42 × 10 × 30 cm

967394 Borsa shopping in cotone 
riciclato Bennett
Borsa shopping in cotone riciclato con manici corti 
e lunghi, tasca con chiusura lampo sul lato
Dimensioni: 38 × 12 × 42 cm

967392 Shopping bag in carta kraft 
lavabile Emery
Shopping bag in carta kraft lavabile con fodera in TC 
250 gr/m², due manici corti centrali e laterali
Dimensioni: 35 × 17 × 34 cm
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970947 Borsa in feltro RPET 
Savannah
Borsa in feltro RPET, ampio scomparto, chiusura 
lampo, con manici
Dimensioni: 45 × 30 × 15 cm



357

ECO PROOF

466

11

11

311

ECO PROOF

ECO PROOF

467

BORSE & TROLLEY

427943 Shopping bag in Juta Zac
Shopping bag in Juta, manici in cotone
Dimensioni: 54 × 34 × 3 cm
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9268 Borsa da mare in lino Callisto
Borsa da mare in lino 260 gr/m², manici in PE
Dimensioni: 49 × 32,5 × 2 cm

7822 Shoppin bag in Juta Ridley
Shopping bag in Juta, manici corti, interno laminato
Dimensioni: 42,5 × 15 × 35,5 cm

4223 Borsa in Juta Livvie
Borsa in juta, rivestimento interno in ABS, tasca frontale grande 
in cotone, manici morbidi ed imbottiti
Dimensioni: 40 × 16 × 35 cm
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967758 Shopping bag in TNT 
RPET 80 gr/m² Ryder
Shopping bag in TNT RPET 80 gr/m², manici lunghi
Dimensioni: 36 × 40 cm

9262 Shopping bag in poliestere 
RPET 170 T Anaya
Shopping bag, in poliestere RPET 170 T, manici 
lunghi
Dimensioni: 36,8 × 0,2 × 40,4 cm



ECO PROOF

01 02 05 08 11

01 02 05 08 19

23

06

YOUR
LOGO

ECO PROOF

YOUR
LOGO

468

02

01 04 05 06 07 08

13 17 19 23 2411

0201 04 2305 0806

469

BORSE & TROLLEY

6227 Shopping bag in TNT 80 gr/m² Talisa
Shopping bag in TNT 80 gr/m², manici lunghi
Dimensioni: 37 × 40,5 × 0,2 cm

2314 Shopper in cotone 110gr/m² Amanda
Shopper in cotone 110 gr./m², manici lunghi (2,5 x 85 cm)
Dimensioni: 41 × 36 × 0,1 cm
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7851 Shopper in cotone 
130-140gr/m² Zenzi
Shopper in cotone naturale 135 gr./m², 
manici lunghi
Dimensioni: 37,8 × 41 × 0,3 cm
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2342 Shopper in cotone 110gr/m² Hilda
Shopper in cotone naturale 110 gr./m², manici lunghi
Dimensioni: 41 × 39 × 0,1 cm

7863 Shopper in cotone 180gr/m² Enzo
Shopper in cotone naturale 180 gr./m², manici lunghi
Dimensioni: 41 × 38,1 × 0,2 cm

5999 Shopper in cotone 120 g/m² Terry
Shopper in cotone 120 g/m², manici lunghi
Dimensioni: 38 × 42 cm

2315 Shopper in cotone 110gr/m² Maila
Shopper in cotone naturale 110 gr./m², manici corti
Dimensioni: 42 × 38 × 0,5 cm
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709197 Shoppin Bag in poliestere 
Helena
Shoppin Bag, fondo e manici in tinta, dimensioni 
38 x 32 cm, in poliestere 150 g/m2
Dimensioni: 32 × 10 × 39 cm
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1014867 Borsa shopping in cotone 280 gr/m² Cole
Borsa shopping in cotone 280 gr/m², dettagli colorati, manici in tinta, ampio scomparto
Dimensioni: 45 × 40 × 15 cm

1014869 Shopping bag in cotone 280 gr/m² Diego
Shopping bag in cotone 280 gr/m², base in juta, grandi manici in cotone ritorto
Dimensioni: 48 × 35 × 15 cm
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8733 Shopping bag in cotone con base in sughero Dalia
Shopping bag in cotone 250/gr m², base in sughero, manici lunghi 58 cm
Dimensioni: 36 × 34 × 0,3 cm

1014866 Shopping bag in cotone 160/gr m² Kyler
Shopping bag in cotone 160/gr m², base in simil sughero, manici lunghi
Dimensioni: 38 × 42 × 1 cm

1014865 Borsa portacomputer in cotone 340 g/m² Iker
Borsa portacomputer in cotone 340 g/m², adatto per laptop da 15 pollici, ampio 
scomparto, vano frontale, chiusura lampo, manici corti, tracolla regolabile
Dimensioni: 36 × 27 × 2 cm
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8712 Zaino a sacca in cotone con base in sughero Tianna
Zaino a sacca in cotone 250 gr./m² con base in sughero, chiusura a coulisse
Dimensioni: 39 × 32 × 0,2 cm

437832 Zaino a sacca RPET con 
base in sughero Elodie
Zaino a sacca RPET, base in sughero, chiusura a 
coulisse in cotone
Dimensioni: 39 × 37,5 × 0,2 cm

7852 Zaino a sacca in cotone Dominique
Zaino a sacca, chiusura a coulisse, in cotone naturale 120 gr/m²
Dimensioni: 40 × 35 × 0,2 cm
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6238 Zaino a sacca, chiusura a coulisse in 
poliestere 190 T Sylvie
Zaino a sacca, con bande riflettenti di sicurezza, chiusura a coulisse, in 
poliestere 190 T
Dimensioni: 35 × 0,3 × 39,5 cm

9003 Zaino a sacca, chiusura a coulisse in 
pongee 190 T Elise
Zaino a sacca, chiusura a coulisse, vano frontale con chiusura lampo, 
dimensione sacca 49 x 40 cm, in pongee 190 T
Dimensioni: 45 × 37 × 2 cm

432545 Zaino a sacca, chiusura a coulisse in fibra 
sintetica 190 D Melila
Zaino a sacca, chiusura a coulisse, l’intero zaino è altamente riflettente, anelli 
in rame, in fibra sintetica 190 D
Dimensioni: 40 × 30 × 0,2 cm

970950 Zaino a sacca, chiusura 
a coulisse in feltro RPET Maya
Zaino a sacca, con angoli rinforzati, chiusura a 
coulisse, in feltro RPET
Dimensioni: 33,5 × 42 cm
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1015145 Shopping bag in poliestere 
600 D RPET Ophelia
Shopping bag in poliestere 600 D RPET, manici corti, 
base in sughero, colore naturale, piccola tasca sul 
davanti, etichetta RPET
Dimensioni: 34 × 39 cm

1015144 Zaino a sacca, chiusura a 
coulisse in poliestere 600 D RPET 
Ansell
Zaino a sacca, chiusura a coulisse, base in sughero, 
in poliestere 600 D RPET, colore naturale, piccola 
tasca sul davanti, etichetta RPET
Dimensioni: 34 × 39 cm
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7097 Zaino a sacca, chiusura a coulisse in poliestere 210 D Steffi
Zaino a sacca Evergreen, con angoli rinforzati, chiusura a coulisse, lacci in nylon, in poliestere 210 D
Dimensioni: 41 × 34,5 × 0,2 cm

6232 Zaino a sacca, chiusura a 
coulisse in TNT 80gr/m² Nico
Zaino a sacca, chiusura a coulisse, in TNT 80gr/m²
Dimensioni: 33,5 × 0,5 × 43 cm
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8692 Zaino a sacca, chiusura a coulisse in TNT 80 gr/m² 
Nathalie
Zaino a sacca, chiusura a coulisse, angoli in PVC, cordoncini collegati mediante anelli 
metallici, in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 33 × 1,3 × 40,5 cm

0927 Zaino a sacca, chiusura a coulisse in PVC Kiki
Zaino a sacca trasparente, chiusura a coulisse, cordino colorato, PVC
Dimensioni: 35 × 0,2 × 45 cm

9261 Zaino a sacca, chiusura a 
coulisse, in poliestere RPET 170 T 
Enrique
Zaino a sacca, chiusura a coulisse, angoli rinforzati 
in nero, in poliestere RPET 170 T
Dimensioni: 40 × 34 × 0,1 cm
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9335 Zaino in poliestere 600 D Dave
Zaino, cerniera sullo scomparto principale e sulla tasca frontale, 
spallacci imbottiti regolabili, in poliestere 600 D
Dimensioni: 41 × 31 × 12 cm

1015162 Zaino portacomputer 15 
pollici in poliestere 600 D RPET 
Phineas
Zaino portacomputer 15 pollici in poliestere 600 D 
RPET, ampio scomparto,  piccola tasca frontale 
con chiusura lampo
Dimensioni: 30 × 9 × 43 cm

1014868 Zaino in cotone 320 gr/m² Chase
Zaino in cotone 320 gr/m², spallacci regolabili, scomparto grande, 
vano frontale, chiusura lampo
Dimensioni: 43 × 9 × 34 cm
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4585 Zaino in poliestere 600 D Livia
Zaino, due scomparti con chiusura lampo, spallacci 
regolabili, in poliestere 600 D
Dimensioni: 37,5 × 14 × 44 cm
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8262 Zaino in carta laminata 
Samanta
Zaino in carta laminata 310 gr/m², vano principale 
chiusura lampo. maniglia e spallacci regolabili, 
massima capacità di carico: 7 kg
Dimensioni: 39 × 11 × 38,5 cm

866520 Zaino in juta e cotone Edison
Zaino in juta con dettagli in cotone, scomparto principale, 
tasca frontale, chiusura lampo, spalline regolabili
Dimensioni: 40 × 32 × 7 cm
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970944 Zaino in feltro RPET 
Eleanor
Zaino in feltro RPET, scomparto grande e piccolo, 
chiusura lampo
Dimensioni: 26 × 13 × 45 cm

970973 Zaino in feltro RPET Avery
Zaino in feltro RPET, dettagli in PU, ampio 
scomparto interno, piccola tasca frontale, chiusura 
con due fibbie
Dimensioni: 28,5 × 37,5 × 12 cm

Eleganti zaini in feltro RPET
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9166 Zaino in poliestere 1680 D Cassandre
Zaino, ampio scomparto principale, due tasche frontali e tasche laterali, 
spallacci imbottiti e regolabili, in poliestere 1680 D
Dimensioni: 49 × 34 × 6 cm

9167 Zaino in poliestere 300 D Haley
Zaino, ampio scomparto principale, tasca frontale e tasca 
interna, spallacci regolabili, in poliestere 300 D
Dimensioni: 32,2 × 9,6 × 44,6 cm
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8490 Zaino RFID in poliestere 600 D Marley
Zaino con protezione RFID, tasca frontale, scomparto grande con 
chiusura lampo porta laptop da 14 pollici, vari vani interni, tasca a 
rete sul lato, spallacci imbottiti e regolabili, in poliestere 600 D
Dimensioni: 44,5 × 29 × 14 cm

9383 GETBAG, Zaino in poliestere 1680 D Kasimir
GETBAG Zaino, vari scomparti, spalline imbottite e regolabili, 1680 D poliestere
Dimensioni: 28 × 15 × 41 cm

7940 Zaino in poliestere 600 D Harrison
Zaino, vari scomparti con chiusura a lampo, vano laterale a rete, 
spalline imbottite regolabili, in poliestere 600 D
Dimensioni: 42 × 32 × 12 cm
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1015155 Zaino rolltop in 
poliestere 600 D RPET Evie
Zaino rolltop in poliestere 600 D RPET, ampio 
scomparto, include due tasche con chiusura 
lampo sul lato, doppia chiusura in velcro e fibbia
Dimensioni: 31 × 15 × 45 cm

1015156 Zaino con patta in twill di 
poliestere 290 T RPET Marlowe
Zaino con patta in twill di poliestere 290 T RPET, 
include scomparto per computer portatile da 
15 pollici, chiusura a coulisse interna, due vani 
per borracce sui lati, tasca frontale con chiusura 
magnetica sul davanti, fascia per trolley sul retro, 
cinture in PU, rivestimento idrorepellente
Dimensioni: 30 × 16 × 42 cm
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1015154 Zaino con patta in 
poliestere 300 D RPET Lyric
Zaino con patta in poliestere 300 D RPET, ampio 
scomparto, include due vani laterali per borracce, 
chiusura con fibbia, cinturino in PU nero
Dimensioni: 29 × 10 × 40 cm
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967429 Zaino rolltop in 
poliestere Micah
Zaino rolltop in poliestere, chiusura in velcro, 
tessuto da 340 grammi con rivestimento in RPET 
210, retro in rete, fondo in PU RPET
Dimensioni: 22,5 × 15 × 58 cm
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967416 Borsa a tracolla in poliestere 600 D Brandon
Borsa a tracolla in poliestere 600 D, tracolla regolabile, ampio scomparto, tasca 
frontale con chiusura lampo, tasca in rete laterale
Dimensioni: 17,5 × 7,5 × 35,5 cm

709506 Tracolla in poliestere Caden
Tracolla regolabile, scomparto principale e tasca frontale con 
chiusura lampo, tasca interna, in poliestere
Dimensioni: 16 × 6 × 20 cm

0934 Borsa in polycanvas 600 D Hekla
Borsa, ampio scomparto, chiusura lampo, in polycanvas 600 D
Dimensioni: 38 × 31,5 × 9,5 cm
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8849 Zaino bicolore in poliestere 600/300 D Katarina
Zaino bicolore, ampio scomparto principale, spallacci regolabili e schienale imbottiti, 
include luce COB sulla parte frontale con diverse modalità: luce fissa bianca e luce 
lampeggiante rossa, batterie incluse, in poliestere 600/300 D
Dimensioni: 37 × 13 × 46 cm

0946 Zaino in polycanvas 600 D Damian
Zaino, scomparto principale con chiusura, tasca frontale, spalline e schienale imbottiti, 
vano laterale con rete, in polycanvas 600 D
Dimensioni: 30 × 12 × 43 cm

864735 Zaino in poliestere 600 D Carlito
Zaino, adatto per computer portatile da 15 pollici, scomparto principale, tasca 
frontale, chiusura lampo, con uscita USB laterale, spallacci imbottiti regolabili, in 
poliestere 600 D
Dimensioni: 31 × 11 × 40 cm
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9170 Zaino in poliestere 210 D Genevieve
Zaino, ampio scomparto principale, tasca frontale, la patta si chiude 
con due fibbie metalliche, schienale imbottito, spallacci sono imbottiti e 
regolabili, in poliestere 210 D
Dimensioni: 42,5 × 30 × 2,5 cm
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5622 Zaino in ripstop 210 D Victor
Zaino, vari scomparti con chiusura lampo, spalline imbottite, in 
ripstop 210 D
Dimensioni: 31,5 × 15,5 × 43 cm

1015157 Zaino in poliestere 600 D 
RPET Olive
Zaino in poliestere 600 D RPET, include ampio 
scomparto, tasca frontale con chiusura lampo, 
dettaglio in colore nella parte superiore, nero nella 
parte inferiore, maniglie per il trasporto sulla parte 
superiore
Dimensioni: 27 × 14 × 40 cm
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3576 Zaino in poliestere 600 D Harry
Zaino, vari scomparti, vano a rete laterale, tracolla e spalline regolabili, 
chiusura lampo, in poliestere 600 D
Dimensioni: 3 × 18 × 41 cm

970765 Zaino multifunzione in 
poliestere RPET Sebastian
Zaino multifunzione in poliestere RPET, fodera 
210D e RPET 600D esterno, include tasca adatta 
per tute le racchette includo padel e tennis, 
tasca antifurto, vano portascarpe, scomparto per 
laptop, vani portaborracce, spallacci imbottiti 
regolabili, idrorepellente (rivestimento riciclato)
Dimensioni: 32 × 24 × 50 cm
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9154 Zaino in PU 600 D Rishi
Zaino incluso scomparto per laptop imbottito 15 pollici, tasca laterale isolata in 
alluminio, schienale imbottito, spallacci imbottiti e regolabili, speciale funzione per la 
riduzione del peso, porta e cavo USB, cinturino, maniglia in metallo, in PU 600 D
Dimensioni: 50 × 32 × 13 cm

Zaino multifunzionale!
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818599 Zaino in poliestere 600 D Paul
Zaino, scomparto principale con vano imbottito, spallacci imbottiti 
e regolabili, tasca segreta sul retro, strisce riflettenti sulla parte 
frontale, in poliestere 600 D
Dimensioni: 29 × 10 × 43 cm

9155 Zaino antitaccheggio portacomputer 
in nylon 1200 D Cleo
Zaino antitaccheggio portacomputer, incluso scomparto 
per laptop imbottito 15 pollici, schienale imbottito, spallacci 
imbottiti e regolabili, chiusura con tre lucchetti a combinazione 
digitale, cavo per porta USB, banda riflettente, in nylon 1200 D
Dimensioni: 48 × 35 × 17 cm
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7398 Zaino portacomputer in poliestere 1680 D Ivan
Zaino portacomputer da 15 pollici, ampio scomparto, doppia tasca frontale con 
parte superiore liscia adatta per la stampa, schienale imbottito, spalline regolabili, in 
poliestere 1680 D
Dimensioni: 32 × 11 × 46 cm

8996 Zaino antitaccheggio portacomputer in PVC 
Romy
Zaino antitaccheggio portacomputer da 15 pollici, scomparto principale con 
vano imbottito per un portatile, tasca interna, vani sulla parte anteriore con 
chiusura lampo, manico, spallacci regolabili dimensione, in PVC
Dimensioni: 49 × 37 × 5 cm

967399 Zaino portacomputer in 
RPET 300 D Jesse
Zaino portacomputer in RPET 300 D, dettagli 
210 D, adatto per un laptop da 16 pollici con 
chiusura in velcro, interno con tasche multiple, 
scomparto frontale con chiusura lampo, sul lato 
porta USB con cavo all’interno
Dimensioni: 29 × 12 × 41 cm
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8456 Zaino portacomputer in PVC Aliza
Zaino portacomputer 15 pollici, scomparto principale con 
vano imbottito per un portatile, tasche interne, vano sulla 
parte anteriore con chiusura lampo, manico, spallacci 
regolabili, in PVC
Dimensioni: 33 × 13 × 49 cm

1014887 Zaino antitaccheggio in 
poliestere 600 D RPET Celeste
Zaino antitaccheggio in poliestere 600 D RPET, 
scomparto per computer portatile da 15 pollici con 
chiusura a velcro, piccolo vano sul lato posteriore 
e anteriore, tasche laterali a rete per borracce, 
tracolla per trolley, spallacci regolabili, base 
realizzata con pneumatici per auto riciclati
Dimensioni: 35 × 15 × 50 cm
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7879 Zaino antitaccheggio portacomputer in 600 D poliestere Cruz
Zaino antitaccheggio bicolore con supporto in PVC, scomparto per computer portatile da 13 pollici, 
vari vani interni di cui una con chiusura lampo, tasca esterna con chiusura lampo sul retro, sul lato 
porta USB con cavo all’interno, in poliestere 600 D
Dimensioni: 30 × 41 × 13 cm

818450 Zaino portacomputer in poliestere 
600 D Glynn
Zaino portacomputer 15 pollici, scomparto principale con 
vano imbottito per un portatile, vano frontale, chiusure lampo, 
manico, spallacci regolabili, tasche laterali in rete, in poliestere 
600 D
Dimensioni: 31 × 41 × 14 cm
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8552 Zaino antitaccheggio 
portacomputer in poliestere 600/300 D 
e PVC Asim
Zaino antitaccheggio bicolore, scomparto principale con 
chiusura lampo per computer portatile da 15 pollici, spallacci 
regolabili e schienale imbottiti, vari vani interni, sul lato porta 
USB con cavo interno, in poliestere 600/300 D e in PVC
Dimensioni: 29 × 13 × 46 cm

1015161 Zaino antitaccheggio 
portacomputer poliestere 300 D 
RPET Calliope
Zaino antitaccheggio poliestere 300 D RPET, 
scomparto per laptop da 15 pollici, due vani 
interni, schienale imbottito per un maggior 
comfort
Dimensioni: 32 × 13 × 42 cm

967409 Zaino in polycanvas 300 D Seth
Zaino in polycanvas 300 D, due tasche esterne con chiusura 
lampo, scomparto per laptop da 15 pollici all’interno, 
spallacci imbottiti, due manici corti sulla parte superiore
Dimensioni: 27 × 6 × 39,5 cm
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9266 Zaino termico in poliestere 
600 D Clinton
Zaino termico, ampio scomparto principale con 
rivestimento in PEVA, vano esterno termico per una 
bottiglia, spallacci regolabili, in poliestere 600 D
Dimensioni: 29 × 15 × 43 cm

967421 Zaino termico in poliestere 
riciclato Elliot
Zaino termico in poliestere riciclato 300D/PU RPET, 
rivestimento interno in PEVA 13C, scomparto frontale 
con chiusura in velcro, due tasche in rete laterali, 
spallacci regolabili
Dimensioni: 26,5 × 31 × 15 cm

865575 Zaino termico in poliestere 
600 D Nicholas
Zaino termico, ampio scomparto principale isolato con 
rivestimento in alluminio all’interno, tasca frontale, vani 
a rete laterali, chiusura lampo, spallacci regolabili, in 
poliestere 600 D
Dimensioni: 23 × 19 × 23 cm
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1014895 Zaino idrorepelente in 
poliestere 600/210 D Brecken
Zaino idrorepellente, vano laterale per la borraccia, 
tasca antitaccheggio, scomparto per laptop con 
chiusura a velcro, all’interno con molteplici piccoli 
inserti, in poliestere 600/210 D
Dimensioni: 48 × 14 × 45 cm
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739612 Borsa termica pieghevole in poliestere 210 T Hal
Borsa termica pieghevole, capacità 13 litri, in poliestere 210 T
Dimensioni: 41 × 14 × 44 cm
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7823 Borsa termica in TNT 80 gr/m² Leroy
Borsa termica con manici, chiusura in velcro, in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 36 × 16,2 × 34 cm

9265 Borsa termica in pongee 75 D Judy
Borsa termica, rivestimento interno in PEVA, ampio scomparto 
principale, tasca frontale con chiusura a lampo, manici lunghi, in 
polycanvas 600 D
Dimensioni: 3 × 15 × 32 cm
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9272 Borsa termica in polycanvas 600 D 
Margarida
Borsa termica, rivestimento interno in PEVA, capacità 6 lattine da 
330 ml, tracolla regolabile, in polycanvas 600 D
Dimensioni: 24 × 16,5 × 20,5 cm

8836 Borsa termica in PU Atlas
Borsa termica, con tasca anteriore con zip e scomparti retati sull’altro lato, 
interno rivestito con una pellicola refrigerante, tracolla regolabile, in PU
Dimensioni: 25 × 16 × 24 cm

8648 Borsa termica in PU Sylvia
Borsa termica, scomparto princiaple e tasca anteriore con chiusura lampo, manici, 
tracolla regolabile, in PU
Dimensioni: 30 × 18 × 32,5 cm
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971808 Borsa termica in feltro 
RPET Mason
Borsa termica in feltro RPET, chiusura lampo, 
interno in lamina di alluminio, tasca frontale
Dimensioni: 29 × 22 × 22 cm

865946 Borsa termica in 
RPET Troy
Borsa termica, rivestimento interno in 
alluminio, doppio scomparto, chiusura 
lampo, tracolla regolabile, in RPET
Dimensioni: 30 × 20 × 25 cm

Borsa termica in feltro realizzata in RPET
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3609 Borsa termica in poliestere 420 D Sarah
Borsa termica con chiusura a velcro, interno imbottito, tracolla regolabile, 
in poliestere 420 D
Dimensioni: 27 × 12 × 18 cm

7504 Borsa termica in poliestere 420 D Theon
Borsa termica, per 6 bottiglie da 1,5 litri, chiusura lampo, in poliestere 
420 D
Dimensioni: 28 × 18 × 35 cm
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0935 Borsa termica in poliestere 600 D Ravi
Borsa termica, scompato superiore e frontale con chiusura lampo, vani laterali con 
rete, cordino nella parte superiore, in poliestere 600 D
Dimensioni: 34 × 21 × 29,5 cm

9270 Borsa termica in polycanvas 600 D Carlos
Borsa termica grande, chiusura lampo, in polycanvas 600 D
Dimensioni: 57 × 30 × 5 cm

7942 Borsa termica in poliestere 210 D Jackson
Borsa termica bicolore, vari scomparti, rete laterale, maniglia, chiusura lampo, in 
poliestere 210 D
Dimensioni: 25,5 × 18,5 × 23,5 cm
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9171 Borsa termica in poliestere 600 D Grace
Borsa termica, rivestimento interno in PEVA, tasca frontale aperta, 
tracolla regolabile, chiusura lampo, in polycanvas 600 D
Dimensioni: 38 × 21 × 22 cm

7654 Borsa termica in poliestere 420 D Nikki
Borsa termica rettangolare, tasca frontale con chiusura a velcro, tracolla 
regolabile, in poliestere 420 D
Dimensioni: 30 × 15 × 23 cm

3764 Borsa termica in poliestere 600 D Siti
Borsa termica, chiusura lampo, tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 30,5 × 15 × 22 cm

3637 Borsa termica in poliestere 600 D Joey
Borsa termica, scomparti a rete su entrambi i lati, tasca frontale, chiusura lampo, 
tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 27 × 17 × 19 cm
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7521 Borsa termica in poliestere 420 D Juno
Borsa termica con tracolla, chusura lampo, vano frontale, in 
poliestere 420 D
Dimensioni: 36 × 19 × 28 cm

7655 Borsa termica in poliestere 600 D Lance
Borsa termica, scomparti a rete su entrambi i lati, tasca frontale, 
chiusura lampo, tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 30,6 × 18,5 × 28,2 cm
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3656 Borsa termica in TNT 80 gr/m² Arlene
Borsa termica rettangolare, chiusura lampo, tracolla, capacità 6 lattine da 330 ml, 
in TNT 80 gr/m²
Dimensioni: 20 × 12,5 × 12,5 cm

7651 Borsa termica in poliestere 210 D Roland
Borsa termica rettangolare, maniglia, chiusura lampo, in poliestere 210 D
Dimensioni: 19,5 × 15 × 14 cm

3604 Borsa termica in poliestere 420 D Cleo
Borsa termica rettangolare, chiusura lampo, tracolla, capacità 6 lattine da 
330 ml, in poliestere 420 D
Dimensioni: 21 × 15 × 12,5 cm

674808 Borsa termica in poliestere 600 D Dieter
Borsa termica in poliestere 600 D, fondo in sughero, tasca frontale, scomparto 
principale con chiusura lampo, interno rivestito in EVA, può contenere sei lattine 
da 0,5 litri, tracolla regolabile
Dimensioni: 25 × 17,5 × 17,5 cm
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739845 Borsa termica, in poliestere 
600 D e RPET Isabella
Borsa termica, rivestimento interno in PEVA, capacità 
6 lattine da 330 ml, chiusura lampo, tasca frontale 
e tracolla regolabile, capacità 3 litri, in poliestere 
600 D e RPET
Dimensioni: 16 × 15 × 22 cm
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1015146 Borsa termica in 
poliestere 600 D RPET Sage
Borsa termica in poliestere 600 D RPET, 
rivestimento interno in PEVA, base in sughero, 
tracolla regolabile, piccola tasca sul davanti, 
etichetta RPET
Dimensioni: 20 × 25 × 15 cm
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967401 Borsa termica in cotone 280 gr/m² Alex
Borsa termica in cotone 280 gr/m², fodera in PEVA, ampio scomparto con chiusura 
lampo, piccola tasca frontale
Dimensioni: 22,8 × 14 × 20 cm

820962 Borsa termica in cotone 200 g/m² Misha
Borsa termica rettangolare, chiusura lampo, tracolla, capacità 6 lattine da 
330 ml, in cotone 200 g/m²
Dimensioni: 22 × 17 × 17 cm

821004 Borsa termica, in juta e cotone 
220 g/m² Randy
Borsa termica, con interno in foglio di alluminio e schiuma da 
2 mm, in juta e cotone 220 g/m²
Dimensioni: 43 × 14 × 33 cm

866479 Borsa termica in juta Raveena
Borsa termica in juta, rivestimento interno in alluminio, vano frontale, 
chiusura lampo
Dimensioni: 21 × 16 × 23 cm
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8259 Zaino refrigerante Maddie
Zaino in carta laminata 80 gr/m², pellicola argentata refrigerante interna, vano 
principale e tasca anteriore con chiusura lampo, spallacci regolabili
Dimensioni: 27,5 × 13 × 41 cm

8263 Shopping Bag refrigerante Oakley
Shopping bag in carta laminata 80 g/m², pellicola argentata refrigerante interna, 
vano principale chiusura lampo, borsellino interno 16,8 x 15,6 cm
Dimensioni: 44 × 14 × 33 cm

borse termiche in carta e tyvek
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9342 Borsa termica per il pranzo Stefan
Borsa termica per pranzo, a forma di sacchetto in carta, con 
rivestimento in alluminio, finiture in nero, con tracolla
Dimensioni: 2 × 25 × 9 cm

709562 Borsa termica in Tyvek laminato Kerry
Borsa termica, chiusura elastica, interno con rivestimento in lamina di alluminio, in 
Tyvek laminato in tessuto non tessuto da 100 g/mq e poliestere 600 D
Dimensioni: 19,5 × 14 × 33 cm

709596 Borsa termica in Tyvek laminato Carmina
Borsa termica, chiusura elastica, interno in schiuma PE, fodera PEVA, in Tyvek laminato in 
tessuto non tessuto da 100 g/mq
Dimensioni: 28 × 23,5 × 14 cm
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967423 Borsa termica in carta kraft 
lavabile Declan
Borsa termica in carta kraft lavabile, rivestimento in PEVA (15C), 
manico corto, chiusura in velcro
Dimensioni: 21 × 26,5 × 12,5 cm

8994 Borsa termica in TNT 100 gr/m² Onni
Borsa termica, forma di sacchetto in carta, interno rivestito con 
un foglio isolante, in TNT 100 gr/m² laminato
Dimensioni: 19,1 × 10,9 × 26,3 cm
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6622 Shopper in PP Benedita
Shopper piccola, tasca laterale trasparente da utilizzare 
per inserire cartoncino personalizzato, con manici in 
corda, in PP
Dimensioni: 19,8 × 8 × 29,5 cm

6623 Shopper grande in PP Vienna
Shopper grande, tasca laterale trasparente da utilizzare 
per inserire cartoncino personalizzato, con manici in 
corda, in PP
Dimensioni: 39,5 × 26 × 10 cm

9341 Borsa termica per il pranzo Callen
Borsa termica per pranzo in carta, rivestimento refrigerante 
interno in alluminio
Dimensioni: 23 × 15 × 15 cm

739817 Borsa termica, in carta 80 gr/
m² Ollie
Borsa termica, capacità 6 lattine da 330 m, tasca 
frontale, tracola, capacità 3 litri, in carta 80 gr/m²
Dimensioni: 19 × 14 × 13 cm
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7840 Sacchetto di carta, formato 
piccolo Mehmet
Sacchetto di carta, formato piccolo
Dimensioni: 16 × 8,5 × 23,5 cm

7841 Sacchetto di carta, formato 
medio Marina
Sacchetto di carta, formato medio
Dimensioni: 30 × 22 × 11 cm

7842 Sacchetto di carta, formato 
grande Rumaya
Sacchetto di carta, formato grande
Dimensioni: 25,6 × 10,9 × 35,3 cm
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9304 Shopping bag in carta laminata Gilbert
Shopping bag in carta laminata 80 g/m², manici misto poliestere / 
cotone
Dimensioni: 37,5 × 32 × 0,3 cm

739419 Sacchetto regalo Mariano
Sacchetto regalo in carta 90 gr/m²
Dimensioni: 18 × 8 × 21 cm



01 05

03
32

19

59 0801

23

29 08 01

YOURLOGO

520

01365

01

YOUR LOGO

521

BORSE & TROLLEY

9340 Marsupio in poliestere 600 D Leonardo
Marsupio, tasca frontale e piccola tasca sul retro, entrambe con chisura lampo, 
fascia nera regolabile con chiusura a fibbia, in poliestere 600 D
Dimensioni: 38,5 × 16 × 7 cm

865249 Marsupio riflettente in poliestere Jocelyn
Marsupio riflettente con chiusura lampo, cintura regolabile, in poliestere
Dimensioni: 33,5 × 13 × 1,2 cm

9348 Marsupio in poliestere 300 D Vito
Marsupio, fascia regolabile in vita, scomparto principale e tasca 
frontale con chiusura lampo, in poliestere 300 D
Dimensioni: 14 × 29 × 0,6 cm

8458 Marsupio in tessuto Oxford 600 D Ellie
Marsupio, tasca con chiusura a lampo, cinturino regolabile, in tessuto 
Oxford 600 D
Dimensioni: 35 × 9 × 8 cm
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8200 Marsupio in poliestere idrorepellente 
Bastian
Marsupio, cintura elastica regolabile, chiusura lampo, dimensione 
massima 97 cm, in poliestere idrorepellente
Dimensioni: 21,2 × 1,2 × 5 cm

1838 Marsupio in neoprene Karolina
Marsupio sportivo, cintura elasticizzata regolabile, chiusura lampo, l’interno è 
rivestito per renderlo idrorepellente, in neoprene
Dimensioni: 19 × 0,5 × 5 cm

5668 Marsupio in poliestere 600 D 
Amari
Marsupio, cinque vani, chiusura lampo, in poliestere 
600 D
Dimensioni: 3 × 11 × 11,5 cm
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1014892 Borsa a tracolla in 
poliestere 600 D RPET Gracelyn
Borsa a tracolla in poliestere 600 D RPET, cordino 
regolabile, ampio scomparto con tasca interne e 
chiusura lampo dotata di elastico, etichetta RPET
Dimensioni: 30 × 12 × 2,5 cm

1014893 Borsa a tracolla in poliestere 600 D 
idrorepellente Bria
Borsa a tracolla in poliestere 600 D, con tracolla regolabile, due 
ampi scomparti con chiusura lampo, molteplici tasche all’interno, 
idrorepellente
Dimensioni: 37 × 17 cm

Borsa a tracolla in 
poliestere RPET
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1877 Custodia da mare waterproof 
impermeabile in PVC Liese
Custodia protettiva da mare waterproof impermeabile, 
cinturino regolabile con moschettone, in PVC, capacità 3,5 litri
Dimensioni: Ø 13,5 × 31 cm

5568 Borsa da mare in poliestere 300 D 
Christopher
Borsa da mare con manici in corda, in poliestere 300 D
Dimensioni: 62 × 30 × 4 cm

7953 Borsa da mare in poliestere 600 D Gaston
Borsa da mare, scomparto centrale e frontale con chiusura lampo, 
manici lunghi, in poliestere 600 D
Dimensioni: 31 × 12,7 × 36 cm

7857 Borsa da mare in cotone Luzia
Borsa da mare elegante bicolore, manici in corda, chiusura 
magnetica a bottone, in cotone
Dimensioni: 59 × 19 × 37 cm
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3953 Sacca in Juta Austin
Sacca in juta, tasca frontale grande in cotone
Dimensioni: Ø 20 × 43 cm
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7609 Zaino Pic-Nic per 4 persone, in poliestere 600 D Izaro
Zaino Pic-Nic per 4 persone, scomparto termico, accessori in ABS per quattro persone, in 
poliestere 600 D
Dimensioni: 40 × 30 × 18 cm

7613 Zaino Pic-Nic per 4 persone, in poliestere 600 D Allison
Zaino Pic-Nic per 4 persone, scomparto termico, accessori in ABS per quattro persone, tasca 
frontale, portabottiglie su di un lato, in poliestere 600 D
Dimensioni: 38 × 21 × 41 cm

771753 Borsa Pic-Nic per 2 persone, in Canvas Jacques
Borsa Pic-Nic per 2 persone, include posate e piatti in plastica, manico, in Canvas
Dimensioni: 23 × 24 × 4 cm
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9269 Zaino Pic-Nic per 2 persone, in polycanvas 
600 D Jolie
Zaino termico per il Pic-Nic, ampio scomparto principale, tasca frontale, 
posate, tazze e piatti in plastica per 2 persone, spallacci regolabili, in 
polycanvas 600 D
Dimensioni: 25,5 × 12 × 35 cm

2645 Zaino Pic-Nic per 4 persone, in 
poliestere 600 D Neo
Zaino Pic-Nic per 4 persone, scomparto termico, 25 pezzi, in 
poliestere 600 D
Dimensioni: 36 × 29 × 15 cm
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5795 Cestino da picnic per 4 persone Levin
Cestino da picnic in vimini per 4 persone con posate in acciaio inox, 
quattro piatti di ceramica, quattro tazze da 0,21 ml in ceramica, manici 
in ABS
Dimensioni: 54,5 × 34,5 × 20 cm

5794 Cestino da picnic per 2 persone Effie
Cestino da picnic in vimini per 2 persone con posate in acciaio inox, 
due piatti di ceramica, due tazze da 0,21 ml in ceramica, manici in ABS
Dimensioni: 40 × 30 × 19 cm
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3575 Shopper bag in poliestere 210 D Ceryse
Shopping bag, utilizzabile direttamente sul carrello della spesa, gettone in 
ABS integrato, in poliestere 210 D
Dimensioni: 32 × 46 × 35 cm

6304 Cestino pieghevole in polycanvas 
600 D Nadine
Cestino pieghevole con struttura in alluminio, utile per la 
spesa e il picnic, in poliestere 600 D
Dimensioni: 47 × 28 × 29 cm
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7510 Cestino termico in poliestere 
600 D Cassian
Cestino termico shopping pieghevole, linea Oxford, 
scomparto con chiusura lampo, impugnatura tonda in 
alluminio con presa in EVA, in poliestere 320 D
Dimensioni: 45 × 26 × 24 cm

7508 Cestino pieghevole in poliestere 
600 D Douglas
Cestino shopping pieghevole, linea Oxford, scomparto con 
chiusura lampo, impugnatura tonda in alluminio con presa in 
EVA, in poliestere 320 D
Dimensioni: 48 × 27,5 × 25 cm

7561 Carrello shopping pieghevole in poliestere 
320-330 gr/m² Susanita
Carrello shopping pieghevole, linea Oxford, scomparto con chiusura lampo, 
telaio con impugnatura tonda in alluminio e presa in EVA, in poliestere 
320-330 gr/m²
Dimensioni: 34 × 27 × 98 cm
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5393 Trolley in ABS Serafina
Trolley rigido in ABS con 4 rotelle girevoli, manico estensibile, include lucchetto 
numerico, placca di metallo per la personalizzazione
Dimensioni: 35,5 × 24 × 53 cm

6449 Portavestiti in PEVA Mandy
Portavestiti, chiusura lampo (circa 72 cm), finestra trasparente sul lato 
destro (ca. ø 8 cm), in PEVA. Appendiabiti non incluso
Dimensioni: 89,6 × 59 × 0,5 cm

9327 Trolley collassabile in poliestere 600 D Jordana
Trolley collassabile, unico scomparto, due maniglie, in poliestere 600 D
Dimensioni: 35,5 × 15,2 × 46,5 cm
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5392 Trolley rigido in ABS e PC Verona
Trolley rigido in ABS e PC, 4 rotelle girevoli, manico estensibile, lucchetto numerico, 
placca di metallo per la personalizzazione, ricoperto da pellicola di protezione
Dimensioni: 46 × 36 × 22 cm
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7955 Borsa sportiva in polycanvas 1680 D 
Rochelle
Borsa sportiva, scomparto frontale aperto, vano centrale con chiusura 
lampo, in polycanvas 1680 D
Dimensioni: 48,5 × 27 × 28,5 cm
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971799 Borsa da viaggio in feltro 
RPET Natalie
Borsa da viaggio in feltro RPET, dettagli in PU, 
tracolla regolabile, ampio scomparto con chiusura 
lampo, piccola tasca senza cerniera
Dimensioni: 53 × 30 × 26 cm

8491 Borsa sportiva RFID in poliestere 
600 D Roscoe
Borsa sportiva, protezione RFID, scomparto principale e 
vano interno con chiusura lampo, manici e tracolla regolabili 
ed imbottiti, in poliestere 600 D
Dimensioni: 59 × 23 × 31 cm

8492 Borsone sportivo in poliestere 
600 D Sheila
Borsone sportivo, chiusura lampo, tasca interna, manici, 
tracolla regolabili, inclusa etichetta PU, in poliestere 
600 D
Dimensioni: 50 × 25 × 26,5 cm
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5688 Borsone sportivo in poliestere 
600 D Amir
Borsone sportivo, vari scomparti, tracolla regolabile, in 
poliestere 600 D
Dimensioni: 60 × 30 × 27,5 cm

1014894 Borsone sportivo idrorepellente in poliestere 
600/210 D Jaylen
Borsone sportivo idrorepellente, scomparti multipli, vano laterale per le scarpe, 
fondo riforzato, tracolla regolabile, manici corti, chiusura lampo, in poliestere 
600/210 D
Dimensioni: 48 × 24 × 25 cm
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971812 Borsa sportiva in pelle Noah
Borsa sportiva in pelle, chiusura lampo, piccolo scomparto con chiusura 
lampo, due manici corti in pelle e nylon e una tracolla regolabile in nylon
Dimensioni: 50 × 22 × 40 cm

3572 Borsone sportivo in poliestere 600 D Antoinette
Borsone sportivo, vari scomparti, tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 56 × 25 × 28 cm

0933 Borsone sportivo/viaggio in poliestere 
600 D Ricardo
Borsone sportivo/viaggio, ampio scomparto centrale, tasca anteriore 
con chiusura lampo, vani laterali per bottiglia e cuffia, in poliestere 
600 D
Dimensioni: 56 × 26 × 31 cm



01 06 07

05

08 18 19

536

05

01 29

01

05

04

01 05 08

537

BORSE & TROLLEY

6431 Borsone sportivo in poliestere 600 
D Lorenzo
Borsone sportivo, vari scomparti, tracolla imbottita 
regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 59 × 34 × 35,5 cm
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9186 Borsone sportivo in poliestere 600 D 
Connor
Borsone sportivo, vari scomparti, include base sul fondo in PE, 
tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 65 × 29 × 34 cm

5689 Borsone sportivo in poliestere 600 D Marwan
Borsone sportivo, vari scomparti, tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 58 × 26 × 30 cm

444613 Borsa sportiva in poliestere 600 D Lemar
Borsa sportiva, vari scomparti di cui uno per le scarpe nella parte inferiore, 
chiusure a lampo colorate, manici e tracolla regolabili, in poliestere 600 D
Dimensioni: 43 × 21 × 25 cm
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7658 Borsone sportivo in poliestere 600 D Ren
Borsone sportivo, ampio scomparto centrale, tasca e vano per scarpe laterali, 
tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 52,4 × 26,6 × 30,2 cm

967425 Borsone sportivo in poliestere 
600 D Wyatt
Borsone sportivo in poliestere 600 D, manici corti, tracolla 
regolabile, ampio scomparto con chiusura lampo, tasca laterale 
in rete, 3 tasche frontali, fondo rinforzato
Dimensioni: 49 × 28 × 24 cm

7656 Borsone sportivo in poliestere 600 D Daphne
Borsone sportivo, scomparti a rete su entrambi i lati, chiusura lampo, tracolla 
regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 55 × 20 × 21 cm
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BORSE & TROLLEY

7669 Borsa bowling vintage in PVC Osanna
Borsa bowling vintage tracolla regolabile, PVC
Dimensioni: 45 × 17 × 29,5 cm

7949 Borsa da viaggio in poliestere 600 D Corinne
Borsa da viaggio, diversi scomparti con chiusura lampo, fascia centrale 
riflettente, tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 55 × 24 × 26 cm

Borse sportive eleganti e pratiche
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970953 Borsa portacomputer in 
feltro RPET Layla
Borsa portacomputer in feltro RPET, adatto per 
laptop da 15 pollici, chiusura in velcro, tracolla 
regolabile
Dimensioni: 36 × 8 × 27 cm
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709838 Borsa per laptop in RPET 
e poliestere Ibrahim
Borsa per laptop, adatto per laptop da 13 pollici, 
interno imbottito per la protezione, in RPET e 
poliestere
Dimensioni: 35 × 25 × 2 cm

971802 Borsa per laptop in feltro 
RPET Jonathan
Borsa per laptop in feltro RPET, adatto per laptop 
da 14 pollici, dettagli in PU, chiusura con due 
bottoni
Dimensioni: 37 × 2 × 26,5 cm

970956 Custodia in feltro RPET 
per laptop Emilia
Custodia in feltro RPET, adatta per laptop da 
14 pollici, chiusura lampo, piccola tasca frontale
Dimensioni: 36 × 26 cm
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9100 Busta portadocumenti in nylon 70 D 
Giuseppe
Busta portadocumenti, chiusura lampo, in nylon 70 D
Dimensioni: 36 × 26 × 0,2 cm

970966 Borsa portadocumenti 
in feltro RPET Rilevy
Borsa portadocumenti in feltro RPET, chiusura 
in velcro, ampio scomparto interno, piccola 
tasca frontale
Dimensioni: 37 × 26 cm

970960 Borsa portadocumenti 
in feltro RPET Scarlett
Borsa portadocumenti in feltro RPET,  
scomparto interno adatto per laptop da 
15 pollici, richiudibile tramite chiusura lampo, 
manici corti
Dimensioni: 38 × 6,5 × 28 cm
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970977 Borsa portadocumenti 
in feltro RPET Amelia
Borsa portadocumenti in feltro RPET, dettagli in 
PU, ampio scomparto, chiusura con due fibbie
Dimensioni: 37 × 30 cm
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6157 Borsa portadocumenti in poliestere 600 D Nicola
Borsa portadocumenti, chiusura lampo, manici e tracolla, in poliestere 600 D
Dimensioni: 36,5 × 29 × 7,5 cm
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9169 Borsa portacomputer in poliestere 300 D 
Isolde
Borsa portacomputer, scomparto principale adatto per laptop da 
15 pollici, due tasche frontali, tracolla regolabile, in poliestere 300 D
Dimensioni: 43 × 31 × 3 cm

6141 Borsa portadocumenti in 
poliestere 600 D Niam
Borsa portadocumenti, con manici, chiusura lampo, in 
poliestere 600 D
Dimensioni: 35,5 × 9 × 26 cm

5235 Borsa seminario in poliestere 600 D Elfrieda
Borsa seminario, chiusura lampo, in poliestere 600 D
Dimensioni: 39,2 × 30 × 0,2 cm
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1015158 Borsa portacomputer in poliestere 600 D per laptop 
da 15 pollici Seraphina
Borsa portacomputer in poliestere 600 D, adatta per laptop da 15 pollici, ampio scomparto 
interno, vano frontale, chiudura lampo, cintura per il trasporto, tracolla regolabile
Dimensioni: 29 × 3 × 28 cm
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2140 Custodia per tablet in polycanvas 
600 D Leander
Custodia per tablet, imbottitura interna, chiusura lampo, in 
polycanvas 600 D
Dimensioni: 33 × 23 × 4,2 cm

8774 Custodia per laptop in 
polycanvas 600 D Anya
Custodia per portacomputer da 13 pollici, scomparto 
principale diviso da un separatore imbottito, e tasca 
anteriore con vari vani interni, con chiusura lampo, vari 
vani interni, in polycanvas 600 D
Dimensioni: 34 × 4,5 × 31 cm

portarsi con se il proprio computer portatile...
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971814 Borsa portacomputer in pelle 
Michael
Borsa portacomputer in pelle, adatta per laptop da 15 pollici, 
4 scomparti interni: tasche, uno scomparto con chiusura lampo 
e uno scomparto per laptop con chiusura in velcro, presenta 
due manici corti in pelle e una tracolla regolabile in nylon
Dimensioni: 39,5 × 3 × 31 cm

7221 Cartella Charles Dickens® per computer 
portatile, in pelle Shia
Cartella Charles Dickens®, vano per computer portatile 15 pollici, 
applicazioni cromato opaco, maniglia, tracolla regolabile, vari scomparti 
interni, 3 soffietti con tracolla, in pelle
Dimensioni: 40,2 × 31 × 14,5 cm

Borse per computer portatili in pelle alla moda
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6119 Borsa portacomputer in microfibra 
1680 D Shaun
Borsa portacomputer, con manici e tracolla, in microfibra 1680 D
Dimensioni: 37,5 × 9,5 × 28,5 cm

6209 Borsa portacomputer in poliestere 
1680 D Lulu
Borsa portacomputer 14 pollici, utilizzabile anche come zaino, 
maniglia, tracolla regolabile, in poliestere 1680 D
Dimensioni: 37,5 × 8 × 32 cm

3560 Borsa portacomputer in poliestere 600 D 
Valerie
Borsa portacomputer, adatta per laptop da 14 pollici, scomparti interni 
imbottiti, chiusura lampo, tracolla regolabile, in poliestere 600 D
Dimensioni: 40 × 25 × 6,5 cm
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A

Accappatoio	 210
Accesori per il telefono 	 142-151, 154-169, 
	 298
Accessori da cucina ECO	 177, 178, 182,
	  183, 188-194, 200-204
Accessori da scrivania	 97, 155
Accessori da spiaggia	 381, 384, 385
Accessori per auto	 277-283
Accessori per automobile	 277-283
Accessori per bicicletta	 272-277
Accessori per biciclette ECO	 274
Accessori per cellulare	 142-151,
	  154-169, 298
Accessori per computer	 164-173
Accessori per il vino	 178-185
Accessori per la corsa	 266-269, 298
Accessorio da cucina	 176-207
Adattatore da viaggio	 303
Allarme personale	 444
Allarmi	 130, 131, 133
Amaca	 289
Anatroccolo per il bagno	 384
Animali di pelouche	 404-413
Antistress	 416-419
Antitaccheggio	 493, 496, 497-499,
	  501, 534
Apribottiglie	 176, 177, 355
Apribottiglie elettrico	 176

Apribuste	 138
Aquilone	 380
Articoli impermeabili	 523
Articoli RFID	 129
Articoli sopravvivenza	 296
Astuccio	 401
Astuccio per coltelli	 333, 339-341
Attrezzi	 338-355
Auricolari	 143

B

Balsamo per le labbra	 367
Bande catarifrangenti	 266
Barattolo per alimenti	 262
Barbecue	 197, 290-292
Beauty case da viaggio	 454-458
Berretto	 306, 307
Bicchiere telescopico	 261
Bilancia da cucina	 194
Biliardino da tavolo	 390
Binocolo	 297
Bolle di sapone	 388, 389
Borracce	 238-261
Borracce ecologiche	 240, 241, 246,
	  249, 250-259
Borracce per il tempo libero	 242-260
Borracce sportive	 260
Borsa a tracolla	 489, 522, 544
Borsa da viaggio	 456, 457, 532-539 

Borsa frigo	 184, 203, 277, 502-517
Borsa per cosmetici	 454-458
Borsa per documenti	 114-125
Borsa per la spesa	 460-469, 472-474,
	  477, 528, 529
Borsa per tablet	 547
Borsa pieghevole	 459-461
Borsa portadocumenti	 548
Borsa termica ECO	 254, 505, 511-516
Borsa weekend 	 465, 532-539
Borse da spiaggia	 467, 523
Borse di cotone	 459, 469-475
Borse ecologiche	 454-456, 459,
	  464-477, 479, 513-519
Borse in Juta, Borse Vintage	 465, 524
Borsone sportivo	 532-539 
Bottiglie	 238-261
Bussola	 296, 445

C

Cacciavite	 142, 344-349
Calcio	 381
Calcolatrice	 134, 135, 137
Candele	 214, 215
Candele aromatiche	 214, 215
Cannucce	 199
Capi in pile	 209-211, 283, 288, 306,
	  307, 411
Cappellini	 304, 305

Cappellino con visiera	 304
Caricabatterie	 144, 154, 155, 157 -159, 161
Caricabatterie wireless	 144, 154, 155, 
	 158, 159, 161
Caricabatterie wireless ECO	 144, 154, 
	 155, 158, 159
Cartella Conferenza ECO	 116, 117
Casetta delle api	 294
Cassa caricabatterie wireless	 144-149
Catarifrangente	 266-268, 274, 446
Cavatappi	 178-183
Cavigliera	 269
Cerotto	 370-374
Charles Dickens®	 28-31
Cialde di wafer	 420, 421
Cinturini da braccio riflettente	 266
Clipboard	 114, 115
Coltello da cameriere	 178, 179
Contapassi	 298
Coperchio per webcam	 172
Coperta	 208-211, 288, 411
Coperta isolante	 375
Copri sellino	 275
Coprisella per bicicletta ECO	 275
Corda da salto	 387
Corda per saltare	 387
Cornice	 219
Couliss per zaino	 475-479
Cuscino 	 303
Cuscino da viaggio	 303
Cuscino per il collo	 303
Cuscino refrigerante/riscaldante	 377
Custodia per penne	 76, 401
Cutter	 342, 343

D

Dama	 390
Disco orario	 280
Disegno set 	 82, 83, 403
Domino	 391

E

Evidenziatore	 76, 86, 87

F

Fascia da braccio 	 266, 269, 298
Fascia riflettente	 266
Fiascetta thermos	 236-238, 240
Fiaschette	 262, 263
Fiaschi	 238-261
Fischietti	 386, 296
Fitness	 299
Flessometri	 427, 434, 445
Frisbee	 383

G

Gel per le mani	 365
Gessetti	 403
Giacca catarifrangente	 267, 268
Gilet d’emergenza	 267, 268
Giochi al coperto	 390-399
Giochi all’aperto	 382-389
Giochi ECO	 385, 390-392, 394-397
Gioco con la palla	 382, 385
Gioco del Ludo	 397

001	 Nero
002	 Bianco
003	 Grigio
004	 Verde
005	 Blu
006	 Giallo
007	 Arancio
008	 Rosso
009	 Custom/Multicolor
010	 Bordeau
011	 Marrone
013	 Cachi
015	 Lilla
017	 Rosa
018	 Celeste
019	 Calce
021	 Trasparente
023	 Blu Royal
024	 Viola
027	 Grigio Chiaro
029	 Verde Chiaro
031	 Oro
032	 Argento
037	 Blu Medio
040	 Nero/Bianco
044	 Verde/Bianco
045	 Blu/Bianco

046	 Fuchsia
048	 Rosso/Bianco
050	 Nero/Argento
052	 Blu/Argento
054	 Verde/Argento
059	 Blu Royal classico
060	 Verde Scuro
075	 Rosso/bianco/blu
083	 Nero/Rosso
084	 Rosso/Argento
085	 Blu navy scuro
087	 Rame
095	 Blu Scuro/Blu
103	 Nero/Giallo/Rosso
112	 Bianco Sporco
117	 Magenta
130	 Bul Atollo
166	 Aqua
169	 Bianco/nero
182	 Cromo
187	 Bianco/Blu
188	 Bianco/rosso
192	 Bianco/Arancione
208	 Nero/Nero
224	 Bianco/Verde
236	 Pesca
241	 Bianco/Giallo

276	 Giallo/Argento
297	 Rosso/giallo
307	 Blu Scuro
311	 Neutro
313	 Blu navy/ecrù
354	 Viola
357	 Beige
365	 Giallo Neon
367	 Arancione Neon
374	 Verde foresta
387	 Antracite
411	 Canna Di Fucile
478	 Argento/oro
491	 Grigio scuro
505	 Bianco/Argento
530	 Smeraldo
536	 Navy
688	 Process blue
781	 Arancio/Argento
823	 Bambù
871	 Oro rosa
879	 Inossidabile
910	 Blu/bianco/rosso
945	 Marrone legno
948	 Blu royal
970	 Trasparente
974	 Bianco/celeste
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Gioco delle biglie	 398
Gioco di pazienza	 394-398
Gomma	 401
Gonfiabili	 381
GPS	 173
Grembiule	 204-207, 292
Guanti	 307
Guanti capacitativi	 307
Guanti da forno	 204

H

Hammam	 212
Hub USB 	 170

K

Kit da spiaggia per bambini	 384
Kit primo soccorso	 370-375
Kit pulizia per schermi	 173

L

Lente di ingrandimento	 128
Libro da colorare	 82, 400
Livella	 58, 445
Livella a bolla	 58, 445
Lozione solare	 287
Luce di sicurezza	 270-273
Luce flessibile	 172, 357
Luce tiro	 360
Luce USB da scrivania	 172
Lunch Box	 200-203

M

Macinapepe	 198
Macinino sale/pepe	 198
Maglietta per peluche 	 409
Manina per tifoso	 386
Marsupio	 520, 521
Martello d’emergenza	 281
Maschera	 376
Mascherina CPR 	 375
Matite	 16, 33, 47, 84, 85, 136
Matite divertenti	 85
Mazzo di carte	 392, 393
Memo stick	 90-100
Memo stick ECO	 90-100
Mentine 	 422-425
Metro pieghevole	 335, 336
Mikado	 390, 391
Mini frigorifero 	 187
Misuratore pressione pneumatici	 218
Mouse ottico	 171
Multitools ECO	 339

N

Necessaire	 454-458

O

Occhiali da sole	 284-286
Ombrelli ECO	 312, 314, 315, 325
Ombrello	 312-329
Ombrello anti vento	 315, 316, 322
Ombrello pieghevole	 312-316
Ombrello reversibile	 323, 328

Orologio da infermiera	 219
Orologio da parete 	 133
Orologio da polso	 142, 219
Orologio da scrivania	 130-133
Orologio da tavola	 132, 133

P

Palloni da spiaggia	 381
Panno multiuso	 364
Parasole	 278
Parker	 14-23
Parure di penne	 29, 49-53, 71-75
Pastelli	 77, 402
Peluche	 404-413
Penna	 14-75
Penna a sfera multicolore 	 60, 61
Penna capacitativa 	 42, 49, 56, 58, 62,
	  64-68
Pennarelli	 402
Penne	 14-75
Penne a sfera ECO	 37, 43-53, 69, 76
Penne divertenti	 85
Penne ECO	 37, 43-53, 69, 76
Pesa valigie 	 301
Picnic	 525-527
Plaid	 288, 411
Poncho	 310, 311
Poncho ECO	 310
Porta abiti	 530
Porta carte	 447, 448
Porta documenti	 116-125
Porta laptop	 474, 540-549
Porta memo	 94, 95, 97
Porta pass	 447, 448
Porta pillole	 376
Porta skipass	 447
Portabadge con moschettone	 448, 449
Portablocchi	 116-125
Portacellulare pieghevole	 160
Portachiavi	 349, 426-446
Portachiavi con anello	 426-446
Portachiavi di metallo	 436-439
Portachiavi ECO	 156, 426, 431, 440-442
Portachiavi galleggiante	 428
Portachiavi-Portamonete	 450-451
Portafoglio	 126, 127
Portafoto 	 219
Portanome	 300, 301
Portanome per bagaglio	 300, 301
Portapenne	 132
Power Bank ECO	 151
Powerbank 	 150, 151
Prodotti antistress	 416-419
Prodotti con bluetooth	 144-149
Pulisci schermo	 173
Puntatore laser	 58, 138
Pupazzi	 404-413

R

Raschiaghiaccio	 282
Refrigia champagne	 185, 293
Reggi borsa	 302
Ricarica batterie solare 	 151
Righello	 136, 137
Riscaldanti per mani	 377
Rompivetro	 281
Rotring	 32-33

S

Sacchetti in carta	 514-519
Sacco per il pranzo	 200-203
Salvadanaio porcellino	 402
Salviette detergenti	 364
Salviettine 	 364
Salviettine rinfrescanti	 364
Scacchi	 385
Scaldamani	 377
Sciarpa	 306
Secchiello per il ghiaccio	 185, 293
Secchiello per il vino	 184, 185, 293
Segnalibro	 94
Set attrezzi	 296, 333, 338, 339, 347, 
	 354, 355
Set cocktail	 186, 187
Set con gessi 	 295, 402
Set da formaggi	 188, 189
Set da gioco	 382-399
Set da volano	 382
Set d’emergenza	 371-374
Set di cavi	 164-169
Set di coltelli	 192
Set di matite colorate	 82, 83, 400
Set disegno e pittura	 82, 83, 403
Set manicure	 366
Set matite	 78-83, 400
Set memo	 90-100
Set pulisci scarpe	 218
Set scrittura	 29, 49-53, 71-75
Set vino	 180-183, 192
Set vino ECO	 183, 192
Shaker per integratori	 261
Shopper	 460-469, 472-474, 477
Shopper per fiere	 517
Smartwatch (Orologio smart)	 142
Sottobicchiere	 195
Spazzola da neve 	 283
Spazzola per capelli 	 369
Spazzola per capelli pieghevole	 369
Spazzola per tastiera	 87, 173
Spazzolino da denti da viaggio 	 213
Speaker Bluetooth	 144-149
Speaker con LED	 149
Speaker ECO	 144-146, 148
Speaker/Speaker set	 144-149, 356
Specchi	 368, 369
Specchietto tascabile	 368, 369
Squadra da disegno 	 137
Stabila	 334, 335
Stazione meteo	 197, 216, 217
Stazione metereologica	 216, 130-133
Stick solare	 287
Stick trucco	 386
Stilolinea	 34-39
Strumenti di misura	 350-353, 355,
	  427, 434, 445
Strumento capacitivo per cellulare	 42, 49,
	  56, 58, 62, 64-68
Supporto per smartphone	 45, 64, 
	 154-157, 160-163 , 173, 298, 426

T

Taccuini ECO	 98-113
Taccuino	 98-113
Taglia unghie	 366
Tagliere	 190, 191

Taglierino per la cinture	 281
Tappetino per mouse	 171
Tappo per bottiglie	 180
Tappo per il vino	 180-183
Tazza   	 230-261
Tazza di tè	 222-228
Tazza termica	 232-236, 241
Tazze	 222-235
Tazzina da caffè	 222-235
Termometro per alimenti	 197
Text marker	 76, 86, 87
Timer da cucina	 196
Timer da doccia 	 212, 213
Torcia	 337, 356-359
Torcia a dinamo	 356
Torcia da campeggio	 360
Torcia da esplorazione	 361
Torcia elettrica	 337, 356-359
Torcia tascabile	 337, 356-359
Touch Screen	 42, 49, 56, 58, 62, 64-68
Trolley	 530, 531 
Trousse	 454

U

Umidificatore	 217
USB	 152, 153

V

Ventaglio	 286, 287
Ventilatore	 172
Victorinox	 332, 333
Voliera in legno	 295

W

Waterman	 24-27

Y

Yo-Yo	 388

Z

Zaini	 475-488, 490-501, 514 
Zaino	 454-549
Zaino con rolltop	 486, 488
Zaino da pic-nic	 525-527
Zaino portacomputer	 474, 480, 485, 486,
	 493-499, 501
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Dichiarazione di non responsabilità
Le informazioni relative ai prezzi, alle dimensioni, ed alle specifiche tecniche dei prodotti, 
potrebbero essere soggette a modifiche, senza dovuto preavviso; Si tenga, pertanto, ad 
unico riferimento, la scheda tecnica, edita sul webshop di supporto al catalogo. Le immagini 
relative ai prodotti, ne descrivono anche il colore, che però potrebbe risultare discrepante 
rispetto al colore del prodotto reale. Queste discrepanze, che comunque non alterano la 
natura del prodotto, non sono da considerarsi difettosità. I prezzi s’intendono senza IVA. Le 
posizioni di stampa presenti nel catalogo sono indicative. Tutti gli articoli sono consegnati 
senza cibo e/o bevande. Tutti gli articoli elettronici includono batterie. I nostri prodotti 
non sono a prova di perdita né adatti per lavastoviglie, a meno che non sia diversamente 
indicato nella descrizione del prodotto.

FSC®

Il certificato FSC garantisce che il 
prodotto proviene da foreste gestite 
in modo sostenibile e da altre fonti 
controllate. Ciò vale anche per 
questo catalogo.
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